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I  調査の概要 
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１ 調査の目的 

文化芸術活動に関する調査を行い、文化芸術に関する区民や団体の活動実態やニーズを把握、分析

することにより、今後の事業、施策へ反映していくための基礎資料とする。 

２ 調査の内容 

 区民対象 （１）

属性 １）

文化芸術の振興 ２）

文化芸術との関わり ３）

中野区の文化芸術 ４）

子どもの文化芸術体験 ５）

 区内の文化芸術団体対象 （２）

団体の活動実態 １）

文化芸術の振興 ２）

中野区の文化芸術 ３）

子どもの文化芸術体験 ４）

３ 調査の設計 

 対象地域 中野区全域 （１）

 調査対象 ①中野区内在住の 20 歳以上の男女 （２）

     ②区内の文化芸術団体 

 標 本 数 ①区民対象：3,000件 （３）

     ②区内の文化芸術団体対象：741 件 

 抽出方法 ①層化二段無作為抽出法 （４）

     ②区内の全文化芸術団体 

 調査方法 郵送配布・郵送回収 （５）

 調査期間 令和元年 11月 29日（金）～令和元年 12月 27日（金） （６）

 調査機関 株式会社タイム・エージェント （７）

４ 回収結果 

①区民対象：有効回収数 1,063件（35.4％） 

②区内の文化芸術団体対象：有効回収数 330 件（44.5％） 
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５ 報告書の見方 

 回答の比率（％）は、その設問の回答者数を基数として、小数点第２位を四捨五入して算（１）

出した。したがって単数回答の設問については、すべての選択肢の合計が 100.0％に満た

ない、または上回る場合がある。 

 複数回答の設問については、すべての選択肢の比率の合計が、通常 100.0％を超える。 （２）

 本文やグラフ・数表上の選択肢表記は場合によっては語句を簡略化してある。 （３）

 集計は、すべて単純集計、必要に応じて属性別クロス集計を行った。また、分析の必要に（４）

応じて設問間クロス集計を行った。 

 分析軸に使用した属性項目は、無回答を除いてあるため、各属性の件数の合計が全体件数（５）

と一致しないことがある。 

 グラフに表記されている「ｎ＝＊」（＊は数字）は、集計対象の母数を表している。 （６）

 他の自治体等との比較は、設問や選択肢等が必ずしも完全に一致していないため、あくま（７）

で参考である。 

 クロス集計において、回答対象者の属性毎のサンプル数が 30 を下回る場合は、参考値と（８）

する。 

 文中の割合の表記は、下記のとおりである。 （９）

表記 
約４割 

（４割） 
４割前半 ４割半ば ４割後半 

約５割 

（５割） 

範囲 
39.0～41.9％ 

（40.0％） 
42.0～43.9％ 44.0～46.9％ 47.0～48.9％ 

49.0～51.9％ 

（50.0％） 

 

 



 
 

 

II  結果と分析 
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 区民調査 １

属性 （１）

【年代】 

 

【居住地域】 

  

n=1,063

20歳代

（8.9%）

30歳代

（14.9%）

40歳代

（19.8%）

50歳代

（18.2%）

60歳代

（16.7%）

70歳代

（13.5%）

80歳以上

（7.5%）

無回答（0.5%）

n=1,063

10.6

9.3

5.5

1.1

2.1

3.2

1.4

3.8

2.7

5.3

4.5

6.6

6.3

6.4

3.8

4.0

9.5

7.1

5.6

1.2

中野

中央

新井

松が丘

江原町

江古田

丸山

沼袋

白鷺

鷺宮

上鷺宮

上高田

東中野

野方

大和町

若宮

本町

南台

弥生町

無回答

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12%
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文化芸術活動の重要性 （２）

《大切だと思う》が９割前半 

 

問３ 文化芸術に触れたり、活動することの重要性についてどう思いますか。（○は１つ） 

 

 

文化芸術活動の重要性について聞いたところ、「非常に大切だと思う」が 49.8％で最も高く、「ある

程度は大切だと思う」（42.7％）と合わせた《大切だと思う》が 92.5％となっている。 

一方、「あまり大切だとは思わない」（1.0％）、「全く大切ではない」（0.1％）を合わせた《大切だと

は思わない》は 1.1％となっている。 

 

（参考）文化芸術の重要性について、目黒区との比較 

 
※出典：目黒区 芸術文化に関する意識調査 報告書（平成 26年）（郵送調査、n=923） 

  

n=1,063

非常に大切

だと思う

（49.8%）ある程度は

大切だと思う

（42.7%）

あまり大切だとは

思わない

（1.0%）

全く大切ではない

（0.1%）

考えたことがない

（4.1%）

無回答（2.3%）

中野区 n=1,063

目黒区 n=923 94.9% 1.0%

《

大

切

だ

と

思

う

》

《

大

切

だ

と

　

思

わ

な

い

》

92.5% 1.1%49.8

60.6

42.7

34.3

1.0

0.9

0.1

0.1

4.1

2.6

2.3

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に大切だと思う ある程度は大切だと思う あまり大切だとは思わない

全く大切ではない 考えたことがない 無回答
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文化芸術の振興に期待する効果 （３）

「子どもの心豊かな成長」が６割前半 
 

問４ 中野区の文化芸術の振興を図ることにより社会にもたらされる効果として期待することは何ですか。

（○はいくつでも） 

 
 

文化芸術の振興に期待する効果について聞いたところ、「子どもの心豊かな成長」が 62.3％で最も高

く、次いで、「人々が生きる楽しみを見いだせる」（59.9％）、「地域社会・経済の活性化」（47.2％）な

どとなっている。 

  

n=1,063

62.3

59.9

47.2

34.2

33.9

30.2

25.6

23.6

20.2

12.1

2.4

2.4

子どもの心豊かな成長

人々が生きる楽しみを見いだせる

地域社会・経済の活性化

地域のイメージの向上

人々の創造性の向上

地域に対する愛着や誇りの醸成

障害者や高齢者の活躍の場の創出

健康の増進（脳の活性化など）

国際交流の促進

観光客や移住者の増加

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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（参考）文化芸術の振興に期待する効果について、国、東京都区部との比較 

 

※内閣府の選択肢には「特にない」「わからない」がある。 

※出典：内閣府 文化に関する世論調査（平成 28年９月）（訪問調査、国：n=1,831、東京都区部：n=109） 

  

62.3

59.9

47.2

34.2

33.9

30.2

25.6

23.6

20.2

12.1

2.4

2.4

45.0

42.2

37.6

26.6

19.3

29.4

16.5

16.5

15.6

17.4

0.9

2.8

2.8

45.3

37.5

41.0

34.1

17.2

29.4

18.4

17.1

16.5

22.9

0.2

4.1

2.9

子どもの心豊かな成長

人々が生きる楽しみを見いだせる

地域社会・経済の活性化

地域のイメージの向上

人々の創造性の向上

地域に対する愛着や誇りの醸成

障害者や高齢者の活躍の場の創出

健康の増進（脳の活性化など）

国際交流の促進

観光客や移住者の増加

その他

特にない

わからない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

中野区（n=1,063）

東京都区部（n=109）

国（n=1,831）
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中野区の文化芸術の振興に大切なこと （４）

「まちなかどこでも気軽に文化芸術を鑑賞できる環境づくり」が３割後半 
 

問５ 今後、中野区の文化芸術の振興に大切だと思うことは何ですか。（○は最大で３つまで） 

 

 

今後、中野区の文化芸術の振興に大切だと思うことを聞いたところ、「まちなかどこでも気軽に文化

芸術を鑑賞できる環境づくり」が 38.7％で最も高く、次いで、「文化と芸術の力を生かした子どもたち

などの次世代育成」（36.3％）、「文化芸術を体験できるイベントの充実」（34.8％）などとなっている。 

 

芸術鑑賞や文化イベントへの興味・関心 （５）

芸術鑑賞や文化イベントへ興味・関心が「ある」が５割半ば 
 

問６ あなたは芸術や文化を鑑賞したり、文化イベントに参加することに興味・関心がありますか。 

（○は１つ） 

 

 

芸術鑑賞や文化イベントへの興味・関心を聞いたところ、「ある」が 55.4％となっている。「少しあ

る」（30.5％）と合わせた《ある》は 85.9％となっている。 

一方、「あまりない」（8.2％）、「ない」（2.4％）を合わせた《ない》は 10.6％となっている。  

n=1,063

38.7

36.3

34.8

27.2

24.3

17.7

16.8

15.3

7.7

2.0

3.5

6.6

まちなかどこでも気軽に文化芸術を

鑑賞できる環境づくり

文化と芸術の力を生かした子どもたちなどの

次世代育成

文化芸術を体験できるイベントの充実

中野区らしい文化の継承と発展

高齢者が生きがいを持って楽しめる文化芸術の充実

日常生活の時間的余裕

市民が主役の文化芸術活動の活性化と支援

中野区の文化芸術に関する区の広報誌や

ホームページ等での情報の発信

コンピュータなどの情報通信を活用した

文化芸術の普及啓発

文化芸術活動の相談窓口設置

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50%

n=1,063

ある

（55.4%）
少しある

（30.5%）

あまりない

（8.2%）

ない

（2.4%）

わからない

（1.6%）

無回答（1.9%）
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文化活動に関する情報の入手方法 （６）

「街中の広告・ポスター等」が約５割 
 

問７ あなたは文化活動（鑑賞のみも含む）に関する情報をどのように入手しますか。 

（○はいくつでも） 

 
 

文化活動に関する情報の入手方法を聞いたところ、「街中の広告・ポスター等」が 51.1％で最も高く、

次いで、「テレビ・ラジオ」（43.6％）、「友人・知人・家族」（42.8％）などとなっている。 

  

n=1,063

51.1

43.6

42.8

40.3

27.7

23.8

21.1

17.3

14.2

12.6

11.9

11.0

10.7

9.2

8.7

6.6

4.0

1.7

1.7

2.6

街中の広告・ポスター等

テレビ・ラジオ

知人・友人・家族

新聞・雑誌

自治体の広報誌

公式ウェブサイト

交通広告

Twitter （ツイッター）

学校・職場

YouTube （ユーチューブ）

その他ウェブサイト

Instagram （インスタグラム）

チケット購入サイト

Facebook（フェイスブック）

LINE（ライン）

キュレーションサイト（まとめサイト等）

ブログ

ニコニコ動画

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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（参考）文化活動に関する情報の入手方法について、東京都、区部西部・南部エリアとの比較 

 

※東京都の選択肢では「キュレーションサイト（まとめサイト等）」は「キュレーターサイト（まとめサイト等）」である。 

※区部西部・南部エリアは品川・目黒・大田・世田谷・中野・杉並・練馬区である。 

※出典：東京都 文化に関する世論調査（平成 29年 11月調査）（訪問調査、東京都：n=1,801、区部西部・南部エリア：n=512） 

  

51.1

43.6

42.8

40.3

27.7

23.8

21.1

17.3

14.2

12.6

11.9

11.0

10.7

9.2

8.7

6.6

4.0

1.7

1.7

2.6

36.1

50.2

46.1

43.2

11.7

24.6

18.2

13.5

12.5

9.4

9.6

8.6

10.4

12.1

9.8

5.1

3.9

1.2

1.8

2.9

32.9

52.0

42.6

41.1

13.7

22.2

16.0

13.0

12.8

10.2

8.5

7.9

8.7

9.9

9.4

3.9

4.7

1.4

1.6

3.4

街中の広告・ポスター等

テレビ・ラジオ

知人・友人・家族

新聞・雑誌

自治体の広報誌

公式ウェブサイト

交通広告

Twitter （ツイッター）

学校・職場

YouTube （ユーチューブ）

その他ウェブサイト

Instagram （インスタグラム）

チケット購入サイト

Facebook（フェイスブック）

LINE（ライン）

キュレーションサイト（まとめサイト等）

ブログ

ニコニコ動画

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

中野区（n=1,063）

区部西部・南部エリア（n=512）

東京都（n=1,801）
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最近１年間に直接鑑賞した文化芸術 （７）

「音楽」が約５割 
 

問８ あなたは、この１年間に、ホール・劇場、映画館、美術館・博物館などで文化芸術を直接鑑賞したこ

とはありますか。（○はいくつでも） 

 

 

最近１年間に直接鑑賞した文化芸術を聞いたところ、「音楽：オペラ、オーケストラ、室内楽、合唱、

吹奏楽、ジャズ、ポップス、ロック、歌謡曲など」が 50.2％で最も高く、次いで、「映画（アニメを除

く）：映画」（49.3％）、「美術：絵画、版画、彫刻、工芸、陶芸、書、写真など」（46.7％）などとなっ

ている。 

一方、「鑑賞したものはない」は 12.6％となっている。 

  

n=1,063

50.2

49.3

46.7

41.6

22.9

18.4

12.6

12.0

9.5

0.6

12.6

0.6

2.4

音楽：オペラ、オーケストラ、室内楽、合唱、吹奏楽、

ジャズ、ポップス、ロック、歌謡曲など

映画（アニメを除く）：映画

美術：絵画、版画、彫刻、工芸、陶芸、書、写真など

歴史的な建物や遺跡：建造物、遺跡、

名勝地（庭園など）の文化財

演劇：現代演劇、人形劇、ミュージカルなど

アニメ映画、コンピュータや映像を活用したアート

（メディアアート）など

芸能：講談、落語、浪曲、漫才など

伝統芸能：雅楽、能楽、文楽、歌舞伎など

舞踊：日本舞踊、バレエ、モダンダンス、

コンテンポラリーダンスなど

その他

鑑賞したものはない

わからない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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（参考）最近１年間に直接鑑賞した文化芸術について、国、東京都区部との比較 

 

※出典：内閣府 文化に関する世論調査（平成 28年９月）（訪問調査、国：n=1,831、東京都区部：n=109） 

  

50.2

49.3

46.7

41.6

22.9

18.4

12.6

12.0

9.5

0.6

12.6

0.6

2.4

27.5

32.1

26.6

19.3

11.9

11.9

3.7

3.7

5.5

0.0

36.7

0.0

24.8

31.1

22.5

18.4

8.5

8.7

4.0

3.9

4.6

0.3

40.6

0.2

音楽：オペラ、オーケストラ、室内楽、合唱、

吹奏楽、ジャズ、ポップス、ロック、歌謡曲など

映画（アニメを除く）：映画

美術：絵画、版画、彫刻、工芸、

陶芸、書、写真など

歴史的な建物や遺跡：建造物、遺跡、

名勝地（庭園など）の文化財

演劇：現代演劇、人形劇、ミュージカルなど

アニメ映画、コンピュータや映像を活用したアート

（メディアアート）など

芸能：講談、落語、浪曲、漫才など

伝統芸能：雅楽、能楽、文楽、歌舞伎など

舞踊：日本舞踊、バレエ、モダンダンス、

コンテンポラリーダンスなど

その他

鑑賞したものはない

わからない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

中野区（n=1,063）

東京都区部（n=109）

国（n=1,831）
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鑑賞しなかった理由 （８）

「時間がなかなかとれないから」が４割後半 
 

問８で「11．鑑賞したものはない」と答えた方に伺います。 

問８-１ 鑑賞しなかった理由は何ですか。（○はいくつでも） 

 

 

最近１年間に文化芸術を直接鑑賞しなかった人に、その理由を聞いたところ、「時間がなかなかとれ

ないから」が 48.5％で最も高く、次いで、「入場料・交通費など費用が掛かりすぎるから」（19.4％）、

「テレビ、ラジオ、ＣＤ・ＤＶＤ、インターネットなどにより鑑賞できる（鑑賞した）から」（18.7％）

などとなっている。 

一方、「特にない」は 4.5％となっている。 

  

n=134

48.5

19.4

18.7

14.2

12.7

11.9

9.0

9.0

4.5

2.2

14.9

4.5

0.0

0.7

時間がなかなかとれないから

入場料・交通費など費用が掛かりすぎるから

テレビ、ラジオ、ＣＤ・ＤＶＤ、インターネット

などにより鑑賞できる（鑑賞した）から

一緒に行く仲間がいないから

関心がないから

魅力ある公演や展覧会などが少ないから

近くで公演や展覧会などをやっていないから

公演や展覧会などの情報が入手できないから

公演や展覧会が人気で、チケットの入手が

困難だから

夜間に公演や展覧会が行われないから

その他

特にない

わからない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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（参考）鑑賞しなかった理由について、国、東京都区部との比較 

 

※出典：内閣府 文化に関する世論調査（平成 28年９月）（訪問調査、国：n=1,831、東京都区部：n=109） 

  

48.5

19.4

18.7

14.2

12.7

11.9

9.0

9.0

4.5

2.2

14.9

4.5

0.0

0.7

52.5

5.0

12.5

5.0

12.5

0.0

2.5

2.5

0.0

0.0

12.5

5.0

0.0

46.1

5.4

10.5

4.4

28.0

5.6

11.4

3.8

1.7

1.5

14.4

3.9

0.3

時間がなかなかとれないから

入場料・交通費など費用が掛かりすぎるから

テレビ、ラジオ、ＣＤ・ＤＶＤ、インターネット

などにより鑑賞できる（鑑賞した）から

一緒に行く仲間がいないから

関心がないから

魅力ある公演や展覧会などが少ないから

近くで公演や展覧会などをやっていないから

公演や展覧会などの情報が入手できないから

公演や展覧会が人気で、チケットの入手が

困難だから

夜間に公演や展覧会が行われないから

その他

特にない

わからない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

中野区（n=134）

東京都区部（n=40）

国（n=744）
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文化芸術鑑賞に利用する施設 （９）

「区外民間施設」が約５割 
 

問９ あなたが、文化芸術を鑑賞するにあたり、利用する施設はどこですか。（○はいくつでも） 

 
 
文化芸術鑑賞に利用する施設を聞いたところ、「区外民間施設」が 49.8％で最も高く、次いで、「区

外公共施設」（37.5％）、「なかのＺＥＲＯ（もみじ山文化センター）」（32.8％）などとなっている。 

一方、「利用していない」は 14.2％となっている。 
 

（10）最近１年間の文化芸術に関わる活動 

「特に行ったことはない」が約６割 
 

問 10 文化芸術に関わる活動は、作品鑑賞だけでなく、自分で作品を創作したり、習い事をしたり、あるい

はボランティアとして、これらの活動を支援することがあります。あなたは、この１年間に、この中

にあるような文化芸術に関わる活動をしたことはありますか。（○はいくつでも） 

 

 
最近１年間に行った文化芸術に関わる活動を聞いたところ、「音楽、舞踊、茶道、華道、書道などの

習い事の受講」が 13.1％で最も高く、次いで、「文学、音楽、美術、演劇、舞踊などの作品の創作」（10.5％）、

「地域の芸能や祭りへの参加」（10.3％）などとなっている。 

一方、「特に行ったことはない」が 60.8％となっている。  

n=1,063

49.8

37.5

32.8

8.1

7.8

7.1

6.6

6.3

5.3

4.6

14.2

3.6

区外民間施設

区外公共施設

なかのZERO（もみじ山文化センター）

区内民間施設

区外公園

区民活動センター

野方区民ホール

その他、区内公共施設

なかの芸能小劇場

区立公園

利用していない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

n=1,063

13.1

10.5

10.3

6.4

4.8

1.7

1.6

1.1

1.5

60.8

0.9

3.4

音楽、舞踊、茶道、華道、書道などの

習い事の受講

文学、音楽、美術、演劇、舞踊などの作品の創作

地域の芸能や祭りへの参加

音楽の演奏や、演劇・舞踊・映画への出演

子どもの文化芸術体験のための参加

音楽祭・映画祭などの開催のための支援活動

歴史的な建物や遺跡などを保存・活用

するための支援活動

美術館・博物館などにおける案内や作品解説

などの支援活動

その他

特に行ったことはない

わからない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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（参考）最近１年間の文化芸術に関わる活動について、国、東京都区部との比較 

 

※内閣府の選択肢では「文学、音楽、美術、演劇、舞踊などの作品の創作」は「文学、音楽、美術、演劇、舞踊などの作品の創

作など」である。 

※内閣府の選択肢では「子どもの文化芸術体験のための参加」は「子どもの文化芸術体験のための支援活動」である。 

※出典：内閣府 文化に関する世論調査（平成 28年９月）（訪問調査、国：n=1,831、東京都区部：n=109）  

13.1

10.5

10.3

6.4

4.8

1.7

1.6

1.1

1.5

60.8

0.9

3.4

9.2

10.1

10.1

2.8

3.7

0.9

0.0

0.9

0.9

67.9

0.9

8.1

6.8

13.8

3.8

4.8

1.5

1.9

1.1

1.0

71.3

0.6

音楽、舞踊、茶道、華道、書道などの

習い事の受講

文学、音楽、美術、演劇、舞踊などの作品の創作

地域の芸能や祭りへの参加

音楽の演奏や、演劇・舞踊・映画への出演

子どもの文化芸術体験のための参加

音楽祭・映画祭などの開催のための支援活動

歴史的な建物や遺跡などを保存・活用

するための支援活動

美術館・博物館などにおける案内や作品解説

などの支援活動

その他

特に行ったことはない

わからない

無回答

0% 20% 40% 60% 80%

中野区（n=1,063）

東京都区部（n=109）

国（n=1,831）
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（11）文化芸術に関わる活動の頻度 

「１か月に１～３回程度」が２割後半 
 

問 10で「１～９」と答えた方にお尋ねします。 

問 10-１ あなたは、どれくらいの頻度で文化芸術に関わる活動を行いますか。（○は１つ） 

 
 

最近１年間に文化芸術に関わる活動を行った人に、活動の頻度を聞いたところ、「１か月に１～３回

程度」が 28.3％で最も高く、次いで、「１年に１回程度」（19.7％）、「半年に１回程度」（18.3％）など

となっている。 

 

（12）文化芸術活動に利用する施設 

「区外民間施設」が３割半ば 
 

問 10-２ あなたが、文化芸術活動を行うにあたり、利用する施設はどこですか。（○はいくつでも） 

 

 

最近１年間に文化芸術に関わる活動を行った人に、活動を行うにあたり利用する施設を聞いたとこ

ろ、「区外民間施設」が 36.7％で最も高く、次いで、「区外公共施設」（21.0％）、「なかのＺＥＲＯ（も

みじ山文化センター）」（15.4％）などとなっている。 

一方、「利用していない」は 16.7％となっている。 

  

n=371

１年に

１回程度
（19.7%）

半年に

１回程度
（18.3%）

３か月に１回程度

（14.8%）

１か月に

１～３回程度
（28.3%）

１か月に４回以上

（11.9%）

無回答（7.0%）

n=371

36.7

21.0

15.4

12.9

10.8

9.7

7.3

3.8

3.5

1.9

16.7

7.8

区外民間施設

区外公共施設

なかのZERO（もみじ山文化センター）

区内民間施設

その他、区内公共施設

区民活動センター

区立公園

区外公園

野方区民ホール

なかの芸能小劇場

利用していない

無回答

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%
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（13）文化芸術活動をしなかった理由 

「行く機会を持てなかったから」が４割半ば 
 

問 10で「10．特に行ったことはない」と答えた方にお尋ねします。 

問 10-３ 活動をしなかった理由は何ですか。（○はいくつでも）  

 
 
最近１年間に文化芸術に関わる活動を行っていない人に、その理由を聞いたところ、「行く機会を持

てなかったから」が 44.0％で最も高く、次いで、「出かける時間がないから」（33.4％）、「他に好きな

ことがあるから」（19.8％）などとなっている。 
 

（14）文化芸術活動に参加しやすくなる方法 

「魅力ある内容の活動が行われる」が４割半ば 
 

問 11 あなたは、どうすれば鑑賞以外の活動にもっと参加しやすくなると思いますか。 

（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
どうすれば鑑賞以外の活動に参加しやすくなると思うか聞いたところ、「魅力ある内容の活動が行わ

れる」が 44.1％で最も高く、次いで、「情報が入手しやすくなる」（38.7％）、「住んでいる地域やその

近くで活動に参加することができる」（32.3％）などとなっている。 

一方、「特にない」は 5.6％となっている。  

n=646

44.0

33.4

19.8

16.7

14.4

5.0

2.2

9.9

1.2

行く機会を持てなかったから

出かける時間がないから

他に好きなことがあるから

希望する事業がないから

興味がないから

参加費が高いから

参加の際に子どもを保育してくれる制度が

ついていなかったから

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50%

n=1,063

44.1

38.7

32.3

30.1

29.7

24.4

23.3

22.7

8.3

2.5

5.6

4.0

3.9

魅力ある内容の活動が行われる

情報が入手しやすくなる

住んでいる地域やその近くで活動に

参加することができる

活動のための時間がとれるようになる

初心者向けの活動が提供される

一緒に活動する仲間ができる

土日祝日や夜間などにも活動が行われる

活動に参加するための費用の負担が軽くなる

参加する機会や活動の成果を発表する機会が

多く提供されるようになる

その他

特にない

わからない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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（参考）文化芸術活動に参加しやすくなる方法について、国、東京都区部との比較 

 

※出典：内閣府 文化に関する世論調査（平成 28年９月）（訪問調査、国：n=1,831、東京都区部：n=109） 

  

44.1

38.7

32.3

30.1

29.7

24.4

23.3

22.7

8.3

2.5

5.6

4.0

3.9

29.4

22.9

23.9

25.7

23.9

16.5

21.1

13.8

7.3

2.8

12.8

0.9

25.5

22.1

22.4

26.1

24.2

23.9

16.4

10.6

6.0

3.1

14.2

2.9

魅力ある内容の活動が行われる

情報が入手しやすくなる

住んでいる地域やその近くで活動に

参加することができる

活動のための時間がとれるようになる

初心者向けの活動が提供される

一緒に活動する仲間ができる

土日祝日や夜間などにも活動が行われる

活動に参加するための費用の負担が軽くなる

参加する機会や活動の成果を発表する機会が

多く提供されるようになる

その他

特にない

わからない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50%

中野区（n=1,063）

東京都区部（n=109）

国（n=1,831）
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（15）最近１年間に活動している文化芸術のジャンル 

「音楽」が約４割 
 

問 12 この 1年間に、活動している文化芸術（鑑賞のみも含む）のジャンルを選んでください。 

（○はいくつでも） 

 
 

最近１年間に活動している文化芸術（鑑賞のみ含む）のジャンルを聞いたところ、「音楽：オペラ、

オーケストラ、室内楽、合唱、吹奏楽、ジャズ、ポップスなど」が 40.1％で最も高く、次いで、「映画

（アニメを除く）：映画」（35.9％）、「美術：絵画、版画、彫刻、工芸、陶芸、書、写真など」（35.1％）

などとなっている。 

一方、「活動していない」は 24.1％となっている。  

n=1,063

40.1

35.9

35.1

28.6

14.7

14.3

9.4

8.4

8.0

1.4

24.1

1.6

2.8

音楽：オペラ、オーケストラ、室内楽、合唱、

吹奏楽、ジャズ、ポップスなど

映画（アニメを除く）：映画

美術：絵画、版画、彫刻、工芸、

陶芸、書、写真など

歴史的な建物や遺跡：建造物、遺跡、

名勝地（庭園など）の文化財

メディア芸術（映画を除く）：マンガ、アニメ

ーション、メディアアート（コンピュータや

映像を活用したアート）など

演劇：現代演劇、人形劇、ミュージカルなど

芸能：講談、落語、浪曲、漫才など

伝統芸能：雅楽、能楽、文楽、歌舞伎など

舞踊：日本舞踊、バレエ、モダンダンス、

コンテンポラリーダンスなど

その他

活動していない

わからない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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（16）興味・関心のある文化芸術のジャンル 

「音楽」が約６割 
 

問 13 現在、あなたが興味・関心のある文化芸術のジャンルを選んでください。（○はいくつでも） 

 
 

現在、興味・関心がある文化芸術のジャンルを聞いたところ、「音楽：オペラ、オーケストラ、室内

楽、合唱、吹奏楽、ジャズ、ポップスなど」が 61.9％で最も高く、次いで、「美術：絵画、版画、彫刻、

工芸、陶芸、書、写真など」（51.3％）、「映画（アニメを除く）：映画」（47.9％）などとなっている。 

一方、「興味がない」は 2.4％となっている。 

  

n=1,145

61.9

51.3

47.9

47.5

31.6

26.2

24.0

21.8

16.3

2.4

2.2

2.2

音楽：オペラ、オーケストラ、室内楽、合唱、

吹奏楽、ジャズ、ポップスなど

美術：絵画、版画、彫刻、工芸、

陶芸、書、写真など

映画（アニメを除く）：映画

歴史的な建物や遺跡：建造物、遺跡、

名勝地（庭園など）の文化財

演劇：現代演劇、人形劇、ミュージカルなど

芸能：講談、落語、浪曲、漫才など

伝統芸能：雅楽、能楽、文楽、歌舞伎など

メディア芸術（映画を除く）：マンガ、アニメ

ーション、メディアアート（コンピュータや

映像を活用したアート）など

舞踊：日本舞踊、バレエ、モダンダンス、

コンテンポラリーダンスなど

興味がない

わからない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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（17）中野区らしさを感じる文化芸術のジャンル 

「メディア芸術（映画を除く）」が３割前半 
 

問 14 現在、中野区らしさを感じる文化芸術のジャンルを選んでください。（○はいくつでも） 

 
 

中野らしさを感じる文化芸術のジャンルを聞いたところ、「メディア芸術（映画を除く）：マンガ、

アニメーション、メディアアート（コンピュータや映像を活用したアート）など」が 32.0％で最も高

く、次いで、「音楽：オペラ、オーケストラ、室内楽、合唱、吹奏楽、ジャズ、ポップスなど」（21.5％）、

「歴史的な建物や遺跡：建造物、遺跡、名勝地（庭園など）の文化財」（15.7％）などとなっている。 

また、「わからない」が 34.0％となっている。 

  

n=1,063

32.0

21.5

15.7

15.2

11.5

9.1

6.2

4.8

3.7

34.0

4.3

メディア芸術（映画を除く）：マンガ、アニメ

ーション、メディアアート（コンピュータや
映像を活用したアート）など

音楽：オペラ、オーケストラ、室内楽、合唱、

吹奏楽、ジャズ、ポップスなど

歴史的な建物や遺跡：建造物、遺跡、

名勝地（庭園など）の文化財

芸能：講談、落語、浪曲、漫才など

演劇：現代演劇、人形劇、ミュージカルなど

美術：絵画、版画、彫刻、工芸、

陶芸、書、写真など

映画（アニメを除く）：映画

伝統芸能：雅楽、能楽、文楽、歌舞伎など

舞踊：日本舞踊、バレエ、モダンダンス、

コンテンポラリーダンスなど

わからない

無回答

0% 10% 20% 30% 40%



26 
 

（18）中野区の文化的環境の満足度 

《満足している》は１割半ば 
 

問 15 文化芸術を鑑賞したり、習い事をしたりする機会や文化財・伝統的まちなみの保存・整備など、中野

区での文化的環境に満足していますか。（○は１つ） 

 
 

中野区の文化的環境に満足しているか聞いたところ、「満足している」（2.7％）、「どちらかといえば

満足している」（13.4％）を合わせた《満足している》は 16.1％となっている。 

一方、「どちらかといえば満足していない」（24.4％）、「満足していない」（13.7％）を合わせた《満

足していない》は 38.1％となっている。 

また、「わからない」が 42.9％となっている。 

年代別でみると、80歳以上で「どちらかといえば満足している」が高くなっている。  

n=1,063

満足している

（2.7%）
どちらかといえば

満足している
（13.4%）

どちらかといえば

満足していない
（24.4%）

満足していない

（13.7%）

わからない

（42.9%）

無回答（2.9%）
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（19）中野区の文化的環境に必要なもの 

「ホール・劇場、美術館・博物館などの文化施設の充実」が４割半ば 
 

問 16 中野区の文化的環境を満足できるものとするために、何が必要だと思いますか。 

（○はいくつでも） 

 
 

中野区の文化的環境に必要なものを聞いたところ、「ホール・劇場、美術館・博物館などの文化施設

の充実」が 44.0％で最も高く、次いで、「公演、展覧会、芸術祭などの文化事業の充実」（39.0％）、「子

どもが文化芸術に親しむ機会の充実」（38.9％）などとなっている。 

一方、「特に必要はない」は 2.4％となっている。 

  

n=1,063

44.0

39.0

38.9

25.9

21.6

17.1

15.8

4.8

2.4

9.8

2.3

ホール・劇場、美術館・博物館などの

文化施設の充実

公演、展覧会、芸術祭などの文化事業の充実

子どもが文化芸術に親しむ機会の充実

地域の芸能や祭りなどの文化事業の充実

歴史的建物や遺跡などを生かした

まちづくりの充実

芸術家や文化団体の活動の支援

文化施設や文化事業において

地域の芸術家を積極的に活用

その他

特に必要はない

わからない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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（20）伝統文化と地域への愛着・誇りについての考え方 

「そう思う」が約５割 
 

問 17 「伝統的な祭りや歴史的な建物などの存在が、その地域の人々にとって地域への愛着や誇りになる」

との考え方について、あなたはどのように思いますか。（○は１つ） 

 
 

「伝統的な祭りや歴史的な建物などの存在が、その地域の人々にとって地域への愛着や誇りになる」

との考え方について聞いたところ、「そう思う」が 50.2％と最も高く、「どちらかといえばそう思う」

（35.4％）と合わせた《思う》は 85.6％となっている。 

一方、「どちらかといえばそう思わない」（2.5％）、「そう思わない」（3.2％）を合わせた《思わない》

は 5.7％となっている。 

 

（参考）伝統文化と地域への愛着・誇りについての考え方について、国、東京都区部との比較 

 

※出典：内閣府 文化に関する世論調査（平成 28年９月）（訪問調査、国：n=1,831、東京都区部：n=109） 

  

n=1,063

そう思う

（50.2%）

どちらかといえば

そう思う

（35.4%）

どちらかといえば

そう思わない

（2.5%）

そう思わない

（3.2%）

わからない

（6.4%）

無回答（2.3%）

中野区 n=1,063

東京都区部 n=109

国 n=1,831

《

思

う

》

《

思

わ

な

い

》

85.6% 5.7%

87.1% 11.0%

90.0% 7.9%

50.2

64.2

65.3

35.4

22.9

24.7

2.5

5.5

4.2

3.2

5.5

3.7

6.4

1.8

2.1

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない わからない 無回答
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（21）子どもの文化芸術体験の重要度 

「重要である」が約９割 
 

問 18 子どもの文化芸術体験について重要だと思いますか。（○は１つ） 

 
 

子どもの文化芸術体験について重要だと思うか聞いたところ、「重要である」が 89.1％、「重要では

ない」が 1.4％となっている。 

 

（22）子どもの文化芸術体験に重要なもの 

「学校における講演などの鑑賞体験を充実させる」が５割後半 
 

問 19 子どもの文化芸術体験について、あなたは何が重要だと思いますか。（○はいくつでも） 

 
 

子どもの文化芸術体験について、重要だと思うことを聞いたところ、「学校における講演などの鑑賞

体験を充実させる」が 57.0％で最も高く、次いで、「ホール・劇場や美術館・博物館などの地域の文化

施設における、鑑賞や学習の機会を充実させる」（53.8％）、「音楽祭や演劇祭など、地域で行われる文

化的行事を開催し、文化芸術に親しむきっかけを提供する」（49.2％）などとなっている。 

一方、「特にない」は 1.6％となっている。  

n=1,063

重要である

（89.1%）

重要ではない

（1.4%）

わからない

（8.1%）

無回答（1.4%）

n=1,063

57.0

53.8

49.2

45.9

43.0

37.4

28.4

4.2

1.6

3.0

1.2

学校における講演などの鑑賞体験を充実させる

ホール・劇場や美術館・博物館など地域の文化

施設における、鑑賞や学習の機会を充実させる

音楽祭や演劇祭など、地域で行われる文化的行事を

開催し、文化芸術に親しむきっかけを提供する

学校における演劇などの創作体験を充実させる

地域の芸能や祭りへの参加など、地域に密着した

伝統的な文化体験の機会をより多く提供する

歴史的建物や遺跡などについて学習する

機会を充実させる

音楽、舞踊、華道、茶道、書道などの

習い事の機会を充実させる

その他

特にない

わからない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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（参考）子どもの文化芸術体験に重要なものついて、国、東京都区部との比較 

 

※内閣府の選択肢では「学校における講演などの鑑賞体験を充実させる」は「学校における公演などの鑑賞体験を充実させる」

である。 

※内閣府の選択肢では「ホール・劇場や美術館・博物館などの地域の文化施設における、鑑賞や学習の機会を充実させる」は 

「ホール・劇場や美術館・博物館などの地域の文化施設における、子ども向けの鑑賞機会や学習機会を充実させる」である。 

※内閣府の選択肢では「音楽祭や演劇祭など、地域で行われる文化的行事を開催し、文化芸術に親しむきっかけを提供する」は

「音楽祭や演劇祭など、地域で文化的行事を開催し、文化芸術に親しむきっかけを提供する」である。 

※内閣府の選択肢では「地域の芸能や祭りへの参加など、地域に密着した伝統的な文化体験の機会をより多く提供する」は 

「地域の祭りなど、地域に密着した伝統的な文化体験の機会をより多く提供する」である。 

※出典：内閣府 文化に関する世論調査（平成 28年９月）（訪問調査、国：n=1,831、東京都区部：n=109） 

  

57.0

53.8

49.2

45.9

43.0

37.4

28.4

4.2

1.6

3.0

1.2

61.5

45.0

38.5

32.1

32.1

32.1

32.1

0.9

1.8

3.7

60.9

42.4

31.9

39.8

41.5

34.3

28.0

0.5

1.5

3.2

学校における講演などの鑑賞体験を充実させる

ホール・劇場や美術館・博物館など地域の文化

施設における、鑑賞や学習の機会を充実させる

音楽祭や演劇祭など、地域で行われる文化的行事

を開催し、文化芸術に親しむきっかけを提供する

学校における演劇などの創作体験を充実させる

地域の芸能や祭りへの参加など、地域に密着した

伝統的な文化体験の機会をより多く提供する

歴史的建物や遺跡などについて学習する

機会を充実させる

音楽、舞踊、華道、茶道、書道などの

習い事の機会を充実させる

その他

特にない

わからない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

中野区（n=1,063）

東京都区部（n=109）

国（n=1,831）
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（23）子どもの文化芸術体験の効果 

「美しさなどへの感性が育まれる」が６割半ば 
 

問 20 子どもの文化芸術体験について、期待する効果は何ですか。（○はいくつでも） 

 

 

子どもの文化芸術体験について、期待する効果を聞いたところ、「美しさなどへの感性が育まれる」

が 64.1％で最も高く、次いで、「日本の文化を知り、国や地域に対する愛着を持つようになる」（62.7％）、

「他国の人々や文化への関心が高まる」（47.0％）などとなっている。 

一方、「特に期待することはない」は 1.0％となっている。 

  

n=1,063

64.1

62.7

47.0

40.7

39.7

16.5

16.5

6.8

1.0

2.3

0.9

美しさなどへの感性が育まれる

日本の文化を知り、国や地域に対する

愛着を持つようになる

他国の人々や文化への関心が高まる

他者の気持ちを理解したり想像するようになる

コミュニケーション能力が高まる

学校生活における自信が向上する

困難に直面したときの解決力が向上する

その他

特に期待することはない

わからない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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（参考）子どもの文化芸術体験の効果について、国、東京都区部との比較 

 

※内閣府の選択肢では「他者の気持ちを理解したり想像するようになる」は「他者の気持ちを理解したり思いやったりするよう

になる」である。 

※内閣府の選択肢には「文化芸術活動を将来続けていくきっかけとなる」がある。 

※出典：内閣府 文化に関する世論調査（平成 28年９月）（訪問調査、国：n=1,831、東京都区部：n=109） 

  

64.1

62.7

47.0

40.7

39.7

16.5

16.5

6.8

1.0

2.3

0.9

50.5

57.8

41.3

39.4

38.5

20.2

22.0

24.8

0.0

1.8

4.6

43.0

59.2

39.4

37.1

38.9

20.0

17.1

26.2

0.2

2.6

3.1

美しさなどへの感性が育まれる

日本の文化を知り、国や地域に対する

愛着を持つようになる

他国の人々や文化への関心が高まる

他者の気持ちを理解したり想像するようになる

コミュニケーション能力が高まる

学校生活における自信が向上する

困難に直面したときの解決力が向上する

文化芸術活動を将来続けていくきっかけとなる

その他

特に期待することはない

わからない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

中野区（n=1,063）

東京都区部（n=109）

国（n=1,831）
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 区内の文化芸術団体調査 ２

属性 （１）

【団体の規模】 

 

 

【主な年齢層】 

 

 

【活動頻度】 

 

  

n=330

10人以下

（31.8%）

11人～20人

（27.3%）

21～30人

（13.0%）

31～50人

（10.6%）

51～100人

（10.3%）

101人以上

（6.1%）

無回答（0.9%）

n=330

10歳代

（10.0%） 20歳代

（2.4%）

30歳代

（6.1%）

40歳代

（13.3%）

50歳代

（13.0%）

60歳代

（30.3%）

70歳代

（19.4%）

80歳以上

（0.6%）

無回答（4.8%）

n=330

ほぼ毎日

（7.9%）

週２～３回

（9.7%）

週１回

（25.2%）

月２～３回

（27.0%）

月１回

（15.2%）

年２～３回

（8.2%）

年１回

（5.8%）

無回答（1.2%）
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（２）活動に利用している施設 

「なかのＺＥＲＯ（もみじ山文化センター）」が６割後半 
 

問４ 活動を行うにあたり、利用する施設はどこですか。（○はいくつでも） 

 
 

活動を行うにあたり、利用する施設を聞いたところ、「なかのＺＥＲＯ（もみじ山文化センター）」

が 67.9％で最も高く、次いで、「区民活動センター」（30.0％）、「その他、区内公共施設」（22.4％）な

どとなっている。 

一方、「利用していない」は 3.0％となっている。 
 

（３）主な活動目的 

「同じ趣味・活動を行う人の交流の場を確保するため」が約５割 
 

問５ 貴団体の活動の目的は、次のうちのどれにあてはまりますか。（○は最大３つまで） 

 

 

主な活動目的を聞いたところ、「同じ趣味・活動を行う人の交流の場を確保するため」が 49.1％で最

も高く、次いで、「活動にかかわる文化芸術の技術やスキルを向上させるため」（46.1％）、「活動に関

わる文化芸術を広めるため」（40.6％）などとなっている。  

n=330

67.9

30.0

22.4

16.1

15.2

12.7

10.3

9.4

1.8

0.6

3.0

0.6

なかのZERO（もみじ山文化センター）

区民活動センター

その他、区内公共施設

野方区民ホール

なかの芸能小劇場

区外公共施設

区内民間施設

区外民間施設

区立公園

区外公園

利用していない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

n=330

49.1

46.1

40.6

27.3

19.1

16.7

14.8

10.9

1.5

4.5

3.6

同じ趣味・活動を行う人の交流の場を

確保するため

活動に関わる文化芸術の技術やスキルを

向上させるため

活動に関わる文化芸術を広めるため

活動を通して社会貢献を図るため

活動に関わる文化芸術を後世に引き継ぐため

活動団体の構成員との交流を図るため

活動を通して他の団体・人との交流を図るため

近隣地域の人々の交流の場を確保するため

会社の仲間の交流の場を確保するため

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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（４）最近１年間に活動している文化芸術のジャンル 

「音楽」が約４割 
 

問６ この 1年間に、活動している文化芸術のジャンルを選んでください。（○はいくつでも） 

 
 

最近１年間に活動している文化芸術のジャンルを聞いたところ、「音楽：オペラ、オーケストラ、室

内楽、合唱、吹奏楽、ジャズ、ポップスなど」が 40.3％で最も高く、次いで、「舞踊：日本舞踊、バレ

エ、モダンダンス、コンテンポラリーダンスなど」（19.1％）、「美術：絵画、版画、彫刻、工芸、陶芸、

書、写真など」（15.2％）などとなっている。 

一方、「活動していない」は 2.4％となっている。 

  

n=330

40.3

19.1

15.2

7.9

7.9

7.3

3.9

2.4

2.1

14.2

2.4

0.3

3.0

音楽：オペラ、オーケストラ、室内楽、合唱、

吹奏楽、ジャズ、ポップスなど

舞踊：日本舞踊、バレエ、モダンダンス、

コンテンポラリーダンスなど

美術：絵画、版画、彫刻、工芸、

陶芸、書、写真など

演劇：現代演劇、人形劇、ミュージカルなど

芸能：講談、落語、浪曲、漫才など

伝統芸能：雅楽、能楽、文楽、歌舞伎など

映画（アニメを除く）：映画

歴史的な建物や遺跡：建造物、遺跡、

名勝地（庭園など）の文化財

メディア芸術（映画を除く）：マンガ、アニメ

ーション、メディアアート（コンピュータや
映像を活用したアート）など

その他

活動していない

わからない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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（５）文化活動に関する情報の入手方法 

「知人・友人・家族」が５割後半 
 

問７ 文化活動（鑑賞のみも含む）に関する情報をどのように入手していますか。（○はいくつでも） 

 
 

文化活動に関する情報の入手方法を聞いたところ、「知人・友人・家族」が 57.3％で最も高く、次い

で、「自治体の広報誌」（40.3％）、「新聞・雑誌」（39.1％）などとなっている。 

 

（６）文化芸術活動の重要性 

「非常に大切だと思う」が約８割 
 

問８ 文化芸術に触れたり、活動することの重要性についてどう思いますか。（○は１つ） 

 
 

文化芸術活動の重要性について聞いたところ、「非常に大切だと思う」が 79.1％となっている。「あ

る程度は大切だと思う」（17.9％）と合わせた《大切だと思う》は 97.0％と９割後半となっている。 

  

n=330

57.3

40.3

39.1

33.0

30.3

27.3

20.9

18.8

14.8

10.0

9.4

9.1

8.2

7.0

7.0

5.5

1.5

0.3

2.7

2.4

知人・友人・家族

自治体の広報誌

新聞・雑誌

公式ウェブサイト

テレビ・ラジオ

街中の広告・ポスター等

Facebook（フェイスブック）

YouTube（ユーチューブ）

Twitter（ツイッター）

LINE（ライン）

Instagram（インスタグラム）

学校・職場

チケット購入サイト

ブログ

その他ウェブサイト

交通広告

キュレーションサイト（まとめサイト等）

ニコニコ動画

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

n=330

非常に大切

だと思う

（79.1%）

ある程度は

大切だと思う
（17.9%）

あまり大切だとは

思わない
（0.0%）

全く大切ではない

（0.0%）

考えたことがない

（0.0%）
無回答（3.0%）
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（７）文化芸術の振興に期待する効果 

「人々が生きる楽しみを見いだせる」が約８割 
 

問９ 中野区の文化芸術の振興を図ることにより社会にもたらされる効果として期待することは何ですか。

（○はいくつでも） 

 
 

文化芸術の振興に期待する効果について聞いたところ、「人々が生きる楽しみを見いだせる」が

79.7％で最も高く、次いで、「子どもの心豊かな成長」（47.9％）、「地域社会・経済の活性化」（47.6％）

などとなっている。 
 

（８）中野区の文化芸術の振興に大切なこと 

「文化と芸術の力を生かした子どもたちなどの次世代育成」が３割後半 
 

問 10 今後、中野区の文化芸術の振興に大切だと思うことは何ですか。（○は最大３つまで） 

 

 

今後、中野区の文化芸術の振興に大切だと思うことを聞いたところ、「文化と芸術の力を生かした子ど

もたちなどの次世代育成」が 38.2％で最も高く、次いで、「市民が主役の文化芸術活動の活性化と支援」

（37.3％）、「まちなかどこでも気軽に文化芸術を鑑賞できる環境づくり」（34.8％）などとなっている。  

n=330

79.7

47.9

47.6

42.1

42.1

35.2

29.7

25.8

17.9

7.6

1.2

2.1

人々が生きる楽しみを見いだせる

子どもの心豊かな成長

地域社会・経済の活性化

健康の増進（脳の活性化など）

人々の創造性の向上

障害者や高齢者の活躍の場の創出

地域に対する愛着や誇りの醸成

地域のイメージの向上

国際交流の促進

観光客や移住者の増加

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

n=330

38.2

37.3

34.8

33.0

26.4

21.8

18.5

11.2

4.8

4.8

3.3

7.3

文化と芸術の力を生かした子どもたちなどの

次世代育成

市民が主役の文化芸術活動の活性化と支援

まちなかどこでも気軽に文化芸術を

鑑賞できる環境づくり

高齢者が生きがいを持って楽しめる文化芸術の充実

文化芸術を体験できるイベントの充実

中野区の文化芸術に関する区の広報誌や

ホームページ等での情報の発信

中野区らしい文化の継承と発展

日常生活の時間的余裕

コンピュータなどの情報通信を活用した

文化芸術の普及啓発

文化芸術活動の相談窓口設置

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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（９）中野区らしさを感じる文化芸術のジャンル 

「音楽」が約４割 
 

問 11 現在、中野区らしさを感じる文化芸術のジャンルを選んでください。（○はいくつでも） 

 
 

中野らしさを感じる文化芸術のジャンルを聞いたところ、「音楽：オペラ、オーケストラ、室内楽、

合唱、吹奏楽、ジャズ、ポップスなど」が 40.6％で最も高く、次いで、「芸能：講談、落語、浪曲、漫

才など」（24.5％）、「歴史的な建物や遺跡：建造物、遺跡、名勝地（庭園など）の文化財」（24.2％）

などとなっている。 

  

n=330

40.6

24.5

24.2

23.9

18.8

17.0

15.5

14.8

7.3

20.0

3.6

音楽：オペラ、オーケストラ、室内楽、合唱、

吹奏楽、ジャズ、ポップスなど

芸能：講談、落語、浪曲、漫才など

歴史的な建物や遺跡：建造物、遺跡、

名勝地（庭園など）の文化財

メディア芸術（映画を除く）：マンガ、アニメ

ーション、メディアアート（コンピュータや
映像を活用したアート）など

美術：絵画、版画、彫刻、工芸、

陶芸、書、写真など

伝統芸能：雅楽、能楽、文楽、歌舞伎など

舞踊：日本舞踊、バレエ、モダンダンス、

コンテンポラリーダンスなど

演劇：現代演劇、人形劇、ミュージカルなど

映画（アニメを除く）：映画

わからない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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（10）中野区の文化的環境の満足度 

《満足している》は３割半ば 
 

問 12 文化芸術を鑑賞したり、習い事をしたりする機会や文化財・伝統的まちなみの保存・整備など、中野

区での文化的環境に満足していますか。（○は１つ） 

 
 

中野区の文化的環境に満足しているか聞いたところ、「満足している」（5.5％）、「どちらかといえば

満足している」（30.6％）を合わせた《満足している》は 36.1％となっている。 

一方、「どちらかといえば満足していない」（28.2％）、「満足していない」（16.1％）を合わせた《満

足していない》は 44.3％となっている。 

 

（11）中野区の文化的環境に必要なもの 

「ホール・劇場、美術館・博物館などの文化施設の充実」が約７割 
 

問 13 中野区の文化的環境を満足できるものとするために、何が必要だと思いますか。（○はいくつでも） 

 
 

中野区の文化的環境に必要なものを聞いたところ、「ホール・劇場、美術館・博物館などの文化施設

の充実」が 70.6％と最も高く、次いで、「子どもが文化芸術に親しむ機会の充実」（51.8％）、「公演、

展覧会、芸術祭などの文化事業の充実」（44.5％）などとなっている。 

  

n=330

満足している

（5.5%）

どちらかといえば

満足している
（30.6%）

どちらかといえば

満足していない
（28.2%）

満足していない

（16.1%）

わからない

（17.9%）

無回答（1.8%）

n=330

70.6

51.8

44.5

43.0

33.6

28.5

22.4

6.7

0.0

2.1

1.8

ホール・劇場、美術館・博物館などの

文化施設の充実

子どもが文化芸術に親しむ機会の充実

公演、展覧会、芸術祭などの文化事業の充実

芸術家や文化団体の活動の支援

地域の芸能や祭りなどの文化事業の充実

文化施設や文化事業において

地域の芸術家を積極的に活用

歴史的建物や遺跡などを生かした

まちづくりの充実

その他

特に必要はない

わからない

無回答

0% 20% 40% 60% 80%
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（12）伝統文化と地域への愛着・誇りについての考え方 

「そう思う」が約６割 

 

問 14 「伝統的な祭りや歴史的な建物などの存在が、その地域の人々にとって地域への愛着や誇りになる」

との考え方について、あなたはどのように思いますか。（○は１つ） 

 

 

「伝統的な祭りや歴史的な建物などの存在が、その地域の人々にとって地域への愛着や誇りになる」

との考え方について聞いたところ、「そう思う」が 60.6％と最も高く、「どちらかといえばそう思う」

（27.9％）と合わせた《思う》は 88.5％となっている。 

一方、「どちらかといえばそう思わない」（3.6％）、「そう思わない」（0.6％）を合わせた《思わない》

は 4.2％となっている。 

  

n=330

そう思う

（60.6%）

どちらかといえば

そう思う

（27.9%）

どちらかといえば

そう思わない
（3.6%）

そう思わない

（0.6%）

わからない

（5.2%）

無回答（2.1%）



41 
 

（13）子どもの文化芸術体験の重要度 

「重要である」が９割半ば 

 

問 15 子どもの文化芸術体験について重要だと思いますか。（○は１つ） 

 

 

子どもの文化芸術体験について重要だと思うか聞いたところ、「重要である」が 94.2％と９割半ばに

なっている。 
 

（14）子どもの文化芸術体験に重要なもの 

「ホール・劇場や美術館・博物館などの地域の文化施設における、鑑賞や学習の機会を充実させる」 

が６割半ば 
 

問 16 子どもの文化芸術体験について、あなたは何が重要だと思いますか。（○はいくつでも） 

 
 

子どもの文化芸術体験について、重要だと思うことを聞いたところ、「ホール・劇場や美術館・博物

館などの地域の文化施設における、鑑賞や学習の機会を充実させる」が 66.1％で最も高く、次いで、

「学校における講演などの鑑賞体験を充実させる」（57.6％）、「音楽祭や演劇祭など、地域で行われる

文化的行事を開催し、文化芸術に親しむきっかけを提供する」（55.5％）などとなっている。  

n=330

重要である

（94.2%）

重要ではない

（0.0%）

わからない

（3.3%）

無回答（2.4%）

n=330

66.1

57.6

55.5

50.9

45.5

39.4

35.5

4.5

0.0

1.2

1.5

ホール・劇場や美術館・博物館など地域の文化

施設における、鑑賞や学習の機会を充実させる

学校における講演などの鑑賞体験を充実させる

音楽祭や演劇祭など、地域で行われる文化的行事を

開催し、文化芸術に親しむきっかけを提供する

地域の芸能や祭りへの参加など、地域に密着した

伝統的な文化体験の機会をより多く提供する

学校における演劇などの創作体験を充実させる

音楽、舞踊、華道、茶道、書道などの

習い事の機会を充実させる

歴史的建物や遺跡などについて学習する

機会を充実させる

その他

特にない

わからない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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（15）子どもの文化芸術体験の効果 

「美しさなどへの感性が育まれる」が７割半ば 

 

問 17 子どもの文化芸術体験について、期待する効果は何ですか。（○はいくつでも） 

 

 

子どもの文化芸術体験について、期待する効果を聞いたところ、「美しさなどへの感性が育まれる」

が 75.8％で最も高く、次いで、「日本の文化を知り、国や地域に対する愛着を持つようになる」（58.8％）、

「他者の気持ちを理解したり想像するようになる」（55.8％）などとなっている。 

一方、「特に期待することはない」は 0.6％となっている。 

 

n=330

75.8

58.8

55.8

50.0

49.1

29.4

28.2

5.5

0.6

1.5

0.9

美しさなどへの感性が育まれる

日本の文化を知り、国や地域に対する

愛着を持つようになる

他者の気持ちを理解したり想像するようになる

コミュニケーション能力が高まる

他国の人々や文化への関心が高まる

困難に直面したときの解決力が向上する

学校生活における自信が向上する

その他

特に期待することはない

わからない

無回答

0% 20% 40% 60% 80%



 
 

 

III  結果の数表 
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文化芸術活動に関する調査（20歳以上の区民対象）
１．あなたのことについて、お伺いします。
問１　あなたの年齢はおいくつですか。（○は１つ）

全
体

2
0
歳
代

3
0
歳
代

4
0
歳
代

5
0
歳
代

6
0
歳
代

7
0
歳
代

8
0
歳
以
上

無
回
答

1,063 95 158 210 193 178 144 80 5

100.0 8.9 14.9 19.8 18.2 16.7 13.5 7.5 0.5

居住地域別
113 13 19 22 21 20 12 6 -

100.0 11.5 16.8 19.5 18.6 17.7 10.6 5.3 -

99 10 12 24 16 19 11 7 -

100.0 10.1 12.1 24.2 16.2 19.2 11.1 7.1 -

58 5 9 9 12 10 10 3 -

100.0 8.6 15.5 15.5 20.7 17.2 17.2 5.2 -

12 2 1 2 5 - - 2 -

100.0 16.7 8.3 16.7 41.7 - - 16.7 -

22 1 3 3 7 3 2 3 -

100.0 4.5 13.6 13.6 31.8 13.6 9.1 13.6 -

34 2 7 6 5 6 4 4 -

100.0 5.9 20.6 17.6 14.7 17.6 11.8 11.8 -

15 - 2 4 1 3 4 1 -

100.0 - 13.3 26.7 6.7 20.0 26.7 6.7 -

40 6 4 10 5 6 3 6 -

100.0 15.0 10.0 25.0 12.5 15.0 7.5 15.0 -

29 2 3 3 8 3 6 4 -

100.0 6.9 10.3 10.3 27.6 10.3 20.7 13.8 -

56 5 2 13 14 11 7 4 -

100.0 8.9 3.6 23.2 25.0 19.6 12.5 7.1 -

48 - 11 9 12 8 5 3 -

100.0 - 22.9 18.8 25.0 16.7 10.4 6.3 -

70 4 8 14 17 13 9 5 -

100.0 5.7 11.4 20.0 24.3 18.6 12.9 7.1 -

67 10 12 15 9 11 8 2 -

100.0 14.9 17.9 22.4 13.4 16.4 11.9 3.0 -

68 7 12 15 8 8 11 7 -

100.0 10.3 17.6 22.1 11.8 11.8 16.2 10.3 -

40 5 7 7 9 2 4 6 -

100.0 12.5 17.5 17.5 22.5 5.0 10.0 15.0 -

43 4 1 5 13 11 3 6 -

100.0 9.3 2.3 11.6 30.2 25.6 7.0 14.0 -

101 7 20 20 14 20 17 3 -

100.0 6.9 19.8 19.8 13.9 19.8 16.8 3.0 -

76 6 13 16 8 13 17 3 -

100.0 7.9 17.1 21.1 10.5 17.1 22.4 3.9 -

59 6 10 12 8 10 10 3 -

100.0 10.2 16.9 20.3 13.6 16.9 16.9 5.1 -

上鷺宮

合　計

中野

中央

新井

松が丘

江原町

江古田

丸山

沼袋

白鷺

鷺宮

南台

弥生町

上高田

東中野

野方

大和町

若宮

本町
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問２　あなたのお住まい（町名）はどこですか。（○は１つ）
全
体

中
野

中
央

新
井

松
が
丘

江
原
町

江
古
田

丸
山

沼
袋

白
鷺

鷺
宮

上
鷺
宮

上
高
田

東
中
野

野
方

1,063 113 99 58 12 22 34 15 40 29 56 48 70 67 68

100.0 10.6 9.3 5.5 1.1 2.1 3.2 1.4 3.8 2.7 5.3 4.5 6.6 6.3 6.4

年代別
95 13 10 5 2 1 2 - 6 2 5 - 4 10 7

100.0 13.7 10.5 5.3 2.1 1.1 2.1 - 6.3 2.1 5.3 - 4.2 10.5 7.4

158 19 12 9 1 3 7 2 4 3 2 11 8 12 12

100.0 12.0 7.6 5.7 0.6 1.9 4.4 1.3 2.5 1.9 1.3 7.0 5.1 7.6 7.6

210 22 24 9 2 3 6 4 10 3 13 9 14 15 15

100.0 10.5 11.4 4.3 1.0 1.4 2.9 1.9 4.8 1.4 6.2 4.3 6.7 7.1 7.1

193 21 16 12 5 7 5 1 5 8 14 12 17 9 8

100.0 10.9 8.3 6.2 2.6 3.6 2.6 0.5 2.6 4.1 7.3 6.2 8.8 4.7 4.1

178 20 19 10 - 3 6 3 6 3 11 8 13 11 8

100.0 11.2 10.7 5.6 - 1.7 3.4 1.7 3.4 1.7 6.2 4.5 7.3 6.2 4.5

144 12 11 10 - 2 4 4 3 6 7 5 9 8 11

100.0 8.3 7.6 6.9 - 1.4 2.8 2.8 2.1 4.2 4.9 3.5 6.3 5.6 7.6

80 6 7 3 2 3 4 1 6 4 4 3 5 2 7

100.0 7.5 8.8 3.8 2.5 3.8 5.0 1.3 7.5 5.0 5.0 3.8 6.3 2.5 8.8

大
和
町

若
宮

本
町

南
台

弥
生
町

無
回
答

40 43 101 76 59 13

3.8 4.0 9.5 7.1 5.6 1.2

年代別
5 4 7 6 6 -

5.3 4.2 7.4 6.3 6.3 -

7 1 20 13 10 2

4.4 0.6 12.7 8.2 6.3 1.3

7 5 20 16 12 1

3.3 2.4 9.5 7.6 5.7 0.5

9 13 14 8 8 1

4.7 6.7 7.3 4.1 4.1 0.5

2 11 20 13 10 1

1.1 6.2 11.2 7.3 5.6 0.6

4 3 17 17 10 1

2.8 2.1 11.8 11.8 6.9 0.7

6 6 3 3 3 2

7.5 7.5 3.8 3.8 3.8 2.5

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

70歳代

80歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

合　計

合　計

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代
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２．文化芸術の振興について、お伺いします。
問３　文化芸術に触れたり、活動することの重要性についてどう思いますか。（○は１つ）

全
体

非
常
に
大
切
だ
と
思
う

あ
る
程
度
は
大
切
だ
と
思
う

あ
ま
り
大
切
だ
と
は
思
わ
な
い

全
く
大
切
で
は
な
い

考
え
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

『

大
切
だ
と
思
う
』

『

大
切
だ
と
思
わ
な
い
』

1,063 529 454 11 1 44 24 983 12

100.0 49.8 42.7 1.0 0.1 4.1 2.3 92.5 1.1

年代別
95 44 41 1 - 7 2 85 1

100.0 46.3 43.2 1.1 - 7.4 2.1 89.5 1.1

158 84 65 1 - 5 3 149 1

100.0 53.2 41.1 0.6 - 3.2 1.9 94.3 0.6

210 115 80 3 - 10 2 195 3

100.0 54.8 38.1 1.4 - 4.8 1.0 92.9 1.4

193 92 87 2 - 8 4 179 2

100.0 47.7 45.1 1.0 - 4.1 2.1 92.8 1.0

178 95 74 1 - 5 3 169 1

100.0 53.4 41.6 0.6 - 2.8 1.7 95.0 0.6

144 62 68 3 - 7 4 130 3

100.0 43.1 47.2 2.1 - 4.9 2.8 90.3 2.1

80 33 39 - - 2 6 72 -

100.0 41.3 48.8 - - 2.5 7.5 90.1 -

居住地域別
113 61 45 - - 4 3 106 -

100.0 54.0 39.8 - - 3.5 2.7 93.8 -

99 52 42 - - 2 3 94 -

100.0 52.5 42.4 - - 2.0 3.0 94.9 -

58 26 28 - - 3 1 54 -

100.0 44.8 48.3 - - 5.2 1.7 93.1 -

12 6 6 - - - - 12 -

100.0 50.0 50.0 - - - - 100.0 -

22 5 13 2 - - 2 18 2

100.0 22.7 59.1 9.1 - - 9.1 81.8 9.1

34 19 14 - - 1 - 33 -

100.0 55.9 41.2 - - 2.9 - 97.1 -

15 4 7 1 - 3 - 11 1

100.0 26.7 46.7 6.7 - 20.0 - 73.4 6.7

40 17 21 - - 2 - 38 -

100.0 42.5 52.5 - - 5.0 - 95.0 -

29 16 10 - - 3 - 26 -

100.0 55.2 34.5 - - 10.3 - 89.7 -

56 29 23 1 - 2 1 52 1

100.0 51.8 41.1 1.8 - 3.6 1.8 92.9 1.8

48 20 23 2 - 2 1 43 2

100.0 41.7 47.9 4.2 - 4.2 2.1 89.6 4.2

70 32 35 1 - 1 1 67 1

100.0 45.7 50.0 1.4 - 1.4 1.4 95.7 1.4

67 39 25 - - 1 2 64 -

100.0 58.2 37.3 - - 1.5 3.0 95.5 -

68 33 32 - - 3 - 65 -

100.0 48.5 47.1 - - 4.4 - 95.6 -

40 18 20 1 - - 1 38 1

100.0 45.0 50.0 2.5 - - 2.5 95.0 2.5

43 22 16 - - 3 2 38 -

100.0 51.2 37.2 - - 7.0 4.7 88.4 -

101 59 36 1 - 4 1 95 1

100.0 58.4 35.6 1.0 - 4.0 1.0 94.0 1.0

76 32 33 2 - 4 5 65 2

100.0 42.1 43.4 2.6 - 5.3 6.6 85.5 2.6

59 32 21 - - 5 1 53 -

100.0 54.2 35.6 - - 8.5 1.7 89.8 -

70歳代

80歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

合　計

上鷺宮

中野

中央

新井

松が丘

江原町

江古田

丸山

沼袋

白鷺

鷺宮

南台

弥生町

上高田

東中野

野方

大和町

若宮

本町
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問４　中野区の文化芸術の振興を図ることにより社会にもたらされる効果として期待することは何ですか。
　　　（○はいくつでも）

全
体

地
域
社
会
・
経
済
の
活
性
化

観
光
客
や
移
住
者
の
増
加

障
害
者
や
高
齢
者
の
活
躍
の
場

の
創
出

地
域
の
イ
メ
ー

ジ
の
向
上

地
域
に
対
す
る
愛
着
や
誇
り
の

醸
成

人
々
の
創
造
性
の
向
上

人
々
が
生
き
る
楽
し
み
を
見
い

だ
せ
る

子
ど
も
の
心
豊
か
な
成
長

健
康
の
増
進
（

脳
の
活
性
化
な

ど
）

国
際
交
流
の
促
進

そ
の
他

無
回
答

1,063 502 129 272 364 321 360 637 662 251 215 26 26

100.0 47.2 12.1 25.6 34.2 30.2 33.9 59.9 62.3 23.6 20.2 2.4 2.4

年代別
95 39 17 16 34 26 34 49 55 15 14 1 2

100.0 41.1 17.9 16.8 35.8 27.4 35.8 51.6 57.9 15.8 14.7 1.1 2.1

158 74 18 31 58 45 60 87 110 26 43 2 6

100.0 46.8 11.4 19.6 36.7 28.5 38.0 55.1 69.6 16.5 27.2 1.3 3.8

210 109 42 59 85 68 76 139 142 50 48 7 3

100.0 51.9 20.0 28.1 40.5 32.4 36.2 66.2 67.6 23.8 22.9 3.3 1.4

193 91 25 36 67 56 62 114 112 44 40 3 4

100.0 47.2 13.0 18.7 34.7 29.0 32.1 59.1 58.0 22.8 20.7 1.6 2.1

178 89 15 56 58 59 64 112 116 53 37 7 4

100.0 50.0 8.4 31.5 32.6 33.1 36.0 62.9 65.2 29.8 20.8 3.9 2.2

144 59 9 42 40 43 43 89 87 36 18 5 2

100.0 41.0 6.3 29.2 27.8 29.9 29.9 61.8 60.4 25.0 12.5 3.5 1.4

80 38 3 30 20 21 19 44 37 26 15 - 5

100.0 47.5 3.8 37.5 25.0 26.3 23.8 55.0 46.3 32.5 18.8 - 6.3

居住地域別
113 67 17 25 34 38 31 71 71 21 31 2 3

100.0 59.3 15.0 22.1 30.1 33.6 27.4 62.8 62.8 18.6 27.4 1.8 2.7

99 42 15 27 31 29 41 63 58 20 17 3 4

100.0 42.4 15.2 27.3 31.3 29.3 41.4 63.6 58.6 20.2 17.2 3.0 4.0

58 28 5 12 16 14 19 30 35 9 11 1 2

100.0 48.3 8.6 20.7 27.6 24.1 32.8 51.7 60.3 15.5 19.0 1.7 3.4

12 5 2 2 6 2 7 9 7 3 4 - -

100.0 41.7 16.7 16.7 50.0 16.7 58.3 75.0 58.3 25.0 33.3 - -

22 13 6 5 8 7 9 16 14 5 6 - 1

100.0 59.1 27.3 22.7 36.4 31.8 40.9 72.7 63.6 22.7 27.3 - 4.5

34 19 4 13 11 17 7 21 18 6 5 1 1

100.0 55.9 11.8 38.2 32.4 50.0 20.6 61.8 52.9 17.6 14.7 2.9 2.9

15 5 2 6 4 3 4 10 9 6 3 - -

100.0 33.3 13.3 40.0 26.7 20.0 26.7 66.7 60.0 40.0 20.0 - -

40 18 7 16 18 16 10 23 25 15 11 1 -

100.0 45.0 17.5 40.0 45.0 40.0 25.0 57.5 62.5 37.5 27.5 2.5 -

29 13 6 4 16 9 12 21 15 9 3 - -

100.0 44.8 20.7 13.8 55.2 31.0 41.4 72.4 51.7 31.0 10.3 - -

56 28 7 21 18 18 16 37 39 14 10 1 1

100.0 50.0 12.5 37.5 32.1 32.1 28.6 66.1 69.6 25.0 17.9 1.8 1.8

48 18 1 9 15 18 20 29 34 10 11 1 -

100.0 37.5 2.1 18.8 31.3 37.5 41.7 60.4 70.8 20.8 22.9 2.1 -

70 34 5 13 25 17 23 40 46 14 12 2 -

100.0 48.6 7.1 18.6 35.7 24.3 32.9 57.1 65.7 20.0 17.1 2.9 -

67 33 8 18 24 21 24 44 39 18 11 2 1

100.0 49.3 11.9 26.9 35.8 31.3 35.8 65.7 58.2 26.9 16.4 3.0 1.5

68 35 7 16 24 21 27 34 48 13 16 2 -

100.0 51.5 10.3 23.5 35.3 30.9 39.7 50.0 70.6 19.1 23.5 2.9 -

40 16 6 11 12 6 9 23 26 9 8 2 2

100.0 40.0 15.0 27.5 30.0 15.0 22.5 57.5 65.0 22.5 20.0 5.0 5.0

43 21 2 13 13 10 13 25 23 7 7 - 2

100.0 48.8 4.7 30.2 30.2 23.3 30.2 58.1 53.5 16.3 16.3 - 4.7

101 45 13 22 45 35 35 61 61 27 21 3 1

100.0 44.6 12.9 21.8 44.6 34.7 34.7 60.4 60.4 26.7 20.8 3.0 1.0

76 31 7 23 21 20 30 43 51 23 17 2 5

100.0 40.8 9.2 30.3 27.6 26.3 39.5 56.6 67.1 30.3 22.4 2.6 6.6

59 23 9 14 18 15 20 31 36 18 10 2 2

100.0 39.0 15.3 23.7 30.5 25.4 33.9 52.5 61.0 30.5 16.9 3.4 3.4

文化芸術活動の重要度別
529 278 76 159 214 198 239 374 375 139 140 19 1

100.0 52.6 14.4 30.1 40.5 37.4 45.2 70.7 70.9 26.3 26.5 3.6 0.2

454 215 48 104 137 116 115 243 262 102 68 4 4

100.0 47.4 10.6 22.9 30.2 25.6 25.3 53.5 57.7 22.5 15.0 0.9 0.9

11 2 - 1 1 1 - 4 6 4 1 - 1

100.0 18.2 - 9.1 9.1 9.1 - 36.4 54.5 36.4 9.1 - 9.1

1 - - - - - - - - - - 1 -

100.0 - - - - - - - - - - 100.0 -

44 6 5 6 11 6 4 12 16 5 6 2 1

100.0 13.6 11.4 13.6 25.0 13.6 9.1 27.3 36.4 11.4 13.6 4.5 2.3

70歳代

80歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

合　計

上鷺宮

中野

中央

新井

松が丘

江原町

江古田

丸山

沼袋

白鷺

鷺宮

南台

弥生町

上高田

東中野

野方

大和町

若宮

本町

非常に大切だと思う

ある程度は大切だと思
う

あまり大切だとは思わ
ない

全く大切ではない

考えたことがない



49 
 

 
  

問５　今後、中野区の文化芸術の振興に大切だと思うことは何ですか。（○は最大で３つまで）
全
体

市
民
が
主
役
の
文
化
芸
術
活
動

の
活
性
化
と
支
援

中
野
区
ら
し
い
文
化
の
継
承
と

発
展

文
化
と
芸
術
の
力
を
生
か
し
た

子
ど
も
た
ち
な
ど
の
次
世
代
育

成 ま
ち
な
か
ど
こ
で
も
気
軽
に
文

化
芸
術
を
鑑
賞
で
き
る
環
境
づ

く
り

中
野
区
の
文
化
芸
術
に
関
す
る

区
の
広
報
誌
や
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

等
で
の
情
報
の
発
信

コ
ン
ピ
ュ
ー

タ
な
ど
の
情
報
通

信
を
活
用
し
た
文
化
芸
術
の
普

及
啓
発

日
常
生
活
の
時
間
的
余
裕

高
齢
者
が
生
き
が
い
を
持
っ

て

楽
し
め
る
文
化
芸
術
の
充
実

文
化
芸
術
を
体
験
で
き
る
イ
ベ

ン
ト
の
充
実

文
化
芸
術
活
動
の
相
談
窓
口
設

置 そ
の
他

無
回
答

1,063 179 289 386 411 163 82 188 258 370 21 37 70

100.0 16.8 27.2 36.3 38.7 15.3 7.7 17.7 24.3 34.8 2.0 3.5 6.6

年代別
95 13 27 24 37 6 23 29 12 24 - 1 8

100.0 13.7 28.4 25.3 38.9 6.3 24.2 30.5 12.6 25.3 - 1.1 8.4

158 17 39 66 71 15 18 35 12 67 4 4 17

100.0 10.8 24.7 41.8 44.9 9.5 11.4 22.2 7.6 42.4 2.5 2.5 10.8

210 39 61 68 88 26 16 43 31 94 5 6 16

100.0 18.6 29.0 32.4 41.9 12.4 7.6 20.5 14.8 44.8 2.4 2.9 7.6

193 33 55 74 72 30 13 41 34 73 5 10 8

100.0 17.1 28.5 38.3 37.3 15.5 6.7 21.2 17.6 37.8 2.6 5.2 4.1

178 37 41 67 65 37 4 22 56 63 5 10 9

100.0 20.8 23.0 37.6 36.5 20.8 2.2 12.4 31.5 35.4 2.8 5.6 5.1

144 25 39 61 52 32 3 12 60 38 2 5 8

100.0 17.4 27.1 42.4 36.1 22.2 2.1 8.3 41.7 26.4 1.4 3.5 5.6

80 13 26 25 26 15 4 6 51 11 - - 4

100.0 16.3 32.5 31.3 32.5 18.8 5.0 7.5 63.8 13.8 - - 5.0

居住地域別
113 20 32 43 36 19 7 14 21 41 3 3 11

100.0 17.7 28.3 38.1 31.9 16.8 6.2 12.4 18.6 36.3 2.7 2.7 9.7

99 13 28 38 33 19 9 18 21 36 2 1 7

100.0 13.1 28.3 38.4 33.3 19.2 9.1 18.2 21.2 36.4 2.0 1.0 7.1

58 6 17 18 24 4 3 11 11 20 3 3 3

100.0 10.3 29.3 31.0 41.4 6.9 5.2 19.0 19.0 34.5 5.2 5.2 5.2

12 - 3 3 5 2 - 2 2 6 - - 2

100.0 - 25.0 25.0 41.7 16.7 - 16.7 16.7 50.0 - - 16.7

22 4 8 10 9 2 2 3 6 9 - 1 2

100.0 18.2 36.4 45.5 40.9 9.1 9.1 13.6 27.3 40.9 - 4.5 9.1

34 9 12 9 15 5 2 4 9 12 - 1 2

100.0 26.5 35.3 26.5 44.1 14.7 5.9 11.8 26.5 35.3 - 2.9 5.9

15 1 3 7 5 4 2 1 6 6 1 - -

100.0 6.7 20.0 46.7 33.3 26.7 13.3 6.7 40.0 40.0 6.7 - -

40 8 12 13 14 6 2 6 11 14 - 1 3

100.0 20.0 30.0 32.5 35.0 15.0 5.0 15.0 27.5 35.0 - 2.5 7.5

29 5 4 7 13 4 - 12 12 9 - - 1

100.0 17.2 13.8 24.1 44.8 13.8 - 41.4 41.4 31.0 - - 3.4

56 10 12 21 23 14 3 12 16 20 1 3 2

100.0 17.9 21.4 37.5 41.1 25.0 5.4 21.4 28.6 35.7 1.8 5.4 3.6

48 8 15 20 15 8 4 4 6 15 - 2 3

100.0 16.7 31.3 41.7 31.3 16.7 8.3 8.3 12.5 31.3 - 4.2 6.3

70 11 13 30 28 8 6 16 18 24 1 3 5

100.0 15.7 18.6 42.9 40.0 11.4 8.6 22.9 25.7 34.3 1.4 4.3 7.1

67 13 19 27 32 6 9 14 12 24 2 6 4

100.0 19.4 28.4 40.3 47.8 9.0 13.4 20.9 17.9 35.8 3.0 9.0 6.0

68 11 23 25 28 11 4 10 21 28 1 2 2

100.0 16.2 33.8 36.8 41.2 16.2 5.9 14.7 30.9 41.2 1.5 2.9 2.9

40 6 13 12 22 5 2 8 12 13 3 1 2

100.0 15.0 32.5 30.0 55.0 12.5 5.0 20.0 30.0 32.5 7.5 2.5 5.0

43 7 14 11 19 4 4 12 13 12 - - 3

100.0 16.3 32.6 25.6 44.2 9.3 9.3 27.9 30.2 27.9 - - 7.0

101 15 28 36 33 17 12 19 24 29 3 4 6

100.0 14.9 27.7 35.6 32.7 16.8 11.9 18.8 23.8 28.7 3.0 4.0 5.9

76 18 16 26 29 11 4 12 15 26 - 2 9

100.0 23.7 21.1 34.2 38.2 14.5 5.3 15.8 19.7 34.2 - 2.6 11.8

59 10 15 25 27 9 5 9 18 23 1 2 3

100.0 16.9 25.4 42.4 45.8 15.3 8.5 15.3 30.5 39.0 1.7 3.4 5.1

文化芸術活動の重要度別
529 106 142 209 225 93 42 90 106 203 14 25 38

100.0 20.0 26.8 39.5 42.5 17.6 7.9 17.0 20.0 38.4 2.6 4.7 7.2

454 69 132 167 171 66 35 83 131 155 6 8 11

100.0 15.2 29.1 36.8 37.7 14.5 7.7 18.3 28.9 34.1 1.3 1.8 2.4

11 - 2 2 2 1 1 2 2 4 - - 2

100.0 - 18.2 18.2 18.2 9.1 9.1 18.2 18.2 36.4 - - 18.2

1 - - - - - - - - - - 1 -

100.0 - - - - - - - - - - 100.0 -

44 4 12 6 13 2 4 12 16 6 1 3 -

100.0 9.1 27.3 13.6 29.5 4.5 9.1 27.3 36.4 13.6 2.3 6.8 -

70歳代

80歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

合　計

中野

中央

新井

松が丘

江原町

本町

江古田

丸山

沼袋

白鷺

鷺宮

上鷺宮

上高田

東中野

野方

大和町

若宮

全く大切ではない

考えたことがない

南台

弥生町

非常に大切だと思う

ある程度は大切だと思
う

あまり大切だとは思わ
ない
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３．あなたと文化芸術の関わりについて、お伺いします。
問６　あなたは芸術や文化を鑑賞したり、文化イベントに参加することに興味・関心がありますか。（○は１つ）

全
体

あ
る

少
し
あ
る

あ
ま
り
な
い

な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

『

あ
る
』

『

な
い
』

1,063 589 324 87 26 17 20 913 113

100.0 55.4 30.5 8.2 2.4 1.6 1.9 85.9 10.6

年代別
95 42 28 17 4 2 2 70 21

100.0 44.2 29.5 17.9 4.2 2.1 2.1 73.7 22.1

158 95 42 14 2 2 3 137 16

100.0 60.1 26.6 8.9 1.3 1.3 1.9 86.7 10.2

210 117 67 13 8 3 2 184 21

100.0 55.7 31.9 6.2 3.8 1.4 1.0 87.6 10.0

193 103 61 18 4 5 2 164 22

100.0 53.4 31.6 9.3 2.1 2.6 1.0 85.0 11.4

178 107 50 14 2 2 3 157 16

100.0 60.1 28.1 7.9 1.1 1.1 1.7 88.2 9.0

144 80 48 6 4 3 3 128 10

100.0 55.6 33.3 4.2 2.8 2.1 2.1 88.9 7.0

80 41 27 5 2 - 5 68 7

100.0 51.3 33.8 6.3 2.5 - 6.3 85.1 8.8

居住地域別
113 68 31 8 2 2 2 99 10

100.0 60.2 27.4 7.1 1.8 1.8 1.8 87.6 8.9

99 55 33 4 3 1 3 88 7

100.0 55.6 33.3 4.0 3.0 1.0 3.0 88.9 7.0

58 30 19 5 2 1 1 49 7

100.0 51.7 32.8 8.6 3.4 1.7 1.7 84.5 12.0

12 7 5 - - - - 12 -

100.0 58.3 41.7 - - - - 100.0 -

22 8 11 1 1 - 1 19 2

100.0 36.4 50.0 4.5 4.5 - 4.5 86.4 9.0

34 18 13 2 1 - - 31 3

100.0 52.9 38.2 5.9 2.9 - - 91.1 8.8

15 8 2 3 1 1 - 10 4

100.0 53.3 13.3 20.0 6.7 6.7 - 66.6 26.7

40 16 14 7 2 - 1 30 9

100.0 40.0 35.0 17.5 5.0 - 2.5 75.0 22.5

29 19 7 3 - - - 26 3

100.0 65.5 24.1 10.3 - - - 89.6 10.3

56 31 14 5 3 1 2 45 8

100.0 55.4 25.0 8.9 5.4 1.8 3.6 80.4 14.3

48 27 16 3 1 1 - 43 4

100.0 56.3 33.3 6.3 2.1 2.1 - 89.6 8.4

70 43 20 6 - 1 - 63 6

100.0 61.4 28.6 8.6 - 1.4 - 90.0 8.6

67 40 21 2 1 2 1 61 3

100.0 59.7 31.3 3.0 1.5 3.0 1.5 91.0 4.5

68 34 23 8 - 3 - 57 8

100.0 50.0 33.8 11.8 - 4.4 - 83.8 11.8

40 25 9 4 1 - 1 34 5

100.0 62.5 22.5 10.0 2.5 - 2.5 85.0 12.5

43 23 13 3 3 - 1 36 6

100.0 53.5 30.2 7.0 7.0 - 2.3 83.7 14.0

101 54 32 8 4 2 1 86 12

100.0 53.5 31.7 7.9 4.0 2.0 1.0 85.2 11.9

76 40 21 9 1 - 5 61 10

100.0 52.6 27.6 11.8 1.3 - 6.6 80.2 13.1

59 36 16 4 - 2 1 52 4

100.0 61.0 27.1 6.8 - 3.4 1.7 88.1 6.8

若宮

本町

南台

弥生町

鷺宮

上鷺宮

上高田

東中野

野方

大和町

合　計

20歳代

30歳代

白鷺

中野

中央

新井

松が丘

江原町

江古田

丸山

沼袋

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上
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問７　あなたは文化活動（鑑賞のみも含む）に関する情報をどのように入手しますか。（○はいくつでも）
全
体

学
校
・
職
場

知
人
・
友
人
・
家
族

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

新
聞
・
雑
誌

街
中
の
広
告
・
ポ
ス
タ
ー

等

交
通
広
告

自
治
体
の
広
報
誌

T
w
i
t
t
e
r
 
（

ツ
イ
ッ

タ
ー
）

I
n
s
t
a
g
r
a
m
 
（

イ

ン
ス
タ
グ
ラ
ム
）

F
a
c
e
b
o
o
k
（

フ
ェ

イ

ス
ブ
ッ

ク
）

L
I
N
E
（

ラ
イ
ン
）

Y
o
u
T
u
b
e
 
（

ユ
ー

チ
ュ
ー

ブ
）

ニ
コ
ニ
コ
動
画

ブ
ロ
グ

1,063 151 455 463 428 543 224 294 184 117 98 93 134 18 42

100.0 14.2 42.8 43.6 40.3 51.1 21.1 27.7 17.3 11.0 9.2 8.7 12.6 1.7 4.0

年代別
95 22 37 33 13 38 18 9 53 31 7 18 41 3 3

100.0 23.2 38.9 34.7 13.7 40.0 18.9 9.5 55.8 32.6 7.4 18.9 43.2 3.2 3.2

158 35 74 55 25 91 49 27 46 34 29 18 23 6 7

100.0 22.2 46.8 34.8 15.8 57.6 31.0 17.1 29.1 21.5 18.4 11.4 14.6 3.8 4.4

210 46 90 94 53 123 55 55 48 24 31 15 24 5 10

100.0 21.9 42.9 44.8 25.2 58.6 26.2 26.2 22.9 11.4 14.8 7.1 11.4 2.4 4.8

193 30 81 87 93 101 45 45 25 16 17 12 18 - 10

100.0 15.5 42.0 45.1 48.2 52.3 23.3 23.3 13.0 8.3 8.8 6.2 9.3 - 5.2

178 12 76 94 110 88 32 70 7 8 11 20 18 1 5

100.0 6.7 42.7 52.8 61.8 49.4 18.0 39.3 3.9 4.5 6.2 11.2 10.1 0.6 2.8

144 4 61 66 89 67 16 59 2 1 2 8 9 2 6

100.0 2.8 42.4 45.8 61.8 46.5 11.1 41.0 1.4 0.7 1.4 5.6 6.3 1.4 4.2

80 2 35 32 43 32 8 29 - 1 - - - - -

100.0 2.5 43.8 40.0 53.8 40.0 10.0 36.3 - 1.3 - - - - -

居住地域別
113 15 52 48 42 58 15 30 27 12 7 10 18 2 4

100.0 13.3 46.0 42.5 37.2 51.3 13.3 26.5 23.9 10.6 6.2 8.8 15.9 1.8 3.5

99 14 39 33 31 48 16 19 17 13 10 8 19 3 9

100.0 14.1 39.4 33.3 31.3 48.5 16.2 19.2 17.2 13.1 10.1 8.1 19.2 3.0 9.1

58 5 28 27 26 29 11 11 9 3 3 4 7 - 2

100.0 8.6 48.3 46.6 44.8 50.0 19.0 19.0 15.5 5.2 5.2 6.9 12.1 - 3.4

12 3 8 7 6 5 1 1 2 4 2 5 4 - -

100.0 25.0 66.7 58.3 50.0 41.7 8.3 8.3 16.7 33.3 16.7 41.7 33.3 - -

22 5 12 11 10 11 6 5 7 2 2 - 2 - -

100.0 22.7 54.5 50.0 45.5 50.0 27.3 22.7 31.8 9.1 9.1 - 9.1 - -

34 6 15 13 11 23 8 14 5 2 1 2 3 1 -

100.0 17.6 44.1 38.2 32.4 67.6 23.5 41.2 14.7 5.9 2.9 5.9 8.8 2.9 -

15 3 5 6 8 7 3 5 - 1 3 1 - 1 1

100.0 20.0 33.3 40.0 53.3 46.7 20.0 33.3 - 6.7 20.0 6.7 - 6.7 6.7

40 5 14 22 21 24 13 8 6 9 4 3 8 1 2

100.0 12.5 35.0 55.0 52.5 60.0 32.5 20.0 15.0 22.5 10.0 7.5 20.0 2.5 5.0

29 4 14 19 16 15 10 7 5 5 2 1 1 - -

100.0 13.8 48.3 65.5 55.2 51.7 34.5 24.1 17.2 17.2 6.9 3.4 3.4 - -

56 4 28 24 24 29 12 14 11 8 11 5 4 - 2

100.0 7.1 50.0 42.9 42.9 51.8 21.4 25.0 19.6 14.3 19.6 8.9 7.1 - 3.6

48 9 17 21 20 27 9 18 6 5 7 3 5 - 2

100.0 18.8 35.4 43.8 41.7 56.3 18.8 37.5 12.5 10.4 14.6 6.3 10.4 - 4.2

70 11 30 31 31 28 17 21 14 3 5 5 9 2 4

100.0 15.7 42.9 44.3 44.3 40.0 24.3 30.0 20.0 4.3 7.1 7.1 12.9 2.9 5.7

67 11 28 32 25 31 17 20 10 10 7 7 12 1 5

100.0 16.4 41.8 47.8 37.3 46.3 25.4 29.9 14.9 14.9 10.4 10.4 17.9 1.5 7.5

68 8 26 26 28 38 9 22 10 8 3 5 9 1 1

100.0 11.8 38.2 38.2 41.2 55.9 13.2 32.4 14.7 11.8 4.4 7.4 13.2 1.5 1.5

40 8 15 17 13 21 11 10 6 3 2 5 2 1 3

100.0 20.0 37.5 42.5 32.5 52.5 27.5 25.0 15.0 7.5 5.0 12.5 5.0 2.5 7.5

43 6 16 17 15 21 5 14 7 3 2 4 3 1 1

100.0 14.0 37.2 39.5 34.9 48.8 11.6 32.6 16.3 7.0 4.7 9.3 7.0 2.3 2.3

101 12 48 49 45 59 31 31 17 12 11 9 9 1 1

100.0 11.9 47.5 48.5 44.6 58.4 30.7 30.7 16.8 11.9 10.9 8.9 8.9 1.0 1.0

76 9 32 29 24 31 15 24 13 7 7 6 10 - 2

100.0 11.8 42.1 38.2 31.6 40.8 19.7 31.6 17.1 9.2 9.2 7.9 13.2 - 2.6

59 11 26 26 27 31 13 18 9 5 7 8 8 2 2

100.0 18.6 44.1 44.1 45.8 52.5 22.0 30.5 15.3 8.5 11.9 13.6 13.6 3.4 3.4

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

合　計

20歳代

30歳代

40歳代

中野

中央

野方

新井

松が丘

江原町

江古田

丸山

沼袋

白鷺

鷺宮

上鷺宮

上高田

東中野

大和町

若宮

本町

南台

弥生町
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問７　あなたは文化活動（鑑賞のみも含む）に関する情報をどのように入手しますか。（○はいくつでも）
キ
ュ

レ
ー

シ
ョ

ン
サ
イ
ト
（

ま

と
め
サ
イ
ト
等
）

公
式
ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト

チ
ケ
ッ

ト
購
入
サ
イ
ト

そ
の
他
ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト

そ
の
他

無
回
答

70 253 114 126 18 28

6.6 23.8 10.7 11.9 1.7 2.6

年代別
12 16 9 6 1 2

12.6 16.8 9.5 6.3 1.1 2.1

19 42 18 23 3 4

12.0 26.6 11.4 14.6 1.9 2.5

17 80 37 37 2 4

8.1 38.1 17.6 17.6 1.0 1.9

13 57 24 32 3 3

6.7 29.5 12.4 16.6 1.6 1.6

7 43 17 18 3 4

3.9 24.2 9.6 10.1 1.7 2.2

1 13 6 10 4 5

0.7 9.0 4.2 6.9 2.8 3.5

- 1 3 - 2 6

- 1.3 3.8 - 2.5 7.5

居住地域別
7 26 12 17 1 2

6.2 23.0 10.6 15.0 0.9 1.8

9 34 12 17 1 4

9.1 34.3 12.1 17.2 1.0 4.0

1 14 8 10 - 3

1.7 24.1 13.8 17.2 - 5.2

1 5 5 1 - -

8.3 41.7 41.7 8.3 - -

- 6 4 1 - -

- 27.3 18.2 4.5 - -

2 7 3 4 - -

5.9 20.6 8.8 11.8 - -

1 4 - 2 - -

6.7 26.7 - 13.3 - -

3 7 4 1 2 1

7.5 17.5 10.0 2.5 5.0 2.5

2 7 - 4 - -

6.9 24.1 - 13.8 - -

4 13 9 4 2 2

7.1 23.2 16.1 7.1 3.6 3.6

2 7 6 7 1 -

4.2 14.6 12.5 14.6 2.1 -

4 21 9 12 2 -

5.7 30.0 12.9 17.1 2.9 -

4 18 4 6 1 1

6.0 26.9 6.0 9.0 1.5 1.5

2 12 6 7 2 1

2.9 17.6 8.8 10.3 2.9 1.5

3 7 3 3 - 2

7.5 17.5 7.5 7.5 - 5.0

5 8 2 2 1 1

11.6 18.6 4.7 4.7 2.3 2.3

12 24 11 12 2 1

11.9 23.8 10.9 11.9 2.0 1.0

- 12 8 10 - 7

- 15.8 10.5 13.2 - 9.2

7 19 7 6 2 2

11.9 32.2 11.9 10.2 3.4 3.4

80歳以上

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

20歳代

上鷺宮

新井

松が丘

江原町

合　計

中野

中央

南台

弥生町

上高田

東中野

野方

大和町

若宮

本町

江古田

丸山

沼袋

白鷺

鷺宮
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問８　あなたは、この１年間に、ホール・劇場、映画館、美術館・博物館などで文化芸術を直接鑑賞したことは
　　　ありますか。（○はいくつでも）

全
体

音

楽

：

オ

ペ

ラ
、

オ
ー

ケ

ス

ト

ラ
、

室

内

楽
、

合

唱
、

吹

奏

楽
、

ジ
ャ

ズ
、

ポ
ッ

プ

ス
、

ロ
ッ

ク
、

歌

謡

曲

な

ど
美
術
：
絵
画
、

版
画
、

彫
刻
、

工
芸
、

陶
芸
、

書
、

写
真
な
ど

演
劇
：
現
代
演
劇
、

人
形
劇
、

ミ
ュ
ー

ジ
カ
ル
な
ど

舞

踊

：

日

本

舞

踊
、

バ

レ

エ
、

モ

ダ

ン

ダ

ン

ス
、

コ

ン

テ

ン

ポ

ラ

リ
ー

ダ

ン

ス

な

ど

映
画
（

ア
ニ
メ
を
除
く
）

：
映

画 ア

ニ

メ

映

画
、

コ

ン

ピ
ュ

ー

タ

や

映

像

を

活

用

し

た

ア
ー

ト
（

メ

デ
ィ

ア

ア
ー

ト
）

な

ど

伝
統
芸
能
：
雅
楽
、

能
楽
、

文

楽
、

歌
舞
伎
な
ど

芸
能
：
講
談
、

落
語
、

浪
曲
、

漫
才
な
ど

歴
史
的
な
建
物
や
遺
跡
：
建
造

物
、

遺
跡
、

名
勝
地
（

庭
園
な

ど
）

の
文
化
財

そ
の
他

鑑
賞
し
た
も
の
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,063 534 496 243 101 524 196 128 134 442 6 134 6 26

100.0 50.2 46.7 22.9 9.5 49.3 18.4 12.0 12.6 41.6 0.6 12.6 0.6 2.4

年代別
95 55 37 20 7 63 43 7 13 32 - 12 - 1

100.0 57.9 38.9 21.1 7.4 66.3 45.3 7.4 13.7 33.7 - 12.6 - 1.1

158 82 74 51 11 93 51 10 19 62 2 15 1 -

100.0 51.9 46.8 32.3 7.0 58.9 32.3 6.3 12.0 39.2 1.3 9.5 0.6 -

210 110 96 61 25 104 47 21 25 91 1 27 - 8

100.0 52.4 45.7 29.0 11.9 49.5 22.4 10.0 11.9 43.3 0.5 12.9 - 3.8

193 96 92 46 23 111 35 17 23 88 1 24 1 2

100.0 49.7 47.7 23.8 11.9 57.5 18.1 8.8 11.9 45.6 0.5 12.4 0.5 1.0

178 89 98 32 10 88 13 30 15 86 2 17 - 4

100.0 50.0 55.1 18.0 5.6 49.4 7.3 16.9 8.4 48.3 1.1 9.6 - 2.2

144 64 70 18 13 44 5 28 18 58 - 24 3 4

100.0 44.4 48.6 12.5 9.0 30.6 3.5 19.4 12.5 40.3 - 16.7 2.1 2.8

80 37 27 15 12 19 2 15 20 23 - 15 - 7

100.0 46.3 33.8 18.8 15.0 23.8 2.5 18.8 25.0 28.8 - 18.8 - 8.8

居住地域別
113 69 57 38 15 58 25 19 17 40 1 16 1 2

100.0 61.1 50.4 33.6 13.3 51.3 22.1 16.8 15.0 35.4 0.9 14.2 0.9 1.8

99 52 48 23 16 47 19 11 11 43 1 14 - 1

100.0 52.5 48.5 23.2 16.2 47.5 19.2 11.1 11.1 43.4 1.0 14.1 - 1.0

58 27 23 12 7 30 13 7 6 20 - 9 - -

100.0 46.6 39.7 20.7 12.1 51.7 22.4 12.1 10.3 34.5 - 15.5 - -

12 9 7 5 1 8 2 - 2 8 - - - -

100.0 75.0 58.3 41.7 8.3 66.7 16.7 - 16.7 66.7 - - - -

22 11 8 2 - 9 2 5 2 9 - 3 - 2

100.0 50.0 36.4 9.1 - 40.9 9.1 22.7 9.1 40.9 - 13.6 - 9.1

34 17 14 6 2 16 5 3 6 16 - 3 1 2

100.0 50.0 41.2 17.6 5.9 47.1 14.7 8.8 17.6 47.1 - 8.8 2.9 5.9

15 5 8 2 3 8 3 2 2 6 - - 1 -

100.0 33.3 53.3 13.3 20.0 53.3 20.0 13.3 13.3 40.0 - - 6.7 -

40 16 12 6 6 20 10 4 4 18 - 8 - -

100.0 40.0 30.0 15.0 15.0 50.0 25.0 10.0 10.0 45.0 - 20.0 - -

29 17 16 6 4 13 5 2 6 14 - 5 - -

100.0 58.6 55.2 20.7 13.8 44.8 17.2 6.9 20.7 48.3 - 17.2 - -

56 35 25 13 4 31 12 7 6 19 2 8 1 -

100.0 62.5 44.6 23.2 7.1 55.4 21.4 12.5 10.7 33.9 3.6 14.3 1.8 -

48 22 27 10 4 29 10 9 6 28 - 6 - -

100.0 45.8 56.3 20.8 8.3 60.4 20.8 18.8 12.5 58.3 - 12.5 - -

70 38 34 20 5 33 16 10 6 33 1 5 - 1

100.0 54.3 48.6 28.6 7.1 47.1 22.9 14.3 8.6 47.1 1.4 7.1 - 1.4

67 39 32 11 4 43 15 4 10 34 - 4 1 2

100.0 58.2 47.8 16.4 6.0 64.2 22.4 6.0 14.9 50.7 - 6.0 1.5 3.0

68 32 28 17 5 26 12 5 8 24 - 14 - 2

100.0 47.1 41.2 25.0 7.4 38.2 17.6 7.4 11.8 35.3 - 20.6 - 2.9

40 16 14 11 1 15 8 3 3 14 - 5 - 2

100.0 40.0 35.0 27.5 2.5 37.5 20.0 7.5 7.5 35.0 - 12.5 - 5.0

43 21 19 9 2 19 4 8 7 12 - 7 - 3

100.0 48.8 44.2 20.9 4.7 44.2 9.3 18.6 16.3 27.9 - 16.3 - 7.0

101 42 52 25 11 55 16 13 14 40 1 13 - 3

100.0 41.6 51.5 24.8 10.9 54.5 15.8 12.9 13.9 39.6 1.0 12.9 - 3.0

76 37 36 17 5 32 7 9 6 32 - 10 - 2

100.0 48.7 47.4 22.4 6.6 42.1 9.2 11.8 7.9 42.1 - 13.2 - 2.6

59 24 32 7 5 28 12 6 10 26 - 4 - 3

100.0 40.7 54.2 11.9 8.5 47.5 20.3 10.2 16.9 44.1 - 6.8 - 5.1

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

合　計

20歳代

30歳代

40歳代

中野

中央

野方

新井

松が丘

江原町

江古田

丸山

沼袋

白鷺

鷺宮

上鷺宮

上高田

東中野

大和町

若宮

本町

南台

弥生町
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問８で「11．鑑賞したものはない」と答えた方に伺います。
問８－１　鑑賞しなかった理由は何ですか。（○はいくつでも）

全
体

近
く
で
公
演
や
展
覧
会
な
ど
を

や
っ

て
い
な
い
か
ら

入
場
料
・
交
通
費
な
ど
費
用
が

掛
か
り
す
ぎ
る
か
ら

公
演
や
展
覧
会
が
人
気
で
、

チ

ケ
ッ

ト
の
入
手
が
困
難
だ
か
ら

時
間
が
な
か
な
か
と
れ
な
い
か

ら 夜
間
に
公
演
や
展
覧
会
が
行
わ

れ
な
い
か
ら

魅
力
あ
る
公
演
や
展
覧
会
な
ど

が
少
な
い
か
ら

公
演
や
展
覧
会
な
ど
の
情
報
が

入
手
で
き
な
い
か
ら

一
緒
に
行
く
仲
間
が
い
な
い
か

ら テ

レ

ビ
、

ラ

ジ

オ
、

Ｃ

Ｄ

・

Ｄ

Ｖ

Ｄ
、

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

な

ど

に

よ

り

鑑

賞

で

き

る
（

鑑

賞

し

た
）

か

ら

関
心
が
な
い
か
ら

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

134 12 26 6 65 3 16 12 19 25 17 20 6 - 1

100.0 9.0 19.4 4.5 48.5 2.2 11.9 9.0 14.2 18.7 12.7 14.9 4.5 - 0.7

年代別
12 1 3 - 6 - 1 1 2 1 2 1 2 - -

100.0 8.3 25.0 - 50.0 - 8.3 8.3 16.7 8.3 16.7 8.3 16.7 - -

15 1 3 1 8 - 2 1 3 4 2 4 - - -

100.0 6.7 20.0 6.7 53.3 - 13.3 6.7 20.0 26.7 13.3 26.7 - - -

27 4 6 3 17 2 3 1 2 2 5 3 1 - -

100.0 14.8 22.2 11.1 63.0 7.4 11.1 3.7 7.4 7.4 18.5 11.1 3.7 - -

24 2 4 - 13 - 3 2 4 6 2 1 1 - -

100.0 8.3 16.7 - 54.2 - 12.5 8.3 16.7 25.0 8.3 4.2 4.2 - -

17 1 4 2 12 1 2 3 3 1 1 1 - - -

100.0 5.9 23.5 11.8 70.6 5.9 11.8 17.6 17.6 5.9 5.9 5.9 - - -

24 2 4 - 9 - 5 3 5 9 3 4 - - -

100.0 8.3 16.7 - 37.5 - 20.8 12.5 20.8 37.5 12.5 16.7 - - -

15 1 2 - - - - 1 - 2 2 6 2 - 1

100.0 6.7 13.3 - - - - 6.7 - 13.3 13.3 40.0 13.3 - 6.7

居住地域別
16 - 3 - 4 - 3 2 2 3 1 6 1 - -

100.0 - 18.8 - 25.0 - 18.8 12.5 12.5 18.8 6.3 37.5 6.3 - -

14 - 5 - 9 - 1 2 4 7 1 1 - - -

100.0 - 35.7 - 64.3 - 7.1 14.3 28.6 50.0 7.1 7.1 - - -

9 - 2 2 3 - 1 1 1 1 1 1 - - -

100.0 - 22.2 22.2 33.3 - 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 - - -

- - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - -

3 - - - 2 - - - 1 - 1 - - - -

100.0 - - - 66.7 - - - 33.3 - 33.3 - - - -

3 1 1 - 1 - - - 1 1 - - - - -

100.0 33.3 33.3 - 33.3 - - - 33.3 33.3 - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - -

8 1 1 1 4 1 2 1 - 1 1 2 - - -

100.0 12.5 12.5 12.5 50.0 12.5 25.0 12.5 - 12.5 12.5 25.0 - - -

5 1 - - 2 - - - 1 2 - 1 - - -

100.0 20.0 - - 40.0 - - - 20.0 40.0 - 20.0 - - -

8 2 3 1 4 - 1 - 2 - - 2 - - -

100.0 25.0 37.5 12.5 50.0 - 12.5 - 25.0 - - 25.0 - - -

6 1 1 - 3 - 1 1 - 1 1 2 - - -

100.0 16.7 16.7 - 50.0 - 16.7 16.7 - 16.7 16.7 33.3 - - -

5 - 1 - 4 - 1 1 1 - 1 1 - - -

100.0 - 20.0 - 80.0 - 20.0 20.0 20.0 - 20.0 20.0 - - -

4 - - 1 4 - 1 - 1 1 - - - - -

100.0 - - 25.0 100.0 - 25.0 - 25.0 25.0 - - - - -

14 2 4 - 8 1 1 - 2 2 1 - 2 - -

100.0 14.3 28.6 - 57.1 7.1 7.1 - 14.3 14.3 7.1 - 14.3 - -

5 2 1 1 4 - 1 1 1 - 1 - - - -

100.0 40.0 20.0 20.0 80.0 - 20.0 20.0 20.0 - 20.0 - - - -

7 - 1 - 3 1 - 1 1 - 2 2 1 - -

100.0 - 14.3 - 42.9 14.3 - 14.3 14.3 - 28.6 28.6 14.3 - -

13 - 1 - 7 - 1 2 - 2 3 1 - - -

100.0 - 7.7 - 53.8 - 7.7 15.4 - 15.4 23.1 7.7 - - -

10 1 2 - 1 - 2 - 1 1 2 1 2 - 1

100.0 10.0 20.0 - 10.0 - 20.0 - 10.0 10.0 20.0 10.0 20.0 - 10.0

4 1 - - 2 - - - - 3 1 - - - -

100.0 25.0 - - 50.0 - - - - 75.0 25.0 - - - -

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

合　計

20歳代

30歳代

40歳代

中野

中央

野方

新井

松が丘

江原町

江古田

丸山

沼袋

白鷺

鷺宮

上鷺宮

上高田

東中野

大和町

若宮

本町

南台

弥生町
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問９　あなたが、文化芸術を鑑賞するにあたり、利用する施設はどこですか。（○はいくつでも）
全
体

な
か
の
Z
E
R
O
（

も
み
じ
山

文
化
セ
ン
タ
ー
）

野
方
区
民
ホ
ー

ル

な
か
の
芸
能
小
劇
場

区
民
活
動
セ
ン
タ
ー

区
立
公
園

そ
の
他
、

区
内
公
共
施
設

区
外
公
共
施
設

区
外
公
園

区
内
民
間
施
設

区
外
民
間
施
設

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

1,063 349 70 56 76 49 67 399 83 86 529 151 38

100.0 32.8 6.6 5.3 7.1 4.6 6.3 37.5 7.8 8.1 49.8 14.2 3.6

年代別
95 20 2 3 2 3 5 39 5 5 41 24 2

100.0 21.1 2.1 3.2 2.1 3.2 5.3 41.1 5.3 5.3 43.2 25.3 2.1

158 43 6 6 10 7 6 73 19 14 88 22 3

100.0 27.2 3.8 3.8 6.3 4.4 3.8 46.2 12.0 8.9 55.7 13.9 1.9

210 69 8 8 6 7 14 87 15 21 109 36 10

100.0 32.9 3.8 3.8 2.9 3.3 6.7 41.4 7.1 10.0 51.9 17.1 4.8

193 60 9 5 6 5 6 60 11 21 107 27 4

100.0 31.1 4.7 2.6 3.1 2.6 3.1 31.1 5.7 10.9 55.4 14.0 2.1

178 70 18 13 15 13 17 71 10 13 95 19 3

100.0 39.3 10.1 7.3 8.4 7.3 9.6 39.9 5.6 7.3 53.4 10.7 1.7

144 46 12 8 16 7 13 49 16 8 64 15 8

100.0 31.9 8.3 5.6 11.1 4.9 9.0 34.0 11.1 5.6 44.4 10.4 5.6

80 40 15 12 21 6 6 20 7 4 21 8 8

100.0 50.0 18.8 15.0 26.3 7.5 7.5 25.0 8.8 5.0 26.3 10.0 10.0

居住地域別
113 44 3 6 4 5 10 39 10 9 47 22 2

100.0 38.9 2.7 5.3 3.5 4.4 8.8 34.5 8.8 8.0 41.6 19.5 1.8

99 42 1 4 9 2 1 41 7 5 52 13 1

100.0 42.4 1.0 4.0 9.1 2.0 1.0 41.4 7.1 5.1 52.5 13.1 1.0

58 19 4 5 3 2 3 17 3 6 29 10 -

100.0 32.8 6.9 8.6 5.2 3.4 5.2 29.3 5.2 10.3 50.0 17.2 -

12 4 - 1 1 3 1 5 3 1 7 - 1

100.0 33.3 - 8.3 8.3 25.0 8.3 41.7 25.0 8.3 58.3 - 8.3

22 8 1 - 1 2 1 5 - 3 12 1 3

100.0 36.4 4.5 - 4.5 9.1 4.5 22.7 - 13.6 54.5 4.5 13.6

34 17 3 3 7 5 1 11 4 2 14 3 1

100.0 50.0 8.8 8.8 20.6 14.7 2.9 32.4 11.8 5.9 41.2 8.8 2.9

15 5 6 1 1 1 - 5 - 1 7 2 1

100.0 33.3 40.0 6.7 6.7 6.7 - 33.3 - 6.7 46.7 13.3 6.7

40 9 2 4 5 3 2 18 3 6 20 7 2

100.0 22.5 5.0 10.0 12.5 7.5 5.0 45.0 7.5 15.0 50.0 17.5 5.0

29 7 4 1 3 - 1 9 5 4 16 4 1

100.0 24.1 13.8 3.4 10.3 - 3.4 31.0 17.2 13.8 55.2 13.8 3.4

56 13 5 1 3 1 3 27 5 6 32 7 3

100.0 23.2 8.9 1.8 5.4 1.8 5.4 48.2 8.9 10.7 57.1 12.5 5.4

48 8 1 - 6 - 1 26 4 3 29 3 1

100.0 16.7 2.1 - 12.5 - 2.1 54.2 8.3 6.3 60.4 6.3 2.1

70 31 - 6 5 3 7 28 2 6 40 7 1

100.0 44.3 - 8.6 7.1 4.3 10.0 40.0 2.9 8.6 57.1 10.0 1.4

67 24 4 6 6 5 5 21 5 3 38 10 4

100.0 35.8 6.0 9.0 9.0 7.5 7.5 31.3 7.5 4.5 56.7 14.9 6.0

68 24 19 4 3 1 4 19 4 4 30 10 2

100.0 35.3 27.9 5.9 4.4 1.5 5.9 27.9 5.9 5.9 44.1 14.7 2.9

40 10 5 2 2 2 4 15 4 3 18 6 4

100.0 25.0 12.5 5.0 5.0 5.0 10.0 37.5 10.0 7.5 45.0 15.0 10.0

43 13 8 1 2 1 3 16 4 6 14 7 3

100.0 30.2 18.6 2.3 4.7 2.3 7.0 37.2 9.3 14.0 32.6 16.3 7.0

101 31 1 5 5 5 10 44 9 10 57 12 1

100.0 30.7 1.0 5.0 5.0 5.0 9.9 43.6 8.9 9.9 56.4 11.9 1.0

76 25 1 1 6 3 4 26 7 4 30 17 4

100.0 32.9 1.3 1.3 7.9 3.9 5.3 34.2 9.2 5.3 39.5 22.4 5.3

59 11 - 3 4 3 5 24 3 4 32 9 2

100.0 18.6 - 5.1 6.8 5.1 8.5 40.7 5.1 6.8 54.2 15.3 3.4

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

合　計

20歳代

30歳代

40歳代

中野

中央

野方

新井

松が丘

江原町

江古田

丸山

沼袋

白鷺

鷺宮

上鷺宮

上高田

東中野

大和町

若宮

本町

南台

弥生町



56 
 

 

  

問10　文化芸術に関わる活動は、作品鑑賞だけでなく、自分で作品を創作したり、習い事をしたり、あるいはボランティアとして、
　　　これらの活動を支援することがあります。あなたは、この１年間に、この中にあるような文化芸術に関わる活動をしたこと
　　　はありますか。（○はいくつでも）

全
体

文
学
、

音
楽
、

美
術
、

演
劇
、

舞
踊
な
ど
の
作
品
の
創
作

音
楽
の
演
奏
や
、

演
劇
・
舞

踊
・
映
画
へ
の
出
演

音
楽
、

舞
踊
、

茶
道
、

華
道
、

書
道
な
ど
の
習
い
事
の
受
講

地
域
の
芸
能
や
祭
り
へ
の
参
加

子
ど
も
の
文
化
芸
術
体
験
の
た

め
の
参
加

美
術
館
・
博
物
館
な
ど
に
お
け

る
案
内
や
作
品
解
説
な
ど
の
支

援
活
動

音
楽
祭
・
映
画
祭
な
ど
の
開
催

の
た
め
の
支
援
活
動

歴
史
的
な
建
物
や
遺
跡
な
ど
を

保
存
・
活
用
す
る
た
め
の
支
援

活
動

そ
の
他

特
に
行
っ

た
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,063 112 68 139 109 51 12 18 17 16 646 10 36

100.0 10.5 6.4 13.1 10.3 4.8 1.1 1.7 1.6 1.5 60.8 0.9 3.4

年代別
95 22 11 10 7 2 - 2 2 - 55 1 1

100.0 23.2 11.6 10.5 7.4 2.1 - 2.1 2.1 - 57.9 1.1 1.1

158 23 16 18 11 16 1 1 - 2 99 1 -

100.0 14.6 10.1 11.4 7.0 10.1 0.6 0.6 - 1.3 62.7 0.6 -

210 22 12 22 26 20 4 4 4 1 128 1 8

100.0 10.5 5.7 10.5 12.4 9.5 1.9 1.9 1.9 0.5 61.0 0.5 3.8

193 19 9 25 16 7 2 6 1 3 126 2 3

100.0 9.8 4.7 13.0 8.3 3.6 1.0 3.1 0.5 1.6 65.3 1.0 1.6

178 16 9 31 15 3 2 2 5 2 111 1 2

100.0 9.0 5.1 17.4 8.4 1.7 1.1 1.1 2.8 1.1 62.4 0.6 1.1

144 5 7 21 23 1 2 1 4 5 82 3 11

100.0 3.5 4.9 14.6 16.0 0.7 1.4 0.7 2.8 3.5 56.9 2.1 7.6

80 5 4 11 9 2 1 2 1 3 43 - 11

100.0 6.3 5.0 13.8 11.3 2.5 1.3 2.5 1.3 3.8 53.8 - 13.8

居住地域別
113 17 6 6 17 8 2 2 1 3 65 2 4

100.0 15.0 5.3 5.3 15.0 7.1 1.8 1.8 0.9 2.7 57.5 1.8 3.5

99 11 5 14 11 4 - 1 2 - 67 1 1

100.0 11.1 5.1 14.1 11.1 4.0 - 1.0 2.0 - 67.7 1.0 1.0

58 7 2 6 8 1 - - - 1 37 1 -

100.0 12.1 3.4 10.3 13.8 1.7 - - - 1.7 63.8 1.7 -

12 1 1 5 1 - - - - - 6 - -

100.0 8.3 8.3 41.7 8.3 - - - - - 50.0 - -

22 2 - - 2 3 - - - - 16 - 2

100.0 9.1 - - 9.1 13.6 - - - - 72.7 - 9.1

34 6 1 6 4 - - - - - 19 - 1

100.0 17.6 2.9 17.6 11.8 - - - - - 55.9 - 2.9

15 2 - 2 4 2 - 1 1 - 7 1 -

100.0 13.3 - 13.3 26.7 13.3 - 6.7 6.7 - 46.7 6.7 -

40 3 3 9 5 3 1 1 1 1 24 - -

100.0 7.5 7.5 22.5 12.5 7.5 2.5 2.5 2.5 2.5 60.0 - -

29 4 3 2 2 1 - - - 1 18 - 1

100.0 13.8 10.3 6.9 6.9 3.4 - - - 3.4 62.1 - 3.4

56 6 6 5 4 3 1 2 1 1 34 - 1

100.0 10.7 10.7 8.9 7.1 5.4 1.8 3.6 1.8 1.8 60.7 - 1.8

48 2 4 7 5 5 - 1 2 - 30 - -

100.0 4.2 8.3 14.6 10.4 10.4 - 2.1 4.2 - 62.5 - -

70 8 6 12 5 3 1 - - 1 44 - 3

100.0 11.4 8.6 17.1 7.1 4.3 1.4 - - 1.4 62.9 - 4.3

67 7 3 11 5 4 1 1 - 1 37 1 1

100.0 10.4 4.5 16.4 7.5 6.0 1.5 1.5 - 1.5 55.2 1.5 1.5

68 6 2 10 4 2 - - 2 - 42 1 5

100.0 8.8 2.9 14.7 5.9 2.9 - - 2.9 - 61.8 1.5 7.4

40 5 5 5 3 2 - - - 1 27 - 3

100.0 12.5 12.5 12.5 7.5 5.0 - - - 2.5 67.5 - 7.5

43 3 2 6 5 1 - 1 1 - 25 - 5

100.0 7.0 4.7 14.0 11.6 2.3 - 2.3 2.3 - 58.1 - 11.6

101 8 6 15 7 3 2 2 4 - 65 1 3

100.0 7.9 5.9 14.9 6.9 3.0 2.0 2.0 4.0 - 64.4 1.0 3.0

76 8 7 10 8 3 1 3 1 3 41 - 4

100.0 10.5 9.2 13.2 10.5 3.9 1.3 3.9 1.3 3.9 53.9 - 5.3

59 6 6 7 6 2 3 3 1 3 35 - 1

100.0 10.2 10.2 11.9 10.2 3.4 5.1 5.1 1.7 5.1 59.3 - 1.7

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

合　計

20歳代

30歳代

40歳代

中野

中央

野方

新井

松が丘

江原町

江古田

丸山

沼袋

白鷺

鷺宮

上鷺宮

上高田

東中野

大和町

若宮

本町

南台

弥生町
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問10で「１～９」と答えた方にお尋ねします。
問10－１　あなたは、どれくらいの頻度で文化芸術に関わる活動を行いますか。（○は１つ）

全
体

１
年
に
１
回
程
度

半
年
に
１
回
程
度

３
か
月
に
１
回
程
度

１
か
月
に
１
～

３
回
程
度

１
か
月
に
４
回
以
上

無
回
答

371 73 68 55 105 44 26

100.0 19.7 18.3 14.8 28.3 11.9 7.0

年代別
38 7 6 6 12 7 -

100.0 18.4 15.8 15.8 31.6 18.4 -

58 11 12 12 14 9 -

100.0 19.0 20.7 20.7 24.1 15.5 -

73 15 18 11 20 6 3

100.0 20.5 24.7 15.1 27.4 8.2 4.1

62 14 10 7 17 9 5

100.0 22.6 16.1 11.3 27.4 14.5 8.1

64 14 7 8 20 10 5

100.0 21.9 10.9 12.5 31.3 15.6 7.8

48 8 10 8 15 1 6

100.0 16.7 20.8 16.7 31.3 2.1 12.5

26 4 5 3 7 2 5

100.0 15.4 19.2 11.5 26.9 7.7 19.2

居住地域別
42 9 12 9 4 5 3

100.0 21.4 28.6 21.4 9.5 11.9 7.1

30 6 6 5 7 6 -

100.0 20.0 20.0 16.7 23.3 20.0 -

20 4 2 3 5 3 3

100.0 20.0 10.0 15.0 25.0 15.0 15.0

6 1 1 - - 3 1

100.0 16.7 16.7 - - 50.0 16.7

4 1 2 1 - - -

100.0 25.0 50.0 25.0 - - -

14 1 2 1 6 1 3

100.0 7.1 14.3 7.1 42.9 7.1 21.4

7 1 3 1 1 1 -

100.0 14.3 42.9 14.3 14.3 14.3 -

16 3 2 3 5 3 -

100.0 18.8 12.5 18.8 31.3 18.8 -

10 - 2 - 5 2 1

100.0 - 20.0 - 50.0 20.0 10.0

21 6 5 2 6 1 1

100.0 28.6 23.8 9.5 28.6 4.8 4.8

18 4 5 1 6 - 2

100.0 22.2 27.8 5.6 33.3 - 11.1

23 5 1 - 13 3 1

100.0 21.7 4.3 - 56.5 13.0 4.3

28 5 6 5 7 2 3

100.0 17.9 21.4 17.9 25.0 7.1 10.7

20 6 1 3 9 - 1

100.0 30.0 5.0 15.0 45.0 - 5.0

10 2 2 2 - 3 1

100.0 20.0 20.0 20.0 - 30.0 10.0

13 3 4 2 2 2 -

100.0 23.1 30.8 15.4 15.4 15.4 -

32 7 1 8 12 3 1

100.0 21.9 3.1 25.0 37.5 9.4 3.1

31 3 6 7 11 1 3

100.0 9.7 19.4 22.6 35.5 3.2 9.7

23 5 5 2 6 5 -

100.0 21.7 21.7 8.7 26.1 21.7 -

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

合　計

20歳代

30歳代

40歳代

中野

中央

野方

新井

松が丘

江原町

江古田

丸山

沼袋

白鷺

鷺宮

上鷺宮

上高田

東中野

大和町

若宮

本町

南台

弥生町
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問10で「１～９」と答えた方にお尋ねします。
問10－２　あなたが、文化芸術活動を行うにあたり、利用する施設はどこですか。（○はいくつでも）

全
体

な
か
の
Z
E
R
O
（

も
み
じ
山

文
化
セ
ン
タ
ー
）

野
方
区
民
ホ
ー

ル

な
か
の
芸
能
小
劇
場

区
民
活
動
セ
ン
タ
ー

区
立
公
園

そ
の
他
、

区
内
公
共
施
設

区
外
公
共
施
設

区
外
公
園

区
内
民
間
施
設

区
外
民
間
施
設

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

371 57 13 7 36 27 40 78 14 48 136 62 29

100.0 15.4 3.5 1.9 9.7 7.3 10.8 21.0 3.8 12.9 36.7 16.7 7.8

年代別
38 2 - 1 - 2 4 8 1 3 11 18 -

100.0 5.3 - 2.6 - 5.3 10.5 21.1 2.6 7.9 28.9 47.4 -

58 12 2 - 3 8 6 12 2 8 24 15 1

100.0 20.7 3.4 - 5.2 13.8 10.3 20.7 3.4 13.8 41.4 25.9 1.7

73 9 1 - 4 8 10 19 4 9 33 9 3

100.0 12.3 1.4 - 5.5 11.0 13.7 26.0 5.5 12.3 45.2 12.3 4.1

62 6 2 - 7 1 4 14 1 8 25 9 5

100.0 9.7 3.2 - 11.3 1.6 6.5 22.6 1.6 12.9 40.3 14.5 8.1

64 9 1 4 6 4 6 10 1 9 23 9 5

100.0 14.1 1.6 6.3 9.4 6.3 9.4 15.6 1.6 14.1 35.9 14.1 7.8

48 8 2 - 9 3 7 13 4 5 16 1 8

100.0 16.7 4.2 - 18.8 6.3 14.6 27.1 8.3 10.4 33.3 2.1 16.7

26 11 5 2 7 1 3 2 1 6 4 1 5

100.0 42.3 19.2 7.7 26.9 3.8 11.5 7.7 3.8 23.1 15.4 3.8 19.2

居住地域別
42 6 1 - 1 8 5 5 1 3 11 6 7

100.0 14.3 2.4 - 2.4 19.0 11.9 11.9 2.4 7.1 26.2 14.3 16.7

30 9 - 1 5 2 2 7 1 2 11 4 1

100.0 30.0 - 3.3 16.7 6.7 6.7 23.3 3.3 6.7 36.7 13.3 3.3

20 3 2 - 1 1 1 2 - 5 6 3 3

100.0 15.0 10.0 - 5.0 5.0 5.0 10.0 - 25.0 30.0 15.0 15.0

6 1 - - 1 1 1 1 1 1 3 - -

100.0 16.7 - - 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 50.0 - -

4 1 - - - 2 - 3 1 - - - -

100.0 25.0 - - - 50.0 - 75.0 25.0 - - - -

14 1 1 - 3 - 3 - - 2 3 3 2

100.0 7.1 7.1 - 21.4 - 21.4 - - 14.3 21.4 21.4 14.3

7 2 2 - 2 - - 2 - - 4 1 -

100.0 28.6 28.6 - 28.6 - - 28.6 - - 57.1 14.3 -

16 3 - - 1 2 1 6 1 3 8 3 -

100.0 18.8 - - 6.3 12.5 6.3 37.5 6.3 18.8 50.0 18.8 -

10 1 1 1 1 1 1 2 2 1 5 1 1

100.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 20.0 20.0 10.0 50.0 10.0 10.0

21 - - - 3 - 6 2 - 1 6 7 1

100.0 - - - 14.3 - 28.6 9.5 - 4.8 28.6 33.3 4.8

18 3 1 - 4 2 - 6 2 4 10 2 2

100.0 16.7 5.6 - 22.2 11.1 - 33.3 11.1 22.2 55.6 11.1 11.1

23 3 - 2 - - 3 5 - 3 9 4 3

100.0 13.0 - 8.7 - - 13.0 21.7 - 13.0 39.1 17.4 13.0

28 8 1 1 1 1 1 3 - 1 10 8 1

100.0 28.6 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6 10.7 - 3.6 35.7 28.6 3.6

20 2 3 - 3 - 5 3 1 4 2 6 1

100.0 10.0 15.0 - 15.0 - 25.0 15.0 5.0 20.0 10.0 30.0 5.0

10 2 - - 1 - - 2 - - 3 2 2

100.0 20.0 - - 10.0 - - 20.0 - - 30.0 20.0 20.0

13 2 - 1 - 1 2 4 - 3 4 1 -

100.0 15.4 - 7.7 - 7.7 15.4 30.8 - 23.1 30.8 7.7 -

32 4 1 - 4 2 1 7 - 5 16 4 3

100.0 12.5 3.1 - 12.5 6.3 3.1 21.9 - 15.6 50.0 12.5 9.4

31 1 - - 1 1 5 12 2 5 18 4 -

100.0 3.2 - - 3.2 3.2 16.1 38.7 6.5 16.1 58.1 12.9 -

23 4 - 1 4 2 3 6 2 5 7 3 -

100.0 17.4 - 4.3 17.4 8.7 13.0 26.1 8.7 21.7 30.4 13.0 -

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

合　計

20歳代

30歳代

40歳代

中野

中央

野方

新井

松が丘

江原町

江古田

丸山

沼袋

白鷺

鷺宮

上鷺宮

上高田

東中野

大和町

若宮

本町

南台

弥生町
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問10で「10．特に行ったことはない」と答えた方にお尋ねします。
問10－３　活動をしなかった理由は何ですか。（○はいくつでも）

全
体

希
望
す
る
事
業
が
な
い
か
ら

出
か
け
る
時
間
が
な
い
か
ら

行
く
機
会
を
持
て
な
か
っ

た
か

ら 他
に
好
き
な
こ
と
が
あ
る
か
ら

興
味
が
な
い
か
ら

参
加
費
が
高
い
か
ら

参
加
の
際
に
子
ど
も
を
保
育
し

て
く
れ
る
制
度
が
つ
い
て
い
な

か
っ

た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

646 108 216 284 128 93 32 14 64 8

100.0 16.7 33.4 44.0 19.8 14.4 5.0 2.2 9.9 1.2

年代別
55 11 15 25 16 12 - 3 4 -

100.0 20.0 27.3 45.5 29.1 21.8 - 5.5 7.3 -

99 15 37 54 20 15 6 6 7 -

100.0 15.2 37.4 54.5 20.2 15.2 6.1 6.1 7.1 -

128 23 42 64 16 19 10 4 12 1

100.0 18.0 32.8 50.0 12.5 14.8 7.8 3.1 9.4 0.8

126 21 52 46 28 18 6 - 8 1

100.0 16.7 41.3 36.5 22.2 14.3 4.8 - 6.3 0.8

111 18 44 50 23 15 5 1 6 1

100.0 16.2 39.6 45.0 20.7 13.5 4.5 0.9 5.4 0.9

82 10 20 31 18 10 3 - 14 3

100.0 12.2 24.4 37.8 22.0 12.2 3.7 - 17.1 3.7

43 8 4 14 7 4 2 - 13 2

100.0 18.6 9.3 32.6 16.3 9.3 4.7 - 30.2 4.7

居住地域別
65 8 18 23 12 8 5 1 7 1

100.0 12.3 27.7 35.4 18.5 12.3 7.7 1.5 10.8 1.5

67 11 17 32 11 10 2 - 7 2

100.0 16.4 25.4 47.8 16.4 14.9 3.0 - 10.4 3.0

37 6 12 7 10 6 2 1 5 1

100.0 16.2 32.4 18.9 27.0 16.2 5.4 2.7 13.5 2.7

6 - 1 2 1 2 - 1 2 -

100.0 - 16.7 33.3 16.7 33.3 - 16.7 33.3 -

16 2 8 8 5 2 - - 1 -

100.0 12.5 50.0 50.0 31.3 12.5 - - 6.3 -

19 2 6 9 6 2 1 - 1 -

100.0 10.5 31.6 47.4 31.6 10.5 5.3 - 5.3 -

7 2 4 2 1 2 - - - -

100.0 28.6 57.1 28.6 14.3 28.6 - - - -

24 5 9 8 5 5 3 1 4 -

100.0 20.8 37.5 33.3 20.8 20.8 12.5 4.2 16.7 -

18 - 8 7 3 2 2 - 3 -

100.0 - 44.4 38.9 16.7 11.1 11.1 - 16.7 -

34 12 15 19 7 6 3 1 2 -

100.0 35.3 44.1 55.9 20.6 17.6 8.8 2.9 5.9 -

30 7 6 8 9 5 3 1 4 -

100.0 23.3 20.0 26.7 30.0 16.7 10.0 3.3 13.3 -

44 6 12 22 10 3 2 - 7 -

100.0 13.6 27.3 50.0 22.7 6.8 4.5 - 15.9 -

37 10 9 17 8 1 - 1 2 -

100.0 27.0 24.3 45.9 21.6 2.7 - 2.7 5.4 -

42 6 14 25 7 4 - 1 2 -

100.0 14.3 33.3 59.5 16.7 9.5 - 2.4 4.8 -

27 7 12 14 1 6 2 1 3 1

100.0 25.9 44.4 51.9 3.7 22.2 7.4 3.7 11.1 3.7

25 3 11 10 2 5 1 1 2 1

100.0 12.0 44.0 40.0 8.0 20.0 4.0 4.0 8.0 4.0

65 12 29 28 11 12 2 3 5 -

100.0 18.5 44.6 43.1 16.9 18.5 3.1 4.6 7.7 -

41 3 12 20 7 7 2 1 3 -

100.0 7.3 29.3 48.8 17.1 17.1 4.9 2.4 7.3 -

35 3 9 20 11 5 2 - 4 1

100.0 8.6 25.7 57.1 31.4 14.3 5.7 - 11.4 2.9

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

合　計

20歳代

30歳代

40歳代

中野

中央

野方

新井

松が丘

江原町

江古田

丸山

沼袋

白鷺

鷺宮

上鷺宮

上高田

東中野

大和町

若宮

本町

南台

弥生町
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問11　あなたは、どうすれば鑑賞以外の活動にもっと参加しやすくなると思いますか。（○はいくつでも）
全
体

住
ん
で
い
る
地
域
や
そ
の
近
く

で
活
動
に
参
加
す
る
こ
と
が
で

き
る

活
動
に
参
加
す
る
た
め
の
費
用

の
負
担
が
軽
く
な
る

活
動
の
た
め
の
時
間
が
と
れ
る

よ
う
に
な
る

土
日
祝
日
や
夜
間
な
ど
に
も
活

動
が
行
わ
れ
る

魅
力
あ
る
内
容
の
活
動
が
行
わ

れ
る

初
心
者
向
け
の
活
動
が
提
供
さ

れ
る

参

加

す

る

機

会

や

活

動

の

成

果

を

発

表

す

る

機

会

が

多

く

提

供

さ

れ

る

よ

う

に

な

る

情
報
が
入
手
し
や
す
く
な
る

一
緒
に
活
動
す
る
仲
間
が
で
き

る そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,063 343 241 320 248 469 316 88 411 259 27 59 42 41

100.0 32.3 22.7 30.1 23.3 44.1 29.7 8.3 38.7 24.4 2.5 5.6 4.0 3.9

年代別
95 22 18 35 30 45 35 5 34 36 - 3 1 1

100.0 23.2 18.9 36.8 31.6 47.4 36.8 5.3 35.8 37.9 - 3.2 1.1 1.1

158 69 49 69 62 85 58 22 70 51 4 3 5 -

100.0 43.7 31.0 43.7 39.2 53.8 36.7 13.9 44.3 32.3 2.5 1.9 3.2 -

210 65 70 79 65 112 67 18 101 41 5 5 9 2

100.0 31.0 33.3 37.6 31.0 53.3 31.9 8.6 48.1 19.5 2.4 2.4 4.3 1.0

193 64 42 63 51 91 50 17 82 44 5 13 7 1

100.0 33.2 21.8 32.6 26.4 47.2 25.9 8.8 42.5 22.8 2.6 6.7 3.6 0.5

178 53 37 49 31 77 50 16 66 39 3 8 9 7

100.0 29.8 20.8 27.5 17.4 43.3 28.1 9.0 37.1 21.9 1.7 4.5 5.1 3.9

144 46 17 17 5 44 42 8 39 41 4 16 5 16

100.0 31.9 11.8 11.8 3.5 30.6 29.2 5.6 27.1 28.5 2.8 11.1 3.5 11.1

80 22 6 5 3 12 12 2 17 7 6 10 6 14

100.0 27.5 7.5 6.3 3.8 15.0 15.0 2.5 21.3 8.8 7.5 12.5 7.5 17.5

居住地域別
113 37 30 28 23 47 30 3 48 25 3 8 3 5

100.0 32.7 26.5 24.8 20.4 41.6 26.5 2.7 42.5 22.1 2.7 7.1 2.7 4.4

99 33 21 32 18 49 21 10 34 22 3 4 5 4

100.0 33.3 21.2 32.3 18.2 49.5 21.2 10.1 34.3 22.2 3.0 4.0 5.1 4.0

58 20 10 21 16 26 16 4 18 13 2 4 2 -

100.0 34.5 17.2 36.2 27.6 44.8 27.6 6.9 31.0 22.4 3.4 6.9 3.4 -

12 4 5 3 1 6 3 1 5 2 1 - - 1

100.0 33.3 41.7 25.0 8.3 50.0 25.0 8.3 41.7 16.7 8.3 - - 8.3

22 4 4 8 6 9 4 3 6 6 - 1 2 1

100.0 18.2 18.2 36.4 27.3 40.9 18.2 13.6 27.3 27.3 - 4.5 9.1 4.5

34 15 8 10 5 14 6 4 14 8 - - 2 2

100.0 44.1 23.5 29.4 14.7 41.2 17.6 11.8 41.2 23.5 - - 5.9 5.9

15 4 5 4 2 7 5 3 6 1 - 4 - -

100.0 26.7 33.3 26.7 13.3 46.7 33.3 20.0 40.0 6.7 - 26.7 - -

40 13 8 14 12 20 18 5 11 11 2 2 2 1

100.0 32.5 20.0 35.0 30.0 50.0 45.0 12.5 27.5 27.5 5.0 5.0 5.0 2.5

29 7 11 9 7 7 10 4 13 6 - 2 2 2

100.0 24.1 37.9 31.0 24.1 24.1 34.5 13.8 44.8 20.7 - 6.9 6.9 6.9

56 17 10 18 17 30 13 5 20 17 3 2 1 1

100.0 30.4 17.9 32.1 30.4 53.6 23.2 8.9 35.7 30.4 5.4 3.6 1.8 1.8

48 22 13 20 12 19 17 5 15 10 1 1 4 1

100.0 45.8 27.1 41.7 25.0 39.6 35.4 10.4 31.3 20.8 2.1 2.1 8.3 2.1

70 17 9 19 13 34 26 4 28 22 2 3 6 2

100.0 24.3 12.9 27.1 18.6 48.6 37.1 5.7 40.0 31.4 2.9 4.3 8.6 2.9

67 25 14 19 23 35 25 5 28 17 1 1 1 2

100.0 37.3 20.9 28.4 34.3 52.2 37.3 7.5 41.8 25.4 1.5 1.5 1.5 3.0

68 25 12 20 12 31 21 5 20 14 1 4 - 2

100.0 36.8 17.6 29.4 17.6 45.6 30.9 7.4 29.4 20.6 1.5 5.9 - 2.9

40 15 9 12 14 13 13 2 18 12 - 2 2 3

100.0 37.5 22.5 30.0 35.0 32.5 32.5 5.0 45.0 30.0 - 5.0 5.0 7.5

43 12 8 11 4 18 14 3 17 10 4 5 - 1

100.0 27.9 18.6 25.6 9.3 41.9 32.6 7.0 39.5 23.3 9.3 11.6 - 2.3

101 25 21 30 26 47 30 11 41 28 3 7 4 7

100.0 24.8 20.8 29.7 25.7 46.5 29.7 10.9 40.6 27.7 3.0 6.9 4.0 6.9

76 25 20 21 18 29 25 8 34 21 - 2 3 3

100.0 32.9 26.3 27.6 23.7 38.2 32.9 10.5 44.7 27.6 - 2.6 3.9 3.9

59 19 21 17 18 23 16 3 30 14 1 6 1 3

100.0 32.2 35.6 28.8 30.5 39.0 27.1 5.1 50.8 23.7 1.7 10.2 1.7 5.1

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

合　計

20歳代

30歳代

40歳代

中野

中央

野方

新井

松が丘

江原町

江古田

丸山

沼袋

白鷺

鷺宮

上鷺宮

上高田

東中野

大和町

若宮

本町

南台

弥生町
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問12　この1年間に、活動している文化芸術（鑑賞のみも含む）のジャンルを選んでください。（○はいくつでも）
全
体

音

楽

：

オ

ペ

ラ
、

オ
ー

ケ

ス

ト

ラ
、

室

内

楽
、

合

唱
、

吹

奏

楽
、

ジ
ャ

ズ
、

ポ
ッ

プ

ス

な

ど

美
術
：
絵
画
、

版
画
、

彫
刻
、

工
芸
、

陶
芸
、

書
、

写
真
な
ど

演
劇
：
現
代
演
劇
、

人
形
劇
、

ミ
ュ
ー

ジ
カ
ル
な
ど

舞

踊

：

日

本

舞

踊
、

バ

レ

エ
、

モ

ダ

ン

ダ

ン

ス
、

コ

ン

テ

ン

ポ

ラ

リ
ー

ダ

ン

ス

な

ど

映
画
（

ア
ニ
メ
を
除
く
）

：
映

画 メ

デ

ィ

ア

芸

術

（

映

画

を

除

く

）

：

マ

ン

ガ

、

ア

ニ

メ

ー

シ

ョ

ン

、

メ

デ

ィ

ア

ア

ー

ト

（

コ

ン

ピ

ュ

ー

タ

や

映

像

を

活

用

し

た

ア

ー

ト

）

な

ど

伝
統
芸
能
：
雅
楽
、

能
楽
、

文

楽
、

歌
舞
伎
な
ど

芸
能
：
講
談
、

落
語
、

浪
曲
、

漫
才
な
ど

歴
史
的
な
建
物
や
遺
跡
：
建
造

物
、

遺
跡
、

名
勝
地
（

庭
園
な

ど
）

の
文
化
財

そ
の
他

活
動
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,063 426 373 152 85 382 156 89 100 304 15 256 17 30

100.0 40.1 35.1 14.3 8.0 35.9 14.7 8.4 9.4 28.6 1.4 24.1 1.6 2.8

年代別
95 49 30 14 5 40 35 3 9 21 1 16 4 2

100.0 51.6 31.6 14.7 5.3 42.1 36.8 3.2 9.5 22.1 1.1 16.8 4.2 2.1

158 72 53 31 8 63 41 3 12 40 4 43 - 1

100.0 45.6 33.5 19.6 5.1 39.9 25.9 1.9 7.6 25.3 2.5 27.2 - 0.6

210 82 78 37 24 85 42 16 16 63 1 49 2 5

100.0 39.0 37.1 17.6 11.4 40.5 20.0 7.6 7.6 30.0 0.5 23.3 1.0 2.4

193 81 73 30 20 83 26 17 17 59 2 45 3 1

100.0 42.0 37.8 15.5 10.4 43.0 13.5 8.8 8.8 30.6 1.0 23.3 1.6 0.5

178 69 75 22 11 61 10 24 13 67 2 44 2 3

100.0 38.8 42.1 12.4 6.2 34.3 5.6 13.5 7.3 37.6 1.1 24.7 1.1 1.7

144 51 50 12 10 34 2 17 17 37 2 35 3 11

100.0 35.4 34.7 8.3 6.9 23.6 1.4 11.8 11.8 25.7 1.4 24.3 2.1 7.6

80 21 14 6 7 15 - 9 15 16 3 21 3 7

100.0 26.3 17.5 7.5 8.8 18.8 - 11.3 18.8 20.0 3.8 26.3 3.8 8.8

居住地域別
113 53 45 29 10 45 19 10 11 26 1 23 2 3

100.0 46.9 39.8 25.7 8.8 39.8 16.8 8.8 9.7 23.0 0.9 20.4 1.8 2.7

99 48 39 21 13 42 16 10 9 37 2 23 1 2

100.0 48.5 39.4 21.2 13.1 42.4 16.2 10.1 9.1 37.4 2.0 23.2 1.0 2.0

58 20 18 8 6 23 11 6 1 16 3 14 1 -

100.0 34.5 31.0 13.8 10.3 39.7 19.0 10.3 1.7 27.6 5.2 24.1 1.7 -

12 4 4 2 3 3 - - 2 3 1 1 1 -

100.0 33.3 33.3 16.7 25.0 25.0 - - 16.7 25.0 8.3 8.3 8.3 -

22 9 4 1 2 7 - 2 1 5 - 7 1 1

100.0 40.9 18.2 4.5 9.1 31.8 - 9.1 4.5 22.7 - 31.8 4.5 4.5

34 14 14 3 1 12 3 2 5 12 - 7 - 1

100.0 41.2 41.2 8.8 2.9 35.3 8.8 5.9 14.7 35.3 - 20.6 - 2.9

15 1 6 1 2 5 1 1 4 5 - 3 - -

100.0 6.7 40.0 6.7 13.3 33.3 6.7 6.7 26.7 33.3 - 20.0 - -

40 12 8 3 1 13 6 1 4 13 1 11 2 -

100.0 30.0 20.0 7.5 2.5 32.5 15.0 2.5 10.0 32.5 2.5 27.5 5.0 -

29 13 13 1 2 9 4 1 2 7 - 6 - 2

100.0 44.8 44.8 3.4 6.9 31.0 13.8 3.4 6.9 24.1 - 20.7 - 6.9

56 28 21 5 2 23 6 6 4 17 2 11 1 1

100.0 50.0 37.5 8.9 3.6 41.1 10.7 10.7 7.1 30.4 3.6 19.6 1.8 1.8

48 20 23 5 5 20 6 7 3 23 - 11 1 -

100.0 41.7 47.9 10.4 10.4 41.7 12.5 14.6 6.3 47.9 - 22.9 2.1 -

70 29 27 11 6 27 16 7 5 21 1 13 - 2

100.0 41.4 38.6 15.7 8.6 38.6 22.9 10.0 7.1 30.0 1.4 18.6 - 2.9

67 27 21 8 4 31 10 4 7 19 1 17 - 5

100.0 40.3 31.3 11.9 6.0 46.3 14.9 6.0 10.4 28.4 1.5 25.4 - 7.5

68 26 18 11 4 16 9 2 7 10 1 23 - 2

100.0 38.2 26.5 16.2 5.9 23.5 13.2 2.9 10.3 14.7 1.5 33.8 - 2.9

40 14 13 5 1 12 7 3 6 8 1 9 1 1

100.0 35.0 32.5 12.5 2.5 30.0 17.5 7.5 15.0 20.0 2.5 22.5 2.5 2.5

43 17 10 3 1 11 3 7 4 9 - 16 1 -

100.0 39.5 23.3 7.0 2.3 25.6 7.0 16.3 9.3 20.9 - 37.2 2.3 -

101 34 37 17 9 42 20 7 12 29 - 27 - 5

100.0 33.7 36.6 16.8 8.9 41.6 19.8 6.9 11.9 28.7 - 26.7 - 5.0

76 32 29 12 5 18 8 7 3 24 - 16 3 1

100.0 42.1 38.2 15.8 6.6 23.7 10.5 9.2 3.9 31.6 - 21.1 3.9 1.3

59 22 21 5 7 21 11 6 8 17 1 13 1 4

100.0 37.3 35.6 8.5 11.9 35.6 18.6 10.2 13.6 28.8 1.7 22.0 1.7 6.8

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

合　計

20歳代

30歳代

40歳代

中野

中央

野方

新井

松が丘

江原町

江古田

丸山

沼袋

白鷺

鷺宮

上鷺宮

上高田

東中野

大和町

若宮

本町

南台

弥生町
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問13　現在、あなたが興味・関心のある文化芸術のジャンルを選んでください。（○はいくつでも）
全
体

音

楽

：

オ

ペ

ラ
、

オ
ー

ケ

ス

ト

ラ
、

室

内

楽
、

合

唱
、

吹

奏

楽
、

ジ
ャ

ズ
、

ポ
ッ

プ

ス

な

ど

美
術
：
絵
画
、

版
画
、

彫
刻
、

工
芸
、

陶
芸
、

書
、

写
真
な
ど

演
劇
：
現
代
演
劇
、

人
形
劇
、

ミ
ュ
ー

ジ
カ
ル
な
ど

舞

踊

：

日

本

舞

踊
、

バ

レ

エ
、

モ

ダ

ン

ダ

ン

ス
、

コ

ン

テ

ン

ポ

ラ

リ
ー

ダ

ン

ス

な

ど

映
画
（

ア
ニ
メ
を
除
く
）

：
映

画 メ

デ

ィ

ア

芸

術

（

映

画

を

除

く

）

：

マ

ン

ガ

、

ア

ニ

メ

ー

シ

ョ

ン

、

メ

デ

ィ

ア

ア

ー

ト

（

コ

ン

ピ

ュ

ー

タ

や

映

像

を

活

用

し

た

ア

ー

ト

）

な

ど

伝
統
芸
能
：
雅
楽
、

能
楽
、

文

楽
、

歌
舞
伎
な
ど

芸
能
：
講
談
、

落
語
、

浪
曲
、

漫
才
な
ど

歴
史
的
な
建
物
や
遺
跡
：
建
造

物
、

遺
跡
、

名
勝
地
（

庭
園
な

ど
）

の
文
化
財

興
味
が
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,063 658 545 336 173 509 232 255 279 505 25 23 23

100.0 61.9 51.3 31.6 16.3 47.9 21.8 24.0 26.2 47.5 2.4 2.2 2.2

年代別
95 61 33 32 14 58 46 12 21 38 - 2 1

100.0 64.2 34.7 33.7 14.7 61.1 48.4 12.6 22.1 40.0 - 2.1 1.1

158 103 90 57 33 86 65 43 43 70 4 - -

100.0 65.2 57.0 36.1 20.9 54.4 41.1 27.2 27.2 44.3 2.5 - -

210 138 115 93 35 104 62 56 62 99 5 6 3

100.0 65.7 54.8 44.3 16.7 49.5 29.5 26.7 29.5 47.1 2.4 2.9 1.4

193 133 105 67 36 112 37 47 44 102 4 4 2

100.0 68.9 54.4 34.7 18.7 58.0 19.2 24.4 22.8 52.8 2.1 2.1 1.0

178 112 104 49 25 86 16 49 43 98 5 3 2

100.0 62.9 58.4 27.5 14.0 48.3 9.0 27.5 24.2 55.1 2.8 1.7 1.1

144 76 66 26 17 47 5 33 37 67 6 4 7

100.0 52.8 45.8 18.1 11.8 32.6 3.5 22.9 25.7 46.5 4.2 2.8 4.9

80 32 29 11 13 16 - 14 28 28 1 3 8

100.0 40.0 36.3 13.8 16.3 20.0 - 17.5 35.0 35.0 1.3 3.8 10.0

居住地域別
113 67 60 39 18 58 27 29 33 44 4 3 1

100.0 59.3 53.1 34.5 15.9 51.3 23.9 25.7 29.2 38.9 3.5 2.7 0.9

99 67 55 35 17 46 22 21 25 54 1 3 1

100.0 67.7 55.6 35.4 17.2 46.5 22.2 21.2 25.3 54.5 1.0 3.0 1.0

58 36 25 19 12 29 15 16 15 27 2 1 -

100.0 62.1 43.1 32.8 20.7 50.0 25.9 27.6 25.9 46.6 3.4 1.7 -

12 9 7 6 5 8 2 1 2 6 - - -

100.0 75.0 58.3 50.0 41.7 66.7 16.7 8.3 16.7 50.0 - - -

22 14 8 3 1 11 5 3 5 7 1 - 1

100.0 63.6 36.4 13.6 4.5 50.0 22.7 13.6 22.7 31.8 4.5 - 4.5

34 23 20 8 4 18 4 11 10 20 1 - 1

100.0 67.6 58.8 23.5 11.8 52.9 11.8 32.4 29.4 58.8 2.9 - 2.9

15 5 7 4 3 8 4 3 5 5 2 - -

100.0 33.3 46.7 26.7 20.0 53.3 26.7 20.0 33.3 33.3 13.3 - -

40 23 16 10 7 18 6 10 15 24 - 2 1

100.0 57.5 40.0 25.0 17.5 45.0 15.0 25.0 37.5 60.0 - 5.0 2.5

29 18 18 5 5 12 5 11 7 14 - 1 2

100.0 62.1 62.1 17.2 17.2 41.4 17.2 37.9 24.1 48.3 - 3.4 6.9

56 42 26 23 11 37 11 12 14 25 1 - 1

100.0 75.0 46.4 41.1 19.6 66.1 19.6 21.4 25.0 44.6 1.8 - 1.8

48 24 28 15 8 25 11 15 10 27 2 2 -

100.0 50.0 58.3 31.3 16.7 52.1 22.9 31.3 20.8 56.3 4.2 4.2 -

70 48 34 25 8 30 19 16 19 34 1 - 1

100.0 68.6 48.6 35.7 11.4 42.9 27.1 22.9 27.1 48.6 1.4 - 1.4

67 41 33 20 10 32 18 16 18 28 - 1 4

100.0 61.2 49.3 29.9 14.9 47.8 26.9 23.9 26.9 41.8 - 1.5 6.0

68 40 31 20 8 30 15 12 19 29 1 4 1

100.0 58.8 45.6 29.4 11.8 44.1 22.1 17.6 27.9 42.6 1.5 5.9 1.5

40 24 21 15 7 16 11 4 12 19 1 - -

100.0 60.0 52.5 37.5 17.5 40.0 27.5 10.0 30.0 47.5 2.5 - -

43 29 20 11 6 23 4 11 8 21 1 - -

100.0 67.4 46.5 25.6 14.0 53.5 9.3 25.6 18.6 48.8 2.3 - -

101 55 58 34 18 47 25 30 30 47 3 2 4

100.0 54.5 57.4 33.7 17.8 46.5 24.8 29.7 29.7 46.5 3.0 2.0 4.0

76 52 42 27 14 31 11 18 13 40 1 1 2

100.0 68.4 55.3 35.5 18.4 40.8 14.5 23.7 17.1 52.6 1.3 1.3 2.6

59 35 33 14 9 26 16 15 16 29 3 1 3

100.0 59.3 55.9 23.7 15.3 44.1 27.1 25.4 27.1 49.2 5.1 1.7 5.1

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

合　計

20歳代

30歳代

40歳代

中野

中央

野方

新井

松が丘

江原町

江古田

丸山

沼袋

白鷺

鷺宮

上鷺宮

上高田

東中野

大和町

若宮

本町

南台

弥生町
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４．中野区の文化芸術について、お伺いします。
問14　現在、中野区らしさを感じる文化芸術のジャンルを選んでください。（○はいくつでも）

全
体

音

楽

：

オ

ペ

ラ
、

オ
ー

ケ

ス

ト

ラ
、

室

内

楽
、

合

唱
、

吹

奏

楽
、

ジ
ャ

ズ
、

ポ
ッ

プ

ス

な

ど

美
術
：
絵
画
、

版
画
、

彫
刻
、

工
芸
、

陶
芸
、

書
、

写
真
な
ど

演
劇
：
現
代
演
劇
、

人
形
劇
、

ミ
ュ
ー

ジ
カ
ル
な
ど

舞

踊

：

日

本

舞

踊
、

バ

レ

エ
、

モ

ダ

ン

ダ

ン

ス
、

コ

ン

テ

ン

ポ

ラ

リ
ー

ダ

ン

ス

な

ど

映
画
（

ア
ニ
メ
を
除
く
）

：
映

画 メ

デ

ィ

ア

芸

術

（

映

画

を

除

く

）

：

マ

ン

ガ

、

ア

ニ

メ

ー

シ

ョ

ン

、

メ

デ

ィ

ア

ア

ー

ト

（

コ

ン

ピ

ュ

ー

タ

や

映

像

を

活

用

し

た

ア

ー

ト

）

な

ど

伝
統
芸
能
：
雅
楽
、

能
楽
、

文

楽
、

歌
舞
伎
な
ど

芸
能
：
講
談
、

落
語
、

浪
曲
、

漫
才
な
ど

歴
史
的
な
建
物
や
遺
跡
：
建
造

物
、

遺
跡
、

名
勝
地
（

庭
園
な

ど
）

の
文
化
財

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,063 229 97 122 39 66 340 51 162 167 361 46

100.0 21.5 9.1 11.5 3.7 6.2 32.0 4.8 15.2 15.7 34.0 4.3

年代別
95 16 5 10 1 2 38 - 11 12 37 1

100.0 16.8 5.3 10.5 1.1 2.1 40.0 - 11.6 12.6 38.9 1.1

158 26 17 24 5 15 77 5 19 17 54 -

100.0 16.5 10.8 15.2 3.2 9.5 48.7 3.2 12.0 10.8 34.2 -

210 42 17 31 9 19 106 12 41 31 50 5

100.0 20.0 8.1 14.8 4.3 9.0 50.5 5.7 19.5 14.8 23.8 2.4

193 47 16 25 7 13 65 7 37 32 66 3

100.0 24.4 8.3 13.0 3.6 6.7 33.7 3.6 19.2 16.6 34.2 1.6

178 45 20 18 9 8 39 17 25 31 67 7

100.0 25.3 11.2 10.1 5.1 4.5 21.9 9.6 14.0 17.4 37.6 3.9

144 30 14 8 6 4 10 6 16 31 61 13

100.0 20.8 9.7 5.6 4.2 2.8 6.9 4.2 11.1 21.5 42.4 9.0

80 22 8 6 2 5 4 3 12 13 24 16

100.0 27.5 10.0 7.5 2.5 6.3 5.0 3.8 15.0 16.3 30.0 20.0

居住地域別
113 26 13 19 4 7 46 5 21 10 31 5

100.0 23.0 11.5 16.8 3.5 6.2 40.7 4.4 18.6 8.8 27.4 4.4

99 20 5 11 9 8 32 5 15 15 39 3

100.0 20.2 5.1 11.1 9.1 8.1 32.3 5.1 15.2 15.2 39.4 3.0

58 16 4 9 6 7 25 2 13 8 18 -

100.0 27.6 6.9 15.5 10.3 12.1 43.1 3.4 22.4 13.8 31.0 -

12 3 - 2 1 - 4 - 5 1 4 1

100.0 25.0 - 16.7 8.3 - 33.3 - 41.7 8.3 33.3 8.3

22 3 - 1 1 1 4 - 2 8 7 2

100.0 13.6 - 4.5 4.5 4.5 18.2 - 9.1 36.4 31.8 9.1

34 11 4 2 1 4 12 2 2 10 9 3

100.0 32.4 11.8 5.9 2.9 11.8 35.3 5.9 5.9 29.4 26.5 8.8

15 3 - 1 1 - 3 - 4 4 6 -

100.0 20.0 - 6.7 6.7 - 20.0 - 26.7 26.7 40.0 -

40 8 5 5 1 4 11 2 7 15 11 2

100.0 20.0 12.5 12.5 2.5 10.0 27.5 5.0 17.5 37.5 27.5 5.0

29 8 3 2 - 4 6 3 5 4 10 3

100.0 27.6 10.3 6.9 - 13.8 20.7 10.3 17.2 13.8 34.5 10.3

56 12 10 9 2 2 20 1 7 5 21 1

100.0 21.4 17.9 16.1 3.6 3.6 35.7 1.8 12.5 8.9 37.5 1.8

48 9 4 5 2 4 12 4 1 5 24 1

100.0 18.8 8.3 10.4 4.2 8.3 25.0 8.3 2.1 10.4 50.0 2.1

70 13 8 5 1 2 22 2 9 11 22 1

100.0 18.6 11.4 7.1 1.4 2.9 31.4 2.9 12.9 15.7 31.4 1.4

67 12 7 9 1 6 21 7 13 12 18 4

100.0 17.9 10.4 13.4 1.5 9.0 31.3 10.4 19.4 17.9 26.9 6.0

68 20 6 8 1 4 28 4 16 8 18 3

100.0 29.4 8.8 11.8 1.5 5.9 41.2 5.9 23.5 11.8 26.5 4.4

40 11 4 3 1 3 11 2 4 8 14 -

100.0 27.5 10.0 7.5 2.5 7.5 27.5 5.0 10.0 20.0 35.0 -

43 9 2 4 2 2 10 2 8 6 16 4

100.0 20.9 4.7 9.3 4.7 4.7 23.3 4.7 18.6 14.0 37.2 9.3

101 13 13 16 2 2 31 4 8 13 40 6

100.0 12.9 12.9 15.8 2.0 2.0 30.7 4.0 7.9 12.9 39.6 5.9

76 19 3 5 2 2 20 2 8 12 31 3

100.0 25.0 3.9 6.6 2.6 2.6 26.3 2.6 10.5 15.8 40.8 3.9

59 11 6 6 1 4 21 3 11 10 15 3

100.0 18.6 10.2 10.2 1.7 6.8 35.6 5.1 18.6 16.9 25.4 5.1

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

合　計

20歳代

30歳代

40歳代

中野

中央

野方

新井

松が丘

江原町

江古田

丸山

沼袋

白鷺

鷺宮

上鷺宮

上高田

東中野

大和町

若宮

本町

南台

弥生町
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問15　文化芸術を鑑賞したり、習い事をしたりする機会や文化財・伝統的まちなみの保存・整備など、
　　　中野区での文化的環境に満足していますか。（○は１つ）

全
体

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足
し
て

い
な
い

満
足
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

『

満
足
し
て
い
る
』

『

満
足
し
て
い
な
い
』

1,063 29 142 259 146 456 31 171 405

100.0 2.7 13.4 24.4 13.7 42.9 2.9 16.1 38.1

年代別
95 3 11 20 4 55 2 14 24

100.0 3.2 11.6 21.1 4.2 57.9 2.1 14.8 25.3

158 3 18 22 24 90 1 21 46

100.0 1.9 11.4 13.9 15.2 57.0 0.6 13.3 29.1

210 6 24 58 42 76 4 30 100

100.0 2.9 11.4 27.6 20.0 36.2 1.9 14.3 47.6

193 5 23 53 31 80 1 28 84

100.0 2.6 11.9 27.5 16.1 41.5 0.5 14.5 43.6

178 5 23 39 25 81 5 28 64

100.0 2.8 12.9 21.9 14.0 45.5 2.8 15.7 35.9

144 4 24 46 14 45 11 28 60

100.0 2.8 16.7 31.9 9.7 31.3 7.6 19.5 41.6

80 3 19 19 6 26 7 22 25

100.0 3.8 23.8 23.8 7.5 32.5 8.8 27.6 31.3

居住地域別
113 1 19 33 11 47 2 20 44

100.0 0.9 16.8 29.2 9.7 41.6 1.8 17.7 38.9

99 2 16 21 10 48 2 18 31

100.0 2.0 16.2 21.2 10.1 48.5 2.0 18.2 31.3

58 3 7 17 7 22 2 10 24

100.0 5.2 12.1 29.3 12.1 37.9 3.4 17.3 41.4

12 1 1 3 2 5 - 2 5

100.0 8.3 8.3 25.0 16.7 41.7 - 16.6 41.7

22 - 2 6 3 10 1 2 9

100.0 - 9.1 27.3 13.6 45.5 4.5 9.1 40.9

34 - 7 12 1 13 1 7 13

100.0 - 20.6 35.3 2.9 38.2 2.9 20.6 38.2

15 - 3 6 1 5 - 3 7

100.0 - 20.0 40.0 6.7 33.3 - 20.0 46.7

40 2 5 11 7 15 - 7 18

100.0 5.0 12.5 27.5 17.5 37.5 - 17.5 45.0

29 - 3 5 4 13 4 3 9

100.0 - 10.3 17.2 13.8 44.8 13.8 10.3 31.0

56 3 6 11 13 23 - 9 24

100.0 5.4 10.7 19.6 23.2 41.1 - 16.1 42.8

48 2 3 7 11 25 - 5 18

100.0 4.2 6.3 14.6 22.9 52.1 - 10.5 37.5

70 1 12 19 8 28 2 13 27

100.0 1.4 17.1 27.1 11.4 40.0 2.9 18.5 38.5

67 2 7 18 7 28 5 9 25

100.0 3.0 10.4 26.9 10.4 41.8 7.5 13.4 37.3

68 4 5 12 14 32 1 9 26

100.0 5.9 7.4 17.6 20.6 47.1 1.5 13.3 38.2

40 1 5 9 8 16 1 6 17

100.0 2.5 12.5 22.5 20.0 40.0 2.5 15.0 42.5

43 - 9 16 2 16 - 9 18

100.0 - 20.9 37.2 4.7 37.2 - 20.9 41.9

101 3 14 18 15 46 5 17 33

100.0 3.0 13.9 17.8 14.9 45.5 5.0 16.9 32.7

76 1 6 22 10 34 3 7 32

100.0 1.3 7.9 28.9 13.2 44.7 3.9 9.2 42.1

59 2 12 10 10 23 2 14 20

100.0 3.4 20.3 16.9 16.9 39.0 3.4 23.7 33.8

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

合　計

20歳代

30歳代

40歳代

中野

中央

野方

新井

松が丘

江原町

江古田

丸山

沼袋

白鷺

鷺宮

上鷺宮

上高田

東中野

大和町

若宮

本町

南台

弥生町
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問16　中野区の文化的環境を満足できるものとするために、何が必要だと思いますか。（○はいくつでも）
全
体

ホ
ー

ル
・
劇
場
、

美
術
館
・
博

物
館
な
ど
の
文
化
施
設
の
充
実

公
演
、

展
覧
会
、

芸
術
祭
な
ど

の
文
化
事
業
の
充
実

地
域
の
芸
能
や
祭
り
な
ど
の
文

化
事
業
の
充
実

歴
史
的
建
物
や
遺
跡
な
ど
を
生

か
し
た
ま
ち
づ
く
り
の
充
実

芸
術
家
や
文
化
団
体
の
活
動
の

支
援

文
化
施
設
や
文
化
事
業
に
お
い

て
地
域
の
芸
術
家
を
積
極
的
に

活
用

子
ど
も
が
文
化
芸
術
に
親
し
む

機
会
の
充
実

そ
の
他

特
に
必
要
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,063 468 415 275 230 182 168 413 51 25 104 24

100.0 44.0 39.0 25.9 21.6 17.1 15.8 38.9 4.8 2.4 9.8 2.3

年代別
95 35 31 23 15 15 12 37 2 4 13 1

100.0 36.8 32.6 24.2 15.8 15.8 12.6 38.9 2.1 4.2 13.7 1.1

158 65 55 52 31 29 24 76 8 4 13 1

100.0 41.1 34.8 32.9 19.6 18.4 15.2 48.1 5.1 2.5 8.2 0.6

210 96 81 58 50 47 33 96 14 3 12 3

100.0 45.7 38.6 27.6 23.8 22.4 15.7 45.7 6.7 1.4 5.7 1.4

193 85 83 40 42 33 32 63 11 5 22 2

100.0 44.0 43.0 20.7 21.8 17.1 16.6 32.6 5.7 2.6 11.4 1.0

178 97 81 45 42 32 30 60 9 4 17 3

100.0 54.5 45.5 25.3 23.6 18.0 16.9 33.7 5.1 2.2 9.6 1.7

144 57 54 36 32 18 22 56 7 2 18 5

100.0 39.6 37.5 25.0 22.2 12.5 15.3 38.9 4.9 1.4 12.5 3.5

80 32 29 20 18 8 14 23 - 2 7 9

100.0 40.0 36.3 25.0 22.5 10.0 17.5 28.8 - 2.5 8.8 11.3

居住地域別
113 51 45 25 19 15 19 44 5 3 10 1

100.0 45.1 39.8 22.1 16.8 13.3 16.8 38.9 4.4 2.7 8.8 0.9

99 53 45 25 22 15 19 35 6 - 8 4

100.0 53.5 45.5 25.3 22.2 15.2 19.2 35.4 6.1 - 8.1 4.0

58 30 27 15 15 9 7 15 - 1 5 1

100.0 51.7 46.6 25.9 25.9 15.5 12.1 25.9 - 1.7 8.6 1.7

12 5 4 4 2 3 2 6 - - 1 1

100.0 41.7 33.3 33.3 16.7 25.0 16.7 50.0 - - 8.3 8.3

22 9 7 5 6 5 4 12 1 1 - 1

100.0 40.9 31.8 22.7 27.3 22.7 18.2 54.5 4.5 4.5 - 4.5

34 17 14 14 5 6 2 16 - 1 3 1

100.0 50.0 41.2 41.2 14.7 17.6 5.9 47.1 - 2.9 8.8 2.9

15 6 5 3 2 4 3 8 1 - 1 -

100.0 40.0 33.3 20.0 13.3 26.7 20.0 53.3 6.7 - 6.7 -

40 13 13 12 14 5 5 19 2 2 7 -

100.0 32.5 32.5 30.0 35.0 12.5 12.5 47.5 5.0 5.0 17.5 -

29 15 11 6 7 6 5 12 1 - 4 2

100.0 51.7 37.9 20.7 24.1 20.7 17.2 41.4 3.4 - 13.8 6.9

56 31 26 21 13 13 9 20 3 - 3 1

100.0 55.4 46.4 37.5 23.2 23.2 16.1 35.7 5.4 - 5.4 1.8

48 24 14 10 12 5 10 20 5 2 3 -

100.0 50.0 29.2 20.8 25.0 10.4 20.8 41.7 10.4 4.2 6.3 -

70 28 32 21 14 16 17 29 3 2 5 1

100.0 40.0 45.7 30.0 20.0 22.9 24.3 41.4 4.3 2.9 7.1 1.4

67 16 25 12 12 9 8 24 5 - 10 5

100.0 23.9 37.3 17.9 17.9 13.4 11.9 35.8 7.5 - 14.9 7.5

68 24 24 18 14 12 9 28 2 2 8 1

100.0 35.3 35.3 26.5 20.6 17.6 13.2 41.2 2.9 2.9 11.8 1.5

40 19 13 11 9 3 3 8 4 - 7 -

100.0 47.5 32.5 27.5 22.5 7.5 7.5 20.0 10.0 - 17.5 -

43 14 20 12 9 11 7 19 2 1 5 -

100.0 32.6 46.5 27.9 20.9 25.6 16.3 44.2 4.7 2.3 11.6 -

101 44 41 26 22 24 15 33 5 7 6 2

100.0 43.6 40.6 25.7 21.8 23.8 14.9 32.7 5.0 6.9 5.9 2.0

76 37 28 18 16 13 14 35 2 2 9 1

100.0 48.7 36.8 23.7 21.1 17.1 18.4 46.1 2.6 2.6 11.8 1.3

59 30 19 14 14 8 8 25 4 - 5 2

100.0 50.8 32.2 23.7 23.7 13.6 13.6 42.4 6.8 - 8.5 3.4

満足度別
29 9 6 5 5 5 4 12 2 - 1 -

100.0 31.0 20.7 17.2 17.2 17.2 13.8 41.4 6.9 - 3.4 -

142 82 55 53 30 18 21 47 1 3 2 1

100.0 57.7 38.7 37.3 21.1 12.7 14.8 33.1 0.7 2.1 1.4 0.7

259 146 134 77 71 56 50 118 11 - 7 -

100.0 56.4 51.7 29.7 27.4 21.6 19.3 45.6 4.2 - 2.7 -

146 81 78 39 45 44 29 61 15 2 4 1

100.0 55.5 53.4 26.7 30.8 30.1 19.9 41.8 10.3 1.4 2.7 0.7

456 144 138 98 76 56 61 169 21 20 89 3

100.0 31.6 30.3 21.5 16.7 12.3 13.4 37.1 4.6 4.4 19.5 0.7

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

合　計

20歳代

30歳代

40歳代

中野

中央

野方

新井

松が丘

江原町

江古田

丸山

沼袋

白鷺

鷺宮

上鷺宮

上高田

東中野

大和町

若宮

本町

南台

弥生町

満足している

どちらかといえば満足
している

どちらかといえば満足
していない

満足していない

わからない
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問17　「伝統的な祭りや歴史的な建物などの存在が、その地域の人々にとって地域への愛着や誇りになる」との考え方について、
　　　あなたはどのように思いますか。（○は１つ）

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

『

そ
う
思
う
』

『

そ
う
思
わ
な
い
』

1,063 534 376 27 34 68 24 910 61

100.0 50.2 35.4 2.5 3.2 6.4 2.3 85.6 5.7

年代別
95 47 30 5 4 8 1 77 9

100.0 49.5 31.6 5.3 4.2 8.4 1.1 81.1 9.5

158 81 56 5 3 12 1 137 8

100.0 51.3 35.4 3.2 1.9 7.6 0.6 86.7 5.1

210 99 80 5 8 14 4 179 13

100.0 47.1 38.1 2.4 3.8 6.7 1.9 85.2 6.2

193 96 78 2 7 9 1 174 9

100.0 49.7 40.4 1.0 3.6 4.7 0.5 90.1 4.6

178 94 61 4 5 12 2 155 9

100.0 52.8 34.3 2.2 2.8 6.7 1.1 87.1 5.0

144 73 46 6 4 9 6 119 10

100.0 50.7 31.9 4.2 2.8 6.3 4.2 82.6 7.0

80 41 24 - 2 4 9 65 2

100.0 51.3 30.0 - 2.5 5.0 11.3 81.3 2.5

居住地域別
113 50 41 6 1 14 1 91 7

100.0 44.2 36.3 5.3 0.9 12.4 0.9 80.5 6.2

99 52 34 1 4 5 3 86 5

100.0 52.5 34.3 1.0 4.0 5.1 3.0 86.8 5.0

58 27 23 3 2 2 1 50 5

100.0 46.6 39.7 5.2 3.4 3.4 1.7 86.3 8.6

12 5 7 - - - - 12 -

100.0 41.7 58.3 - - - - 100.0 -

22 11 8 2 - - 1 19 2

100.0 50.0 36.4 9.1 - - 4.5 86.4 9.1

34 21 9 1 - 2 1 30 1

100.0 61.8 26.5 2.9 - 5.9 2.9 88.3 2.9

15 4 7 3 1 - - 11 4

100.0 26.7 46.7 20.0 6.7 - - 73.4 26.7

40 30 7 - 1 2 - 37 1

100.0 75.0 17.5 - 2.5 5.0 - 92.5 2.5

29 13 11 - 1 2 2 24 1

100.0 44.8 37.9 - 3.4 6.9 6.9 82.7 3.4

56 35 15 - 3 3 - 50 3

100.0 62.5 26.8 - 5.4 5.4 - 89.3 5.4

48 27 19 - 1 1 - 46 1

100.0 56.3 39.6 - 2.1 2.1 - 95.9 2.1

70 42 22 1 2 2 1 64 3

100.0 60.0 31.4 1.4 2.9 2.9 1.4 91.4 4.3

67 31 28 1 1 1 5 59 2

100.0 46.3 41.8 1.5 1.5 1.5 7.5 88.1 3.0

68 29 28 - 3 7 1 57 3

100.0 42.6 41.2 - 4.4 10.3 1.5 83.8 4.4

40 19 16 1 - 4 - 35 1

100.0 47.5 40.0 2.5 - 10.0 - 87.5 2.5

43 21 17 - 3 2 - 38 3

100.0 48.8 39.5 - 7.0 4.7 - 88.3 7.0

101 50 30 6 6 5 4 80 12

100.0 49.5 29.7 5.9 5.9 5.0 4.0 79.2 11.8

76 35 29 1 3 6 2 64 4

100.0 46.1 38.2 1.3 3.9 7.9 2.6 84.3 5.2

59 26 21 1 1 8 2 47 2

100.0 44.1 35.6 1.7 1.7 13.6 3.4 79.7 3.4

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

合　計

20歳代

30歳代

白鷺

中野

中央

新井

松が丘

江原町

江古田

丸山

沼袋

若宮

本町

南台

弥生町

鷺宮

上鷺宮

上高田

東中野

野方

大和町
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５．子どもの文化芸術体験について、お伺いします。
問18　子どもの文化芸術体験について重要だと思いますか。（○は１つ）

全
体

重
要
で
あ
る

重
要
で
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,063 947 15 86 15

100.0 89.1 1.4 8.1 1.4

年代別
95 87 1 7 -

100.0 91.6 1.1 7.4 -

158 142 2 14 -

100.0 89.9 1.3 8.9 -

210 190 3 15 2

100.0 90.5 1.4 7.1 1.0

193 171 1 20 1

100.0 88.6 0.5 10.4 0.5

178 160 1 15 2

100.0 89.9 0.6 8.4 1.1

144 125 3 11 5

100.0 86.8 2.1 7.6 3.5

80 68 3 4 5

100.0 85.0 3.8 5.0 6.3

居住地域別
113 103 - 9 1

100.0 91.2 - 8.0 0.9

99 94 - 4 1

100.0 94.9 - 4.0 1.0

58 47 2 9 -

100.0 81.0 3.4 15.5 -

12 11 - 1 -

100.0 91.7 - 8.3 -

22 19 - 2 1

100.0 86.4 - 9.1 4.5

34 29 1 2 2

100.0 85.3 2.9 5.9 5.9

15 13 - 2 -

100.0 86.7 - 13.3 -

40 31 1 6 2

100.0 77.5 2.5 15.0 5.0

29 26 - 2 1

100.0 89.7 - 6.9 3.4

56 50 3 3 -

100.0 89.3 5.4 5.4 -

48 43 - 4 1

100.0 89.6 - 8.3 2.1

70 63 - 5 2

100.0 90.0 - 7.1 2.9

67 62 - 4 1

100.0 92.5 - 6.0 1.5

68 59 1 7 1

100.0 86.8 1.5 10.3 1.5

40 36 1 3 -

100.0 90.0 2.5 7.5 -

43 39 - 4 -

100.0 90.7 - 9.3 -

101 91 2 7 1

100.0 90.1 2.0 6.9 1.0

76 66 2 8 -

100.0 86.8 2.6 10.5 -

59 56 - 2 1

100.0 94.9 - 3.4 1.7

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

合　計

20歳代

30歳代

40歳代

中野

中央

野方

新井

松が丘

江原町

江古田

丸山

沼袋

白鷺

鷺宮

上鷺宮

上高田

東中野

大和町

若宮

本町

南台

弥生町
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問19　子どもの文化芸術体験について、あなたは何が重要だと思いますか。（○はいくつでも）
全
体

学
校
に
お
け
る
講
演
な
ど
の
鑑

賞
体
験
を
充
実
さ
せ
る

学
校
に
お
け
る
演
劇
な
ど
の
創

作
体
験
を
充
実
さ
せ
る

音
楽
、

舞
踊
、

華
道
、

茶
道
、

書
道
な
ど
の
習
い
事
の
機
会
を

充
実
さ
せ
る
。

ホ
ー

ル

・

劇

場

や

美

術

館

・

博

物

館

な

ど

地

域

の

文

化

施

設

に

お

け

る
、

鑑

賞

や

学

習

の

機

会

を

充

実

さ

せ

る

音

楽

祭

や

演

劇

祭

な

ど
、

地

域

で

行

わ

れ

る

文

化

的

行

事

を

開

催

し
、

文

化

芸

術

に

親

し

む

き
っ

か

け

を

提

供

す

る

地

域

の

芸

能

や

祭

り

へ

の

参

加

な

ど
、

地

域

に

密

着

し

た

伝

統

的

な

文

化

体

験

の

機

会

を

よ

り

多

く

提

供

す

る 歴
史
的
建
物
や
遺
跡
な
ど
に
つ

い
て
学
習
す
る
機
会
を
充
実
さ

せ
る

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,063 606 488 302 572 523 457 398 45 17 32 13

100.0 57.0 45.9 28.4 53.8 49.2 43.0 37.4 4.2 1.6 3.0 1.2

年代別
95 60 58 18 37 43 30 24 7 1 2 1

100.0 63.2 61.1 18.9 38.9 45.3 31.6 25.3 7.4 1.1 2.1 1.1

158 93 93 54 84 91 84 67 6 4 4 -

100.0 58.9 58.9 34.2 53.2 57.6 53.2 42.4 3.8 2.5 2.5 -

210 130 98 83 117 105 96 80 10 1 6 1

100.0 61.9 46.7 39.5 55.7 50.0 45.7 38.1 4.8 0.5 2.9 0.5

193 115 93 46 105 91 76 71 6 5 6 2

100.0 59.6 48.2 23.8 54.4 47.2 39.4 36.8 3.1 2.6 3.1 1.0

178 100 81 40 114 84 83 71 6 1 5 1

100.0 56.2 45.5 22.5 64.0 47.2 46.6 39.9 3.4 0.6 2.8 0.6

144 71 41 36 82 71 61 51 9 3 6 4

100.0 49.3 28.5 25.0 56.9 49.3 42.4 35.4 6.3 2.1 4.2 2.8

80 34 23 23 30 35 26 31 1 1 3 4

100.0 42.5 28.8 28.8 37.5 43.8 32.5 38.8 1.3 1.3 3.8 5.0

居住地域別
113 58 51 38 59 69 46 35 6 2 5 2

100.0 51.3 45.1 33.6 52.2 61.1 40.7 31.0 5.3 1.8 4.4 1.8

99 60 48 25 53 51 39 42 5 1 3 1

100.0 60.6 48.5 25.3 53.5 51.5 39.4 42.4 5.1 1.0 3.0 1.0

58 27 20 15 27 23 21 15 2 1 6 -

100.0 46.6 34.5 25.9 46.6 39.7 36.2 25.9 3.4 1.7 10.3 -

12 7 5 2 3 6 6 4 - - - -

100.0 58.3 41.7 16.7 25.0 50.0 50.0 33.3 - - - -

22 14 11 8 10 8 9 10 - - - 1

100.0 63.6 50.0 36.4 45.5 36.4 40.9 45.5 - - - 4.5

34 21 16 8 18 18 19 14 1 - 1 1

100.0 61.8 47.1 23.5 52.9 52.9 55.9 41.2 2.9 - 2.9 2.9

15 9 10 6 6 4 4 6 1 - 2 -

100.0 60.0 66.7 40.0 40.0 26.7 26.7 40.0 6.7 - 13.3 -

40 19 13 12 17 22 19 22 4 - - 2

100.0 47.5 32.5 30.0 42.5 55.0 47.5 55.0 10.0 - - 5.0

29 20 12 9 23 14 12 12 1 - 1 -

100.0 69.0 41.4 31.0 79.3 48.3 41.4 41.4 3.4 - 3.4 -

56 29 21 23 32 26 21 21 2 1 - -

100.0 51.8 37.5 41.1 57.1 46.4 37.5 37.5 3.6 1.8 - -

48 21 26 12 27 23 23 18 1 1 1 -

100.0 43.8 54.2 25.0 56.3 47.9 47.9 37.5 2.1 2.1 2.1 -

70 38 31 13 39 33 34 32 3 - 2 1

100.0 54.3 44.3 18.6 55.7 47.1 48.6 45.7 4.3 - 2.9 1.4

67 47 37 18 35 29 36 21 4 - 1 -

100.0 70.1 55.2 26.9 52.2 43.3 53.7 31.3 6.0 - 1.5 -

68 42 32 14 34 33 27 22 1 2 1 1

100.0 61.8 47.1 20.6 50.0 48.5 39.7 32.4 1.5 2.9 1.5 1.5

40 24 22 16 19 16 15 15 - 1 2 -

100.0 60.0 55.0 40.0 47.5 40.0 37.5 37.5 - 2.5 5.0 -

43 24 15 11 23 20 16 11 3 1 - -

100.0 55.8 34.9 25.6 53.5 46.5 37.2 25.6 7.0 2.3 - -

101 56 53 30 64 52 49 38 3 1 3 2

100.0 55.4 52.5 29.7 63.4 51.5 48.5 37.6 3.0 1.0 3.0 2.0

76 51 36 20 38 39 35 29 3 4 2 1

100.0 67.1 47.4 26.3 50.0 51.3 46.1 38.2 3.9 5.3 2.6 1.3

59 33 25 19 38 32 21 25 4 1 - 1

100.0 55.9 42.4 32.2 64.4 54.2 35.6 42.4 6.8 1.7 - 1.7

子どもの文化芸術体験の重要度別
947 582 473 288 545 500 436 377 38 3 8 4

100.0 61.5 49.9 30.4 57.6 52.8 46.0 39.8 4.0 0.3 0.8 0.4

15 - 1 - 2 4 1 1 3 6 1 -

100.0 - 6.7 - 13.3 26.7 6.7 6.7 20.0 40.0 6.7 -

86 23 13 14 19 16 17 18 4 8 23 3

100.0 26.7 15.1 16.3 22.1 18.6 19.8 20.9 4.7 9.3 26.7 3.5

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

合　計

20歳代

30歳代

40歳代

中野

中央

野方

新井

松が丘

江原町

江古田

丸山

沼袋

白鷺

鷺宮

上鷺宮

上高田

東中野

重要である

重要ではない

わからない

大和町

若宮

本町

南台

弥生町
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問20　子どもの文化芸術体験について、期待する効果は何ですか。（○はいくつでも）
全
体

美
し
さ
な
ど
へ
の
感
性
が
育
ま

れ
る

コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
能
力
が

高
ま
る

他
者
の
気
持
ち
を
理
解
し
た
り

想
像
す
る
よ
う
に
な
る

学
校
生
活
に
お
け
る
自
信
が
向

上
す
る

困
難
に
直
面
し
た
と
き
の
解
決

力
が
向
上
す
る

日
本
の
文
化
を
知
り
、

国
や
地

域
に
対
す
る
愛
着
を
持
つ
よ
う

に
な
る

他
国
の
人
々
や
文
化
へ
の
関
心

が
高
ま
る

そ
の
他

特
に
期
待
す
る
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,063 681 422 433 175 175 666 500 72 11 24 10

100.0 64.1 39.7 40.7 16.5 16.5 62.7 47.0 6.8 1.0 2.3 0.9

年代別
95 67 33 33 16 16 55 47 8 - 2 -

100.0 70.5 34.7 34.7 16.8 16.8 57.9 49.5 8.4 - 2.1 -

158 105 76 73 22 36 92 88 20 3 2 -

100.0 66.5 48.1 46.2 13.9 22.8 58.2 55.7 12.7 1.9 1.3 -

210 135 80 87 25 38 132 113 18 3 4 -

100.0 64.3 38.1 41.4 11.9 18.1 62.9 53.8 8.6 1.4 1.9 -

193 129 76 67 22 24 117 89 10 2 5 2

100.0 66.8 39.4 34.7 11.4 12.4 60.6 46.1 5.2 1.0 2.6 1.0

178 115 78 73 31 26 122 77 10 1 3 -

100.0 64.6 43.8 41.0 17.4 14.6 68.5 43.3 5.6 0.6 1.7 -

144 80 48 60 36 21 98 57 5 1 6 5

100.0 55.6 33.3 41.7 25.0 14.6 68.1 39.6 3.5 0.7 4.2 3.5

80 46 30 38 22 13 48 27 1 - 2 3

100.0 57.5 37.5 47.5 27.5 16.3 60.0 33.8 1.3 - 2.5 3.8

居住地域別
113 76 49 43 23 20 71 59 8 2 2 1

100.0 67.3 43.4 38.1 20.4 17.7 62.8 52.2 7.1 1.8 1.8 0.9

99 67 41 34 12 9 65 45 6 - 2 1

100.0 67.7 41.4 34.3 12.1 9.1 65.7 45.5 6.1 - 2.0 1.0

58 25 20 21 10 6 29 20 5 - 5 -

100.0 43.1 34.5 36.2 17.2 10.3 50.0 34.5 8.6 - 8.6 -

12 10 7 6 3 4 6 5 1 - - -

100.0 83.3 58.3 50.0 25.0 33.3 50.0 41.7 8.3 - - -

22 16 8 9 4 4 12 7 1 - - 1

100.0 72.7 36.4 40.9 18.2 18.2 54.5 31.8 4.5 - - 4.5

34 25 10 12 7 3 24 16 1 - - 1

100.0 73.5 29.4 35.3 20.6 8.8 70.6 47.1 2.9 - - 2.9

15 10 6 7 3 4 7 6 1 - 1 -

100.0 66.7 40.0 46.7 20.0 26.7 46.7 40.0 6.7 - 6.7 -

40 26 15 20 5 10 30 20 2 - 1 1

100.0 65.0 37.5 50.0 12.5 25.0 75.0 50.0 5.0 - 2.5 2.5

29 18 8 12 3 6 22 18 3 - 1 -

100.0 62.1 27.6 41.4 10.3 20.7 75.9 62.1 10.3 - 3.4 -

56 40 19 21 9 6 34 26 4 1 1 -

100.0 71.4 33.9 37.5 16.1 10.7 60.7 46.4 7.1 1.8 1.8 -

48 28 17 21 8 5 32 16 3 - 1 -

100.0 58.3 35.4 43.8 16.7 10.4 66.7 33.3 6.3 - 2.1 -

70 40 30 30 12 11 45 34 3 - 1 1

100.0 57.1 42.9 42.9 17.1 15.7 64.3 48.6 4.3 - 1.4 1.4

67 45 26 30 9 12 45 36 7 1 1 -

100.0 67.2 38.8 44.8 13.4 17.9 67.2 53.7 10.4 1.5 1.5 -

68 39 32 26 8 11 42 33 3 2 1 1

100.0 57.4 47.1 38.2 11.8 16.2 61.8 48.5 4.4 2.9 1.5 1.5

40 23 17 15 7 7 18 15 4 1 1 -

100.0 57.5 42.5 37.5 17.5 17.5 45.0 37.5 10.0 2.5 2.5 -

43 32 14 14 8 3 28 14 4 1 - -

100.0 74.4 32.6 32.6 18.6 7.0 65.1 32.6 9.3 2.3 - -

101 65 36 46 23 18 65 53 7 2 2 2

100.0 64.4 35.6 45.5 22.8 17.8 64.4 52.5 6.9 2.0 2.0 2.0

76 55 35 33 14 19 49 40 2 - 2 -

100.0 72.4 46.1 43.4 18.4 25.0 64.5 52.6 2.6 - 2.6 -

59 35 26 27 6 15 36 34 7 - 1 1

100.0 59.3 44.1 45.8 10.2 25.4 61.0 57.6 11.9 - 1.7 1.7

子どもの文化芸術体験の重要度別
947 649 396 409 164 167 631 479 66 2 - 2

100.0 68.5 41.8 43.2 17.3 17.6 66.6 50.6 7.0 0.2 - 0.2

15 3 1 4 1 - 2 2 1 5 2 -

100.0 20.0 6.7 26.7 6.7 - 13.3 13.3 6.7 33.3 13.3 -

86 26 22 18 8 8 28 17 5 4 22 2

100.0 30.2 25.6 20.9 9.3 9.3 32.6 19.8 5.8 4.7 25.6 2.3

70歳代

80歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

合　計

中野

中央

新井

松が丘

江原町

本町

江古田

丸山

沼袋

白鷺

鷺宮

上鷺宮

上高田

東中野

野方

大和町

若宮

南台

弥生町

重要である

重要ではない

わからない
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文化芸術活動に関する調査（団体対象）
１．貴団体について、お伺いします。
問１　構成員の数について、あてはまるものを１つ選んでください。（○は１つ）

全
体

1
0
人
以
下

1
1
人
～

2
0
人

2
1
～

3
0
人

3
1
～

5
0
人

5
1
～

1
0
0
人

1
0
1
人
以
上

無
回
答

330 105 90 43 35 34 20 3

100.0 31.8 27.3 13.0 10.6 10.3 6.1 0.9

年齢層別
33 1 11 4 8 6 3 -

100.0 3.0 33.3 12.1 24.2 18.2 9.1 -

8 2 3 1 - 1 1 -

100.0 25.0 37.5 12.5 - 12.5 12.5 -

20 10 2 4 1 1 2 -

100.0 50.0 10.0 20.0 5.0 5.0 10.0 -

44 15 12 3 4 6 4 -

100.0 34.1 27.3 6.8 9.1 13.6 9.1 -

43 17 14 4 5 2 1 -

100.0 39.5 32.6 9.3 11.6 4.7 2.3 -

100 36 24 11 14 11 4 -

100.0 36.0 24.0 11.0 14.0 11.0 4.0 -

64 18 22 14 1 4 4 1

100.0 28.1 34.4 21.9 1.6 6.3 6.3 1.6

2 1 - - - 1 - -

100.0 50.0 - - - 50.0 - -

活動頻度別
26 1 7 2 2 7 7 -

100.0 3.8 26.9 7.7 7.7 26.9 26.9 -

32 5 7 6 9 2 3 -

100.0 15.6 21.9 18.8 28.1 6.3 9.4 -

83 24 26 13 9 10 1 -

100.0 28.9 31.3 15.7 10.8 12.0 1.2 -

89 31 25 14 8 9 2 -

100.0 34.8 28.1 15.7 9.0 10.1 2.2 -

50 23 18 5 1 1 1 1

100.0 46.0 36.0 10.0 2.0 2.0 2.0 2.0

27 11 4 1 5 2 4 -

100.0 40.7 14.8 3.7 18.5 7.4 14.8 -

19 9 2 1 1 3 2 1

100.0 47.4 10.5 5.3 5.3 15.8 10.5 5.3

50歳代

月2～3回

月1回

年2～3回

年1回

60歳代

70歳代

80歳以上

ほぼ毎日

週2～3回

週1回

合　計

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代
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問２　構成員の主な年齢層について、あてはまるものを１つ選んでください。（○は１つ）
全
体

1
0
歳
代

2
0
歳
代

3
0
歳
代

4
0
歳
代

5
0
歳
代

6
0
歳
代

7
0
歳
代

8
0
歳
以
上

無
回
答

330 33 8 20 44 43 100 64 2 16

100.0 10.0 2.4 6.1 13.3 13.0 30.3 19.4 0.6 4.8

団体規模別
105 1 2 10 15 17 36 18 1 5

100.0 1.0 1.9 9.5 14.3 16.2 34.3 17.1 1.0 4.8

90 11 3 2 12 14 24 22 - 2

100.0 12.2 3.3 2.2 13.3 15.6 26.7 24.4 - 2.2

43 4 1 4 3 4 11 14 - 2

100.0 9.3 2.3 9.3 7.0 9.3 25.6 32.6 - 4.7

35 8 - 1 4 5 14 1 - 2

100.0 22.9 - 2.9 11.4 14.3 40.0 2.9 - 5.7

34 6 1 1 6 2 11 4 1 2

100.0 17.6 2.9 2.9 17.6 5.9 32.4 11.8 2.9 5.9

20 3 1 2 4 1 4 4 - 1

100.0 15.0 5.0 10.0 20.0 5.0 20.0 20.0 - 5.0

活動頻度別
26 13 2 3 2 1 2 1 - 2

100.0 50.0 7.7 11.5 7.7 3.8 7.7 3.8 - 7.7

32 7 1 3 4 3 4 8 - 2

100.0 21.9 3.1 9.4 12.5 9.4 12.5 25.0 - 6.3

83 7 3 6 10 11 29 14 1 2

100.0 8.4 3.6 7.2 12.0 13.3 34.9 16.9 1.2 2.4

89 2 1 5 12 11 33 22 - 3

100.0 2.2 1.1 5.6 13.5 12.4 37.1 24.7 - 3.4

50 1 - 2 4 10 18 13 - 2

100.0 2.0 - 4.0 8.0 20.0 36.0 26.0 - 4.0

27 1 1 1 8 5 8 2 - 1

100.0 3.7 3.7 3.7 29.6 18.5 29.6 7.4 - 3.7

19 2 - - 4 2 5 3 1 2

100.0 10.5 - - 21.1 10.5 26.3 15.8 5.3 10.5
年1回

ほぼ毎日

週2～3回

週1回

51～100人

101人以上

月2～3回

月1回

年2～3回

合　計

10人以下

11人～20人

21～30人

31～50人
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問３　活動頻度として、あてはまるものを１つ選んでください。（○は１つ）
全
体

ほ
ぼ
毎
日

週
2
～

3
回

週
1
回

月
2
～

3
回

月
1
回

年
2
～

3
回

年
1
回

無
回
答

330 26 32 83 89 50 27 19 4

100.0 7.9 9.7 25.2 27.0 15.2 8.2 5.8 1.2

団体規模別
105 1 5 24 31 23 11 9 1

100.0 1.0 4.8 22.9 29.5 21.9 10.5 8.6 1.0

90 7 7 26 25 18 4 2 1

100.0 7.8 7.8 28.9 27.8 20.0 4.4 2.2 1.1

43 2 6 13 14 5 1 1 1

100.0 4.7 14.0 30.2 32.6 11.6 2.3 2.3 2.3

35 2 9 9 8 1 5 1 -

100.0 5.7 25.7 25.7 22.9 2.9 14.3 2.9 -

34 7 2 10 9 1 2 3 -

100.0 20.6 5.9 29.4 26.5 2.9 5.9 8.8 -

20 7 3 1 2 1 4 2 -

100.0 35.0 15.0 5.0 10.0 5.0 20.0 10.0 -

年齢層別
33 13 7 7 2 1 1 2 -

100.0 39.4 21.2 21.2 6.1 3.0 3.0 6.1 -

8 2 1 3 1 - 1 - -

100.0 25.0 12.5 37.5 12.5 - 12.5 - -

20 3 3 6 5 2 1 - -

100.0 15.0 15.0 30.0 25.0 10.0 5.0 - -

44 2 4 10 12 4 8 4 -

100.0 4.5 9.1 22.7 27.3 9.1 18.2 9.1 -

43 1 3 11 11 10 5 2 -

100.0 2.3 7.0 25.6 25.6 23.3 11.6 4.7 -

100 2 4 29 33 18 8 5 1

100.0 2.0 4.0 29.0 33.0 18.0 8.0 5.0 1.0

64 1 8 14 22 13 2 3 1

100.0 1.6 12.5 21.9 34.4 20.3 3.1 4.7 1.6

2 - - 1 - - - 1 -

100.0 - - 50.0 - - - 50.0 -

合　計

10人以下

11人～20人

21～30人

80歳以上

31～50人

51～100人

101人以上

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代
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問４　活動を行うにあたり、利用する施設はどこですか。（○はいくつでも）
全
体

な
か
の
Z
E
R
O
（

も
み
じ
山

文
化
セ
ン
タ
ー
）

野
方
区
民
ホ
ー

ル

な
か
の
芸
能
小
劇
場

区
民
活
動
セ
ン
タ
ー

区
立
公
園

そ
の
他
、

区
内
公
共
施
設

区
外
公
共
施
設

区
外
公
園

区
内
民
間
施
設

区
外
民
間
施
設

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

330 224 53 50 99 6 74 42 2 34 31 10 2

100.0 67.9 16.1 15.2 30.0 1.8 22.4 12.7 0.6 10.3 9.4 3.0 0.6

団体規模別
105 74 15 15 23 2 23 6 1 8 9 2 1

100.0 70.5 14.3 14.3 21.9 1.9 21.9 5.7 1.0 7.6 8.6 1.9 1.0

90 57 14 19 34 2 22 13 - 7 11 3 -

100.0 63.3 15.6 21.1 37.8 2.2 24.4 14.4 - 7.8 12.2 3.3 -

43 32 7 5 17 - 8 7 - 8 2 1 -

100.0 74.4 16.3 11.6 39.5 - 18.6 16.3 - 18.6 4.7 2.3 -

35 22 8 7 8 2 7 5 1 5 5 2 -

100.0 62.9 22.9 20.0 22.9 5.7 20.0 14.3 2.9 14.3 14.3 5.7 -

34 23 5 3 10 - 8 8 - 4 2 - -

100.0 67.6 14.7 8.8 29.4 - 23.5 23.5 - 11.8 5.9 - -

20 14 3 1 6 - 6 3 - 2 2 2 -

100.0 70.0 15.0 5.0 30.0 - 30.0 15.0 - 10.0 10.0 10.0 -

年齢層別
33 20 10 4 9 - 5 3 - 8 2 2 -

100.0 60.6 30.3 12.1 27.3 - 15.2 9.1 - 24.2 6.1 6.1 -

8 5 - 2 2 - - 2 - - 3 1 -

100.0 62.5 - 25.0 25.0 - - 25.0 - - 37.5 12.5 -

20 14 4 4 4 2 4 4 2 3 3 1 -

100.0 70.0 20.0 20.0 20.0 10.0 20.0 20.0 10.0 15.0 15.0 5.0 -

44 28 12 8 9 1 13 6 - 7 8 2 -

100.0 63.6 27.3 18.2 20.5 2.3 29.5 13.6 - 15.9 18.2 4.5 -

43 35 6 7 13 - 9 5 - 3 3 1 -

100.0 81.4 14.0 16.3 30.2 - 20.9 11.6 - 7.0 7.0 2.3 -

100 69 10 18 32 3 20 12 - 7 7 1 -

100.0 69.0 10.0 18.0 32.0 3.0 20.0 12.0 - 7.0 7.0 1.0 -

64 42 7 6 25 - 18 5 - 5 2 - 1

100.0 65.6 10.9 9.4 39.1 - 28.1 7.8 - 7.8 3.1 - 1.6

2 1 1 - - - - - - - - - -

100.0 50.0 50.0 - - - - - - - - - -

活動頻度別
26 18 7 3 7 3 7 6 1 5 5 4 -

100.0 69.2 26.9 11.5 26.9 11.5 26.9 23.1 3.8 19.2 19.2 15.4 -

32 18 5 3 12 - 10 3 1 11 3 3 -

100.0 56.3 15.6 9.4 37.5 - 31.3 9.4 3.1 34.4 9.4 9.4 -

83 52 13 13 29 2 20 14 - 8 7 1 -

100.0 62.7 15.7 15.7 34.9 2.4 24.1 16.9 - 9.6 8.4 1.2 -

89 64 8 11 32 1 23 12 - 5 10 1 -

100.0 71.9 9.0 12.4 36.0 1.1 25.8 13.5 - 5.6 11.2 1.1 -

50 38 4 8 13 - 11 4 - 2 2 1 -

100.0 76.0 8.0 16.0 26.0 - 22.0 8.0 - 4.0 4.0 2.0 -

27 21 5 8 4 - 2 1 - 2 3 - -

100.0 77.8 18.5 29.6 14.8 - 7.4 3.7 - 7.4 11.1 - -

19 11 11 4 2 - - - - - - - -

100.0 57.9 57.9 21.1 10.5 - - - - - - - -

週1回

月2～3回

月1回

年2～3回

年1回

60歳代

70歳代

80歳以上

ほぼ毎日

週2～3回

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

101人以上

合　計

10人以下

11人～20人

21～30人

31～50人

51～100人
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問５　貴団体の活動の目的は、次のうちのどれにあてはまりますか。（○は最大３つまで）
全
体

活
動
に
関
わ
る
文
化
芸
術
を
広

め
る
た
め

活
動
を
通
し
て
社
会
貢
献
を
図

る
た
め

活
動
に
関
わ
る
文
化
芸
術
を
後

世
に
引
き
継
ぐ
た
め

活
動
に
関
わ
る
文
化
芸
術
の
技

術
や
ス
キ
ル
を
向
上
さ
せ
る
た

め 同
じ
趣
味
・
活
動
を
行
う
人
の

交
流
の
場
を
確
保
す
る
た
め

近
隣
地
域
の
人
々
の
交
流
の
場

を
確
保
す
る
た
め

会
社
の
仲
間
の
交
流
の
場
を
確

保
す
る
た
め

活
動
を
通
し
て
他
の
団
体
・
人

と
の
交
流
を
図
る
た
め

活
動
団
体
の
構
成
員
と
の
交
流

を
図
る
た
め

そ
の
他

無
回
答

330 134 90 63 152 162 36 5 49 55 15 12

100.0 40.6 27.3 19.1 46.1 49.1 10.9 1.5 14.8 16.7 4.5 3.6

団体規模別
105 39 25 12 52 57 13 3 11 16 6 6

100.0 37.1 23.8 11.4 49.5 54.3 12.4 2.9 10.5 15.2 5.7 5.7

90 36 29 18 44 42 9 - 13 13 3 2

100.0 40.0 32.2 20.0 48.9 46.7 10.0 - 14.4 14.4 3.3 2.2

43 20 6 11 14 19 7 1 6 8 1 2

100.0 46.5 14.0 25.6 32.6 44.2 16.3 2.3 14.0 18.6 2.3 4.7

35 18 8 11 21 16 3 - 2 7 2 -

100.0 51.4 22.9 31.4 60.0 45.7 8.6 - 5.7 20.0 5.7 -

34 16 11 6 15 19 3 1 10 4 - 1

100.0 47.1 32.4 17.6 44.1 55.9 8.8 2.9 29.4 11.8 - 2.9

20 5 10 5 6 8 1 - 5 5 3 -

100.0 25.0 50.0 25.0 30.0 40.0 5.0 - 25.0 25.0 15.0 -

年齢層別
33 23 8 11 19 7 5 1 3 - 1 1

100.0 69.7 24.2 33.3 57.6 21.2 15.2 3.0 9.1 - 3.0 3.0

8 3 2 1 4 2 - 1 - - 1 2

100.0 37.5 25.0 12.5 50.0 25.0 - 12.5 - - 12.5 25.0

20 11 10 2 11 7 1 - 3 4 - -

100.0 55.0 50.0 10.0 55.0 35.0 5.0 - 15.0 20.0 - -

44 19 15 11 19 17 4 1 8 9 4 -

100.0 43.2 34.1 25.0 43.2 38.6 9.1 2.3 18.2 20.5 9.1 -

43 17 11 8 18 22 3 1 7 5 4 2

100.0 39.5 25.6 18.6 41.9 51.2 7.0 2.3 16.3 11.6 9.3 4.7

100 36 25 17 55 59 12 1 13 18 4 2

100.0 36.0 25.0 17.0 55.0 59.0 12.0 1.0 13.0 18.0 4.0 2.0

64 18 15 10 19 41 9 - 12 15 - 4

100.0 28.1 23.4 15.6 29.7 64.1 14.1 - 18.8 23.4 - 6.3

2 - - - 1 2 - - 1 2 - -

100.0 - - - 50.0 100.0 - - 50.0 100.0 - -

活動頻度別
26 13 11 6 9 5 3 - 5 1 4 1

100.0 50.0 42.3 23.1 34.6 19.2 11.5 - 19.2 3.8 15.4 3.8

32 15 11 8 18 10 1 - 5 5 - 2

100.0 46.9 34.4 25.0 56.3 31.3 3.1 - 15.6 15.6 - 6.3

83 30 15 15 39 49 13 - 11 14 4 2

100.0 36.1 18.1 18.1 47.0 59.0 15.7 - 13.3 16.9 4.8 2.4

89 32 30 16 46 48 10 3 11 20 3 1

100.0 36.0 33.7 18.0 51.7 53.9 11.2 3.4 12.4 22.5 3.4 1.1

50 19 13 8 23 32 9 - 9 6 1 2

100.0 38.0 26.0 16.0 46.0 64.0 18.0 - 18.0 12.0 2.0 4.0

27 13 8 3 7 11 - 1 5 6 3 1

100.0 48.1 29.6 11.1 25.9 40.7 - 3.7 18.5 22.2 11.1 3.7

19 10 2 5 8 7 - 1 3 3 - 1

100.0 52.6 10.5 26.3 42.1 36.8 - 5.3 15.8 15.8 - 5.3

月2～3回

月1回

年2～3回

年1回

70歳代

80歳以上

ほぼ毎日

週2～3回

週1回

合　計

10人以下

60歳代

11人～20人

21～30人

31～50人

51～100人

101人以上

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代



75 
 

 

  

問６　この１年間に、活動している文化芸術のジャンルを選んでください。（○はいくつでも）
全
体

音

楽

：

オ

ペ

ラ
、

オ
ー

ケ

ス

ト

ラ
、

室

内

楽
、

合

唱
、

吹

奏

楽
、

ジ
ャ

ズ
、

ポ
ッ

プ

ス

な

ど

美
術
：
絵
画
、

版
画
、

彫
刻
、

工
芸
、

陶
芸
、

書
、

写
真
な
ど

演
劇
：
現
代
演
劇
、

人
形
劇
、

ミ
ュ
ー

ジ
カ
ル
な
ど

舞

踊

：

日

本

舞

踊
、

バ

レ

エ
、

モ

ダ

ン

ダ

ン

ス
、

コ

ン

テ

ン

ポ

ラ

リ
ー

ダ

ン

ス

な

ど

映
画
（

ア
ニ
メ
を
除
く
）

：
映

画 メ

デ

ィ

ア

芸

術

（

映

画

を

除

く

）

：

マ

ン

ガ

、

ア

ニ

メ

ー

シ

ョ

ン

、

メ

デ

ィ

ア

ア

ー

ト

（

コ

ン

ピ

ュ

ー

タ

や

映

像

を

活

用

し

た

ア

ー

ト

）

な

ど

伝
統
芸
能
：
雅
楽
、

能
楽
、

文

楽
、

歌
舞
伎
な
ど

芸
能
：
講
談
、

落
語
、

浪
曲
、

漫
才
な
ど

歴
史
的
な
建
物
や
遺
跡
：
建
造

物
、

遺
跡
、

名
勝
地
（

庭
園
な

ど
）

の
文
化
財

そ
の
他

活
動
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

330 133 50 26 63 13 7 24 26 8 47 8 1 10

100.0 40.3 15.2 7.9 19.1 3.9 2.1 7.3 7.9 2.4 14.2 2.4 0.3 3.0

団体規模別
105 32 16 7 18 4 3 4 11 3 18 4 1 5

100.0 30.5 15.2 6.7 17.1 3.8 2.9 3.8 10.5 2.9 17.1 3.8 1.0 4.8

90 39 14 10 16 5 3 8 5 2 14 1 - 1

100.0 43.3 15.6 11.1 17.8 5.6 3.3 8.9 5.6 2.2 15.6 1.1 - 1.1

43 23 5 4 7 1 1 4 4 1 9 - - -

100.0 53.5 11.6 9.3 16.3 2.3 2.3 9.3 9.3 2.3 20.9 - - -

35 12 5 2 8 - - 3 3 1 3 - - 1

100.0 34.3 14.3 5.7 22.9 - - 8.6 8.6 2.9 8.6 - - 2.9

34 17 6 2 8 1 - 4 1 1 2 1 - 2

100.0 50.0 17.6 5.9 23.5 2.9 - 11.8 2.9 2.9 5.9 2.9 - 5.9

20 10 3 1 6 2 - 1 2 - 1 1 - -

100.0 50.0 15.0 5.0 30.0 10.0 - 5.0 10.0 - 5.0 5.0 - -

年齢層別
33 17 3 3 15 1 1 1 1 - 1 - - -

100.0 51.5 9.1 9.1 45.5 3.0 3.0 3.0 3.0 - 3.0 - - -

8 3 2 4 2 2 1 1 2 - - - - -

100.0 37.5 25.0 50.0 25.0 25.0 12.5 12.5 25.0 - - - - -

20 4 2 2 4 - 2 1 3 - 5 - - -

100.0 20.0 10.0 10.0 20.0 - 10.0 5.0 15.0 - 25.0 - - -

44 22 6 5 13 2 1 1 3 - 4 - - -

100.0 50.0 13.6 11.4 29.5 4.5 2.3 2.3 6.8 - 9.1 - - -

43 17 5 2 7 1 - 2 2 - 8 3 - 2

100.0 39.5 11.6 4.7 16.3 2.3 - 4.7 4.7 - 18.6 7.0 - 4.7

100 36 18 5 12 4 1 11 9 5 20 1 1 2

100.0 36.0 18.0 5.0 12.0 4.0 1.0 11.0 9.0 5.0 20.0 1.0 1.0 2.0

64 24 13 3 8 3 1 5 5 3 8 3 - 4

100.0 37.5 20.3 4.7 12.5 4.7 1.6 7.8 7.8 4.7 12.5 4.7 - 6.3

2 1 - - - - - - - - - - - 1

100.0 50.0 - - - - - - - - - - - 50.0

活動頻度別
26 13 5 4 8 2 2 - 2 1 1 - - -

100.0 50.0 19.2 15.4 30.8 7.7 7.7 - 7.7 3.8 3.8 - - -

32 10 2 5 12 1 - 5 2 - 3 1 - 1

100.0 31.3 6.3 15.6 37.5 3.1 - 15.6 6.3 - 9.4 3.1 - 3.1

83 40 12 4 22 2 1 4 5 3 6 2 - 2

100.0 48.2 14.5 4.8 26.5 2.4 1.2 4.8 6.0 3.6 7.2 2.4 - 2.4

89 39 16 8 9 1 1 9 5 3 21 1 - -

100.0 43.8 18.0 9.0 10.1 1.1 1.1 10.1 5.6 3.4 23.6 1.1 - -

50 10 8 2 6 4 3 5 8 1 10 4 1 3

100.0 20.0 16.0 4.0 12.0 8.0 6.0 10.0 16.0 2.0 20.0 8.0 2.0 6.0

27 11 4 3 2 2 - 1 3 - 6 - - -

100.0 40.7 14.8 11.1 7.4 7.4 - 3.7 11.1 - 22.2 - - -

19 9 2 - 4 1 - - 1 - - - - 2

100.0 47.4 10.5 - 21.1 5.3 - - 5.3 - - - - 10.5

月2～3回

月1回

年2～3回

年1回

70歳代

80歳以上

ほぼ毎日

週2～3回

週1回

合　計

10人以下

60歳代

11人～20人

21～30人

31～50人

51～100人

101人以上

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代



76 
 

 

  

問７　文化活動（鑑賞のみも含む）に関する情報をどのように入手していますか。（○はいくつでも）
全
体

学
校
・
職
場

知
人
・
友
人
・
家
族

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

新
聞
・
雑
誌

街
中
の
広
告
・
ポ
ス
タ
ー

等

交
通
広
告

自
治
体
の
広
報
誌

T
w
i
t
t
e
r
（

ツ
イ
ッ

タ
ー
）

I
n
s
t
a
g
r
a
m
（

イ
ン

ス
タ
グ
ラ
ム
）

F
a
c
e
b
o
o
k
（

フ
ェ

イ

ス
ブ
ッ

ク
）

L
I
N
E
（

ラ
イ
ン
）

Y
o
u
T
u
b
e
（

ユ
ー

チ
ュ
ー

ブ
）

ニ
コ
ニ
コ
動
画

ブ
ロ
グ

330 30 189 100 129 90 18 133 49 31 69 33 62 1 23

100.0 9.1 57.3 30.3 39.1 27.3 5.5 40.3 14.8 9.4 20.9 10.0 18.8 0.3 7.0

団体規模別
105 7 54 29 31 27 6 43 22 10 23 13 20 - 7

100.0 6.7 51.4 27.6 29.5 25.7 5.7 41.0 21.0 9.5 21.9 12.4 19.0 - 6.7

90 7 57 28 45 24 4 36 7 5 14 5 18 - 5

100.0 7.8 63.3 31.1 50.0 26.7 4.4 40.0 7.8 5.6 15.6 5.6 20.0 - 5.6

43 3 29 14 20 12 3 20 5 6 9 5 10 - 2

100.0 7.0 67.4 32.6 46.5 27.9 7.0 46.5 11.6 14.0 20.9 11.6 23.3 - 4.7

35 2 18 11 15 14 1 11 7 6 9 3 7 1 4

100.0 5.7 51.4 31.4 42.9 40.0 2.9 31.4 20.0 17.1 25.7 8.6 20.0 2.9 11.4

34 7 20 8 8 8 3 11 4 1 5 3 2 - 1

100.0 20.6 58.8 23.5 23.5 23.5 8.8 32.4 11.8 2.9 14.7 8.8 5.9 - 2.9

20 4 10 9 8 3 1 10 4 3 8 4 5 - 4

100.0 20.0 50.0 45.0 40.0 15.0 5.0 50.0 20.0 15.0 40.0 20.0 25.0 - 20.0

年齢層別
33 9 20 9 9 8 - 5 8 6 11 4 11 - 6

100.0 27.3 60.6 27.3 27.3 24.2 - 15.2 24.2 18.2 33.3 12.1 33.3 - 18.2

8 2 3 2 3 2 1 2 4 1 2 1 2 - 3

100.0 25.0 37.5 25.0 37.5 25.0 12.5 25.0 50.0 12.5 25.0 12.5 25.0 - 37.5

20 5 12 5 4 9 5 9 11 9 11 3 2 - 2

100.0 25.0 60.0 25.0 20.0 45.0 25.0 45.0 55.0 45.0 55.0 15.0 10.0 - 10.0

44 6 22 8 10 12 3 12 12 6 15 8 10 - 4

100.0 13.6 50.0 18.2 22.7 27.3 6.8 27.3 27.3 13.6 34.1 18.2 22.7 - 9.1

43 2 25 15 20 15 3 21 4 4 12 5 6 - 3

100.0 4.7 58.1 34.9 46.5 34.9 7.0 48.8 9.3 9.3 27.9 11.6 14.0 - 7.0

100 6 52 35 44 22 4 48 5 4 10 8 25 1 5

100.0 6.0 52.0 35.0 44.0 22.0 4.0 48.0 5.0 4.0 10.0 8.0 25.0 1.0 5.0

64 - 43 20 33 16 2 30 5 - 3 2 5 - -

100.0 - 67.2 31.3 51.6 25.0 3.1 46.9 7.8 - 4.7 3.1 7.8 - -

2 - 2 1 1 1 - 1 - - - - - - -

100.0 - 100.0 50.0 50.0 50.0 - 50.0 - - - - - - -

活動頻度別
26 7 17 12 11 10 4 11 9 5 8 6 8 - 5

100.0 26.9 65.4 46.2 42.3 38.5 15.4 42.3 34.6 19.2 30.8 23.1 30.8 - 19.2

32 2 19 11 9 9 4 11 6 5 8 2 9 - 5

100.0 6.3 59.4 34.4 28.1 28.1 12.5 34.4 18.8 15.6 25.0 6.3 28.1 - 15.6

83 10 55 19 29 18 - 33 7 6 13 5 14 1 4

100.0 12.0 66.3 22.9 34.9 21.7 - 39.8 8.4 7.2 15.7 6.0 16.9 1.2 4.8

89 9 54 33 46 23 6 39 11 6 17 11 15 - 4

100.0 10.1 60.7 37.1 51.7 25.8 6.7 43.8 12.4 6.7 19.1 12.4 16.9 - 4.5

50 - 24 13 20 15 2 21 8 5 10 3 8 - 1

100.0 - 48.0 26.0 40.0 30.0 4.0 42.0 16.0 10.0 20.0 6.0 16.0 - 2.0

27 1 11 5 10 8 1 10 7 4 10 3 6 - 4

100.0 3.7 40.7 18.5 37.0 29.6 3.7 37.0 25.9 14.8 37.0 11.1 22.2 - 14.8

19 1 8 6 3 6 1 7 1 - 2 2 2 - -

100.0 5.3 42.1 31.6 15.8 31.6 5.3 36.8 5.3 - 10.5 10.5 10.5 - -

月2～3回

月1回

年2～3回

年1回

70歳代

80歳以上

ほぼ毎日

週2～3回

週1回

合　計

10人以下

60歳代

11人～20人

21～30人

31～50人

51～100人

101人以上

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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問７　文化活動（鑑賞のみも含む）に関する情報をどのように入手していますか。（○はいくつでも）
キ
ュ

レ
ー

シ
ョ

ン
サ
イ
ト
（

ま

と
め
サ
イ
ト
等
）

公
式
ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト

チ
ケ
ッ

ト
購
入
サ
イ
ト

そ
の
他
ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト

そ
の
他

無
回
答

5 109 27 23 9 8

1.5 33.0 8.2 7.0 2.7 2.4

団体規模別
2 31 10 5 1 4

1.9 29.5 9.5 4.8 1.0 3.8

1 38 9 4 5 2

1.1 42.2 10.0 4.4 5.6 2.2

- 11 2 5 - -

- 25.6 4.7 11.6 - -

- 11 4 3 - -

- 31.4 11.4 8.6 - -

1 12 2 3 2 1

2.9 35.3 5.9 8.8 5.9 2.9

1 6 - 3 1 -

5.0 30.0 - 15.0 5.0 -

年齢層別
1 15 5 2 - -

3.0 45.5 15.2 6.1 - -

- 5 1 1 - -

- 62.5 12.5 12.5 - -

2 6 3 4 - -

10.0 30.0 15.0 20.0 - -

2 19 4 4 1 -

4.5 43.2 9.1 9.1 2.3 -

- 18 3 1 3 1

- 41.9 7.0 2.3 7.0 2.3

- 33 7 8 2 3

- 33.0 7.0 8.0 2.0 3.0

- 10 3 3 1 3

- 15.6 4.7 4.7 1.6 4.7

- - - - - -

- - - - - -

活動頻度別
3 9 1 4 2 -

11.5 34.6 3.8 15.4 7.7 -

- 9 4 1 3 1

- 28.1 12.5 3.1 9.4 3.1

- 29 6 4 - 1

- 34.9 7.2 4.8 - 1.2

1 28 9 5 2 -

1.1 31.5 10.1 5.6 2.2 -

- 19 3 4 2 3

- 38.0 6.0 8.0 4.0 6.0

1 9 2 4 - -

3.7 33.3 7.4 14.8 - -

- 5 2 1 - 1

- 26.3 10.5 5.3 - 5.3

月1回

年2～3回

年1回

合　計

10人以下

11人～20人

21～30人

31～50人

51～100人

101人以上

10歳代

ほぼ毎日

週2～3回

週1回

月2～3回

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

20歳代
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２．文化芸術の振興について、お伺いします。
問８　文化芸術に触れたり、活動することの重要性についてどう思いますか。（○は１つ）

全
体

非
常
に
大
切
だ
と
思
う

あ
る
程
度
は
大
切
だ
と
思
う

あ
ま
り
大
切
だ
と
は
思
わ
な
い

全
く
大
切
で
は
な
い

考
え
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

『

大
切
だ
と
思
う
』

『

大
切
だ
と
思
わ
な
い
』

330 261 59 - - - 10 320 -

100.0 79.1 17.9 - - - 3.0 97.0 -

団体規模別
105 83 18 - - - 4 101 -

100.0 79.0 17.1 - - - 3.8 96.1 -

90 69 17 - - - 4 86 -

100.0 76.7 18.9 - - - 4.4 95.6 -

43 37 5 - - - 1 42 -

100.0 86.0 11.6 - - - 2.3 97.6 -

35 29 6 - - - - 35 -

100.0 82.9 17.1 - - - - 100.0 -

34 25 8 - - - 1 33 -

100.0 73.5 23.5 - - - 2.9 97.0 -

20 16 4 - - - - 20 -

100.0 80.0 20.0 - - - - 100.0 -

年齢層別
33 32 1 - - - - 33 -

100.0 97.0 3.0 - - - - 100.0 -

8 6 2 - - - - 8 -

100.0 75.0 25.0 - - - - 100.0 -

20 19 1 - - - - 20 -

100.0 95.0 5.0 - - - - 100.0 -

44 37 7 - - - - 44 -

100.0 84.1 15.9 - - - - 100.0 -

43 34 8 - - - 1 42 -

100.0 79.1 18.6 - - - 2.3 97.7 -

100 78 18 - - - 4 96 -

100.0 78.0 18.0 - - - 4.0 96.0 -

64 43 16 - - - 5 59 -

100.0 67.2 25.0 - - - 7.8 92.2 -

2 1 1 - - - - 2 -

100.0 50.0 50.0 - - - - 100.0 -

活動頻度別
26 25 1 - - - - 26 -

100.0 96.2 3.8 - - - - 100.0 -

32 24 7 - - - 1 31 -

100.0 75.0 21.9 - - - 3.1 96.9 -

83 66 14 - - - 3 80 -

100.0 79.5 16.9 - - - 3.6 96.4 -

89 72 15 - - - 2 87 -

100.0 80.9 16.9 - - - 2.2 97.8 -

50 37 11 - - - 2 48 -

100.0 74.0 22.0 - - - 4.0 96.0 -

27 20 7 - - - - 27 -

100.0 74.1 25.9 - - - - 100.0 -

19 15 3 - - - 1 18 -

100.0 78.9 15.8 - - - 5.3 94.7 -

月2～3回

月1回

年2～3回

年1回

70歳代

80歳以上

ほぼ毎日

週2～3回

週1回

合　計

10人以下

60歳代

11人～20人

21～30人

31～50人

51～100人

101人以上

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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問９　中野区の文化芸術の振興を図ることにより社会にもたらされる効果として期待することは何ですか。
　　　（○はいくつでも）

全
体

地
域
社
会
・
経
済
の
活
性
化

観
光
客
や
移
住
者
の
増
加

障
害
者
や
高
齢
者
の
活
躍
の
場

の
創
出

地
域
の
イ
メ
ー

ジ
の
向
上

地
域
に
対
す
る
愛
着
や
誇
り
の

醸
成

人
々
の
創
造
性
の
向
上

人
々
が
生
き
る
楽
し
み
を
見
い

だ
せ
る

子
ど
も
の
心
豊
か
な
成
長

健
康
の
増
進
（

脳
の
活
性
化
な

ど
）

国
際
交
流
の
促
進

そ
の
他

無
回
答

330 157 25 116 85 98 139 263 158 139 59 4 7

100.0 47.6 7.6 35.2 25.8 29.7 42.1 79.7 47.9 42.1 17.9 1.2 2.1

団体規模別
105 54 10 35 24 32 44 80 48 38 17 - 4

100.0 51.4 9.5 33.3 22.9 30.5 41.9 76.2 45.7 36.2 16.2 - 3.8

90 41 6 39 31 28 40 79 47 47 19 2 1

100.0 45.6 6.7 43.3 34.4 31.1 44.4 87.8 52.2 52.2 21.1 2.2 1.1

43 17 4 12 8 12 16 41 21 17 6 1 -

100.0 39.5 9.3 27.9 18.6 27.9 37.2 95.3 48.8 39.5 14.0 2.3 -

35 14 2 12 8 13 14 23 19 19 10 - 1

100.0 40.0 5.7 34.3 22.9 37.1 40.0 65.7 54.3 54.3 28.6 - 2.9

34 19 1 9 8 9 15 24 11 9 3 - 1

100.0 55.9 2.9 26.5 23.5 26.5 44.1 70.6 32.4 26.5 8.8 - 2.9

20 11 2 7 6 4 8 13 10 7 4 1 -

100.0 55.0 10.0 35.0 30.0 20.0 40.0 65.0 50.0 35.0 20.0 5.0 -

年齢層別
33 17 2 4 8 14 17 24 31 9 5 2 -

100.0 51.5 6.1 12.1 24.2 42.4 51.5 72.7 93.9 27.3 15.2 6.1 -

8 4 3 2 5 4 5 4 3 2 3 - -

100.0 50.0 37.5 25.0 62.5 50.0 62.5 50.0 37.5 25.0 37.5 - -

20 11 3 7 12 7 11 17 13 8 3 - -

100.0 55.0 15.0 35.0 60.0 35.0 55.0 85.0 65.0 40.0 15.0 - -

44 29 4 12 9 14 19 31 26 11 10 1 -

100.0 65.9 9.1 27.3 20.5 31.8 43.2 70.5 59.1 25.0 22.7 2.3 -

43 16 2 17 15 10 19 38 24 20 13 - 1

100.0 37.2 4.7 39.5 34.9 23.3 44.2 88.4 55.8 46.5 30.2 - 2.3

100 55 8 37 19 29 40 78 31 43 14 - 3

100.0 55.0 8.0 37.0 19.0 29.0 40.0 78.0 31.0 43.0 14.0 - 3.0

64 17 3 31 12 17 20 58 20 37 7 1 3

100.0 26.6 4.7 48.4 18.8 26.6 31.3 90.6 31.3 57.8 10.9 1.6 4.7

2 2 - 1 1 1 1 2 1 2 1 - -

100.0 100.0 - 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0 50.0 100.0 50.0 - -

活動頻度別
26 16 2 8 12 11 12 17 20 9 5 1 -

100.0 61.5 7.7 30.8 46.2 42.3 46.2 65.4 76.9 34.6 19.2 3.8 -

32 11 3 9 7 7 16 25 20 16 7 - 1

100.0 34.4 9.4 28.1 21.9 21.9 50.0 78.1 62.5 50.0 21.9 - 3.1

83 35 3 31 20 29 34 68 30 37 8 1 1

100.0 42.2 3.6 37.3 24.1 34.9 41.0 81.9 36.1 44.6 9.6 1.2 1.2

89 51 10 38 25 24 36 80 44 43 24 2 1

100.0 57.3 11.2 42.7 28.1 27.0 40.4 89.9 49.4 48.3 27.0 2.2 1.1

50 23 5 17 10 15 16 36 14 17 7 - 2

100.0 46.0 10.0 34.0 20.0 30.0 32.0 72.0 28.0 34.0 14.0 - 4.0

27 11 1 7 8 8 18 18 14 7 6 - -

100.0 40.7 3.7 25.9 29.6 29.6 66.7 66.7 51.9 25.9 22.2 - -

19 9 1 6 2 4 5 17 13 10 2 - 1

100.0 47.4 5.3 31.6 10.5 21.1 26.3 89.5 68.4 52.6 10.5 - 5.3

文化芸術活動の重要度別
261 137 24 91 73 88 124 213 135 109 55 3 -

100.0 52.5 9.2 34.9 28.0 33.7 47.5 81.6 51.7 41.8 21.1 1.1 -

59 19 - 23 11 9 13 46 22 27 3 - 1

100.0 32.2 - 39.0 18.6 15.3 22.0 78.0 37.3 45.8 5.1 - 1.7

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

ある程度は大切だと思
う

あまり大切だとは思わ
ない

全く大切ではない

考えたことがない

月2～3回

月1回

年2～3回

年1回

非常に大切だと思う

70歳代

80歳以上

ほぼ毎日

週2～3回

週1回

合　計

10人以下

60歳代

11人～20人

21～30人

31～50人

51～100人

101人以上

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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問10　今後、中野区の文化芸術の振興に大切だと思うことは何ですか。（○は最大３つまで）
全
体

市
民
が
主
役
の
文
化
芸
術
活
動

の
活
性
化
と
支
援

中
野
区
ら
し
い
文
化
の
継
承
と

発
展

文
化
と
芸
術
の
力
を
生
か
し
た

子
ど
も
た
ち
な
ど
の
次
世
代
育

成 ま
ち
な
か
ど
こ
で
も
気
軽
に
文

化
芸
術
を
鑑
賞
で
き
る
環
境
づ

く
り

中
野
区
の
文
化
芸
術
に
関
す
る

区
の
広
報
誌
や
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

等
で
の
情
報
の
発
信

コ
ン
ピ
ュ
ー

タ
な
ど
の
情
報
通

信
を
活
用
し
た
文
化
芸
術
の
普

及
啓
発

日
常
生
活
の
時
間
的
余
裕

高
齢
者
が
生
き
が
い
を
持
っ

て

楽
し
め
る
文
化
芸
術
の
充
実

文
化
芸
術
を
体
験
で
き
る
イ
ベ

ン
ト
の
充
実

文
化
芸
術
活
動
の
相
談
窓
口
設

置 そ
の
他

無
回
答

330 123 61 126 115 72 16 37 109 87 16 11 24

100.0 37.3 18.5 38.2 34.8 21.8 4.8 11.2 33.0 26.4 4.8 3.3 7.3

団体規模別
105 32 24 35 32 24 8 14 29 23 5 4 10

100.0 30.5 22.9 33.3 30.5 22.9 7.6 13.3 27.6 21.9 4.8 3.8 9.5

90 36 11 30 39 17 1 11 34 33 6 2 7

100.0 40.0 12.2 33.3 43.3 18.9 1.1 12.2 37.8 36.7 6.7 2.2 7.8

43 21 8 18 13 12 2 5 19 7 1 1 1

100.0 48.8 18.6 41.9 30.2 27.9 4.7 11.6 44.2 16.3 2.3 2.3 2.3

35 9 5 19 9 7 3 3 10 13 1 2 4

100.0 25.7 14.3 54.3 25.7 20.0 8.6 8.6 28.6 37.1 2.9 5.7 11.4

34 15 7 12 14 10 2 4 9 7 2 2 1

100.0 44.1 20.6 35.3 41.2 29.4 5.9 11.8 26.5 20.6 5.9 5.9 2.9

20 8 6 11 7 1 - - 7 3 1 - 1

100.0 40.0 30.0 55.0 35.0 5.0 - - 35.0 15.0 5.0 - 5.0

年齢層別
33 12 5 25 11 5 2 2 2 11 - 2 1

100.0 36.4 15.2 75.8 33.3 15.2 6.1 6.1 6.1 33.3 - 6.1 3.0

8 3 2 3 7 - - 1 - 1 1 - -

100.0 37.5 25.0 37.5 87.5 - - 12.5 - 12.5 12.5 - -

20 9 5 9 8 2 1 2 1 7 1 1 2

100.0 45.0 25.0 45.0 40.0 10.0 5.0 10.0 5.0 35.0 5.0 5.0 10.0

44 17 10 16 13 8 3 6 5 8 2 4 4

100.0 38.6 22.7 36.4 29.5 18.2 6.8 13.6 11.4 18.2 4.5 9.1 9.1

43 14 8 15 21 8 2 6 14 17 3 - 2

100.0 32.6 18.6 34.9 48.8 18.6 4.7 14.0 32.6 39.5 7.0 - 4.7

100 37 18 30 36 32 5 8 41 33 5 3 7

100.0 37.0 18.0 30.0 36.0 32.0 5.0 8.0 41.0 33.0 5.0 3.0 7.0

64 24 11 21 16 15 3 8 40 7 3 - 7

100.0 37.5 17.2 32.8 25.0 23.4 4.7 12.5 62.5 10.9 4.7 - 10.9

2 2 - - - 1 - 1 2 - - - -

100.0 100.0 - - - 50.0 - 50.0 100.0 - - - -

活動頻度別
26 9 3 13 8 3 1 2 6 5 1 - 3

100.0 34.6 11.5 50.0 30.8 11.5 3.8 7.7 23.1 19.2 3.8 - 11.5

32 11 6 18 11 6 2 5 11 7 1 2 1

100.0 34.4 18.8 56.3 34.4 18.8 6.3 15.6 34.4 21.9 3.1 6.3 3.1

83 30 10 19 32 20 4 9 28 30 7 3 7

100.0 36.1 12.0 22.9 38.6 24.1 4.8 10.8 33.7 36.1 8.4 3.6 8.4

89 36 17 40 35 28 5 7 31 21 3 2 5

100.0 40.4 19.1 44.9 39.3 31.5 5.6 7.9 34.8 23.6 3.4 2.2 5.6

50 21 13 13 12 9 1 5 19 10 1 3 5

100.0 42.0 26.0 26.0 24.0 18.0 2.0 10.0 38.0 20.0 2.0 6.0 10.0

27 11 5 11 11 2 2 4 9 10 2 1 1

100.0 40.7 18.5 40.7 40.7 7.4 7.4 14.8 33.3 37.0 7.4 3.7 3.7

19 3 7 11 6 4 1 4 4 3 1 - 1

100.0 15.8 36.8 57.9 31.6 21.1 5.3 21.1 21.1 15.8 5.3 - 5.3

文化芸術活動の重要度別
261 103 47 107 101 56 14 25 80 78 12 9 15

100.0 39.5 18.0 41.0 38.7 21.5 5.4 9.6 30.7 29.9 4.6 3.4 5.7

59 20 13 19 12 15 2 11 26 8 4 2 2

100.0 33.9 22.0 32.2 20.3 25.4 3.4 18.6 44.1 13.6 6.8 3.4 3.4

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

あまり大切だとは思わ
ない

全く大切ではない

考えたことがない

月1回

年2～3回

年1回

非常に大切だと思う

ある程度は大切だと思
う

80歳以上

ほぼ毎日

週2～3回

週1回

月2～3回

合　計

10人以下

11人～20人

70歳代

21～30人

31～50人

51～100人

101人以上

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代
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３．中野区の文化芸術について、お伺いします。
問11　現在、中野区らしさを感じる文化芸術のジャンルを選んでください。（○はいくつでも）

全
体

音

楽

：

オ

ペ

ラ
、

オ
ー

ケ

ス

ト

ラ
、

室

内

楽
、

合

唱
、

吹

奏

楽
、

ジ
ャ

ズ
、

ポ
ッ

プ

ス

な

ど

美
術
：
絵
画
、

版
画
、

彫
刻
、

工
芸
、

陶
芸
、

書
、

写
真
な
ど

演
劇
：
現
代
演
劇
、

人
形
劇
、

ミ
ュ
ー

ジ
カ
ル
な
ど

舞

踊

：

日

本

舞

踊
、

バ

レ

エ
、

モ

ダ

ン

ダ

ン

ス
、

コ

ン

テ

ン

ポ

ラ

リ
ー

ダ

ン

ス

な

ど

映
画
（

ア
ニ
メ
を
除
く
）

：
映

画 メ

デ

ィ

ア

芸

術

（

映

画

を

除

く

）

：

マ

ン

ガ

、

ア

ニ

メ

ー

シ

ョ

ン

、

メ

デ

ィ

ア

ア

ー

ト

（

コ

ン

ピ

ュ

ー

タ

や

映

像

を

活

用

し

た

ア

ー

ト

）

な

ど

伝
統
芸
能
：
雅
楽
、

能
楽
、

文

楽
、

歌
舞
伎
な
ど

芸
能
：
講
談
、

落
語
、

浪
曲
、

漫
才
な
ど

歴
史
的
な
建
物
や
遺
跡
：
建
造

物
、

遺
跡
、

名
勝
地
（

庭
園
な

ど
）

の
文
化
財

わ
か
ら
な
い

無
回
答

330 134 62 49 51 24 79 56 81 80 66 12

100.0 40.6 18.8 14.8 15.5 7.3 23.9 17.0 24.5 24.2 20.0 3.6

団体規模別
105 38 17 13 10 8 23 17 31 29 23 6

100.0 36.2 16.2 12.4 9.5 7.6 21.9 16.2 29.5 27.6 21.9 5.7

90 42 20 17 21 7 22 17 19 27 19 2

100.0 46.7 22.2 18.9 23.3 7.8 24.4 18.9 21.1 30.0 21.1 2.2

43 12 5 7 4 2 8 7 12 12 10 2

100.0 27.9 11.6 16.3 9.3 4.7 18.6 16.3 27.9 27.9 23.3 4.7

35 13 9 6 6 2 7 7 9 7 6 -

100.0 37.1 25.7 17.1 17.1 5.7 20.0 20.0 25.7 20.0 17.1 -

34 18 8 2 6 2 13 4 7 3 5 1

100.0 52.9 23.5 5.9 17.6 5.9 38.2 11.8 20.6 8.8 14.7 2.9

20 10 3 4 3 3 6 4 3 2 2 -

100.0 50.0 15.0 20.0 15.0 15.0 30.0 20.0 15.0 10.0 10.0 -

年齢層別
33 12 5 4 14 6 11 3 4 3 6 -

100.0 36.4 15.2 12.1 42.4 18.2 33.3 9.1 12.1 9.1 18.2 -

8 3 1 5 3 1 3 1 2 1 1 -

100.0 37.5 12.5 62.5 37.5 12.5 37.5 12.5 25.0 12.5 12.5 -

20 4 5 6 1 5 12 3 8 5 2 -

100.0 20.0 25.0 30.0 5.0 25.0 60.0 15.0 40.0 25.0 10.0 -

44 21 7 12 9 2 18 3 9 6 9 1

100.0 47.7 15.9 27.3 20.5 4.5 40.9 6.8 20.5 13.6 20.5 2.3

43 21 10 9 7 3 11 11 12 12 6 2

100.0 48.8 23.3 20.9 16.3 7.0 25.6 25.6 27.9 27.9 14.0 4.7

100 41 18 8 10 3 16 27 25 34 21 3

100.0 41.0 18.0 8.0 10.0 3.0 16.0 27.0 25.0 34.0 21.0 3.0

64 26 14 4 5 2 6 4 18 16 13 6

100.0 40.6 21.9 6.3 7.8 3.1 9.4 6.3 28.1 25.0 20.3 9.4

2 1 1 1 1 1 1 2 2 1 - -

100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0 100.0 50.0 - -

活動頻度別
26 9 2 5 6 5 10 2 7 3 4 -

100.0 34.6 7.7 19.2 23.1 19.2 38.5 7.7 26.9 11.5 15.4 -

32 12 6 6 9 2 9 9 8 4 5 1

100.0 37.5 18.8 18.8 28.1 6.3 28.1 28.1 25.0 12.5 15.6 3.1

83 40 18 14 15 5 21 19 19 16 18 2

100.0 48.2 21.7 16.9 18.1 6.0 25.3 22.9 22.9 19.3 21.7 2.4

89 36 17 12 6 3 17 8 21 30 20 3

100.0 40.4 19.1 13.5 6.7 3.4 19.1 9.0 23.6 33.7 22.5 3.4

50 17 13 6 9 5 11 13 12 20 9 3

100.0 34.0 26.0 12.0 18.0 10.0 22.0 26.0 24.0 40.0 18.0 6.0

27 13 5 6 4 2 6 3 9 5 5 -

100.0 48.1 18.5 22.2 14.8 7.4 22.2 11.1 33.3 18.5 18.5 -

19 6 1 - 1 2 5 2 5 2 3 2

100.0 31.6 5.3 - 5.3 10.5 26.3 10.5 26.3 10.5 15.8 10.5

月1回

年2～3回

年1回

80歳以上

ほぼ毎日

週2～3回

週1回

月2～3回

合　計

10人以下

11人～20人

70歳代

21～30人

31～50人

51～100人

101人以上

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代
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問12　文化芸術を鑑賞したり、習い事をしたりする機会や文化財・伝統的まちなみの保存・整備など、
　　　中野区での文化的環境に満足していますか。（○は１つ）

全
体

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足
し
て

い
な
い

満
足
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

『

満
足
し
て
い
る
』

『

満
足
し
て
い
な
い
』

330 18 101 93 53 59 6 119 146

100.0 5.5 30.6 28.2 16.1 17.9 1.8 36.1 44.3

団体規模別
105 8 33 28 18 14 4 41 46

100.0 7.6 31.4 26.7 17.1 13.3 3.8 39.0 43.8

90 4 24 32 14 15 1 28 46

100.0 4.4 26.7 35.6 15.6 16.7 1.1 31.1 51.2

43 3 15 10 8 7 - 18 18

100.0 7.0 34.9 23.3 18.6 16.3 - 41.9 41.9

35 - 13 11 3 8 - 13 14

100.0 - 37.1 31.4 8.6 22.9 - 37.1 40.0

34 2 8 10 4 9 1 10 14

100.0 5.9 23.5 29.4 11.8 26.5 2.9 29.4 41.2

20 1 8 2 5 4 - 9 7

100.0 5.0 40.0 10.0 25.0 20.0 - 45.0 35.0

年齢層別
33 1 13 7 7 5 - 14 14

100.0 3.0 39.4 21.2 21.2 15.2 - 42.4 42.4

8 2 3 1 1 1 - 5 2

100.0 25.0 37.5 12.5 12.5 12.5 - 62.5 25.0

20 2 8 5 5 - - 10 10

100.0 10.0 40.0 25.0 25.0 - - 50.0 50.0

44 2 16 8 9 9 - 18 17

100.0 4.5 36.4 18.2 20.5 20.5 - 40.9 38.7

43 1 7 14 9 11 1 8 23

100.0 2.3 16.3 32.6 20.9 25.6 2.3 18.6 53.5

100 7 29 37 10 15 2 36 47

100.0 7.0 29.0 37.0 10.0 15.0 2.0 36.0 47.0

64 1 22 18 8 12 3 23 26

100.0 1.6 34.4 28.1 12.5 18.8 4.7 36.0 40.6

2 - - 1 - 1 - - 1

100.0 - - 50.0 - 50.0 - - 50.0

活動頻度別
26 1 7 6 8 4 - 8 14

100.0 3.8 26.9 23.1 30.8 15.4 - 30.7 53.9

32 1 9 6 6 9 1 10 12

100.0 3.1 28.1 18.8 18.8 28.1 3.1 31.2 37.6

83 5 29 23 12 13 1 34 35

100.0 6.0 34.9 27.7 14.5 15.7 1.2 40.9 42.2

89 4 26 37 11 11 - 30 48

100.0 4.5 29.2 41.6 12.4 12.4 - 33.7 54.0

50 3 14 14 9 8 2 17 23

100.0 6.0 28.0 28.0 18.0 16.0 4.0 34.0 46.0

27 3 9 5 2 8 - 12 7

100.0 11.1 33.3 18.5 7.4 29.6 - 44.4 25.9

19 1 6 2 4 5 1 7 6

100.0 5.3 31.6 10.5 21.1 26.3 5.3 36.9 31.6

月2～3回

月1回

年2～3回

年1回

60歳代

70歳代

80歳以上

ほぼ毎日

週2～3回

週1回

50歳代

合　計

10人以下

11人～20人

21～30人

31～50人

51～100人

101人以上

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代
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問13　中野区の文化的環境を満足できるものとするために、何が必要だと思いますか。（○はいくつでも）
全
体

ホ
ー

ル
・
劇
場
、

美
術
館
・
博

物
館
な
ど
の
文
化
施
設
の
充
実

公
演
、

展
覧
会
、

芸
術
祭
な
ど

の
文
化
事
業
の
充
実

地
域
の
芸
能
や
祭
り
な
ど
の
文

化
事
業
の
充
実

歴
史
的
建
物
や
遺
跡
な
ど
を
生

か
し
た
ま
ち
づ
く
り
の
充
実

芸
術
家
や
文
化
団
体
の
活
動
の

支
援

文
化
施
設
や
文
化
事
業
に
お
い

て
地
域
の
芸
術
家
を
積
極
的
に

活
用

子
ど
も
が
文
化
芸
術
に
親
し
む

機
会
の
充
実

そ
の
他

特
に
必
要
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

330 233 147 111 74 142 94 171 22 - 7 6

100.0 70.6 44.5 33.6 22.4 43.0 28.5 51.8 6.7 - 2.1 1.8

団体規模別
105 69 45 38 27 45 22 55 6 - 2 2

100.0 65.7 42.9 36.2 25.7 42.9 21.0 52.4 5.7 - 1.9 1.9

90 67 42 30 20 42 34 49 9 - 1 1

100.0 74.4 46.7 33.3 22.2 46.7 37.8 54.4 10.0 - 1.1 1.1

43 28 20 15 10 19 17 24 2 - 1 -

100.0 65.1 46.5 34.9 23.3 44.2 39.5 55.8 4.7 - 2.3 -

35 27 17 7 4 18 9 17 3 - 1 1

100.0 77.1 48.6 20.0 11.4 51.4 25.7 48.6 8.6 - 2.9 2.9

34 24 12 15 5 13 9 13 1 - 2 1

100.0 70.6 35.3 44.1 14.7 38.2 26.5 38.2 2.9 - 5.9 2.9

20 16 9 6 6 4 2 11 1 - - 1

100.0 80.0 45.0 30.0 30.0 20.0 10.0 55.0 5.0 - - 5.0

年齢層別
33 23 14 6 1 19 8 28 - - - 1

100.0 69.7 42.4 18.2 3.0 57.6 24.2 84.8 - - - 3.0

8 6 3 6 3 2 1 5 1 - - -

100.0 75.0 37.5 75.0 37.5 25.0 12.5 62.5 12.5 - - -

20 15 12 10 4 9 5 10 1 - - -

100.0 75.0 60.0 50.0 20.0 45.0 25.0 50.0 5.0 - - -

44 33 14 14 7 22 10 16 3 - 1 2

100.0 75.0 31.8 31.8 15.9 50.0 22.7 36.4 6.8 - 2.3 4.5

43 26 24 12 7 22 17 24 3 - 4 -

100.0 60.5 55.8 27.9 16.3 51.2 39.5 55.8 7.0 - 9.3 -

100 68 39 34 29 38 25 49 10 - 1 -

100.0 68.0 39.0 34.0 29.0 38.0 25.0 49.0 10.0 - 1.0 -

64 48 35 26 19 26 23 32 2 - 1 2

100.0 75.0 54.7 40.6 29.7 40.6 35.9 50.0 3.1 - 1.6 3.1

2 2 1 2 1 2 1 1 1 - - -

100.0 100.0 50.0 100.0 50.0 100.0 50.0 50.0 50.0 - - -

活動頻度別
26 20 9 7 2 11 6 18 3 - - 1

100.0 76.9 34.6 26.9 7.7 42.3 23.1 69.2 11.5 - - 3.8

32 24 14 9 7 18 10 20 3 - 1 1

100.0 75.0 43.8 28.1 21.9 56.3 31.3 62.5 9.4 - 3.1 3.1

83 54 34 31 12 38 24 39 6 - 4 1

100.0 65.1 41.0 37.3 14.5 45.8 28.9 47.0 7.2 - 4.8 1.2

89 66 43 36 25 32 32 50 7 - - -

100.0 74.2 48.3 40.4 28.1 36.0 36.0 56.2 7.9 - - -

50 32 22 16 16 21 11 20 1 - 2 -

100.0 64.0 44.0 32.0 32.0 42.0 22.0 40.0 2.0 - 4.0 -

27 19 14 7 9 13 6 12 1 - - 1

100.0 70.4 51.9 25.9 33.3 48.1 22.2 44.4 3.7 - - 3.7

19 15 9 5 3 8 4 12 1 - - 1

100.0 78.9 47.4 26.3 15.8 42.1 21.1 63.2 5.3 - - 5.3

満足度別
18 11 6 6 3 3 3 6 1 - - -

100.0 61.1 33.3 33.3 16.7 16.7 16.7 33.3 5.6 - - -

101 69 44 29 20 40 16 51 3 - 2 2

100.0 68.3 43.6 28.7 19.8 39.6 15.8 50.5 3.0 - 2.0 2.0

93 74 46 39 22 46 38 53 8 - - -

100.0 79.6 49.5 41.9 23.7 49.5 40.9 57.0 8.6 - - -

53 39 27 17 16 31 20 31 9 - - -

100.0 73.6 50.9 32.1 30.2 58.5 37.7 58.5 17.0 - - -

59 35 20 16 11 21 14 27 1 - 5 3

100.0 59.3 33.9 27.1 18.6 35.6 23.7 45.8 1.7 - 8.5 5.1

どちらかといえば満足
している

どちらかといえば満足
していない

満足していない

わからない

月2～3回

月1回

年2～3回

年1回

満足している

70歳代

80歳以上

ほぼ毎日

週2～3回

週1回

合　計

10人以下

60歳代

11人～20人

21～30人

31～50人

51～100人

101人以上

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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問14　「伝統的な祭りや歴史的な建物などの存在が、その地域の人々にとって地域への愛着や誇りになる」との
　　　考え方について、あなたはどのように思いますか。（○は１つ）

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

『

そ
う
思
う
』

『

そ
う
思
わ
な
い
』

330 200 92 12 2 17 7 292 14

100.0 60.6 27.9 3.6 0.6 5.2 2.1 88.5 4.2

団体規模別
105 62 29 2 2 6 4 91 4

100.0 59.0 27.6 1.9 1.9 5.7 3.8 86.6 3.8

90 54 29 5 - - 2 83 5

100.0 60.0 32.2 5.6 - - 2.2 92.2 5.6

43 29 10 2 - 2 - 39 2

100.0 67.4 23.3 4.7 - 4.7 - 90.7 4.7

35 21 12 - - 2 - 33 -

100.0 60.0 34.3 - - 5.7 - 94.3 -

34 18 9 2 - 4 1 27 2

100.0 52.9 26.5 5.9 - 11.8 2.9 79.4 5.9

20 15 2 - - 3 - 17 -

100.0 75.0 10.0 - - 15.0 - 85.0 -

年齢層別
33 19 8 2 - 3 1 27 2

100.0 57.6 24.2 6.1 - 9.1 3.0 81.8 6.1

8 8 - - - - - 8 -

100.0 100.0 - - - - - 100.0 -

20 16 2 1 - 1 - 18 1

100.0 80.0 10.0 5.0 - 5.0 - 90.0 5.0

44 21 18 2 - 2 1 39 2

100.0 47.7 40.9 4.5 - 4.5 2.3 88.6 4.5

43 24 14 1 1 3 - 38 2

100.0 55.8 32.6 2.3 2.3 7.0 - 88.4 4.6

100 63 28 1 1 5 2 91 2

100.0 63.0 28.0 1.0 1.0 5.0 2.0 91.0 2.0

64 39 18 3 - 1 3 57 3

100.0 60.9 28.1 4.7 - 1.6 4.7 89.0 4.7

2 1 1 - - - - 2 -

100.0 50.0 50.0 - - - - 100.0 -

活動頻度別
26 17 4 - - 4 1 21 -

100.0 65.4 15.4 - - 15.4 3.8 80.8 -

32 21 8 - - 3 - 29 -

100.0 65.6 25.0 - - 9.4 - 90.6 -

83 53 15 7 1 5 2 68 8

100.0 63.9 18.1 8.4 1.2 6.0 2.4 82.0 9.6

89 52 32 4 - - 1 84 4

100.0 58.4 36.0 4.5 - - 1.1 94.4 4.5

50 32 14 - 1 2 1 46 1

100.0 64.0 28.0 - 2.0 4.0 2.0 92.0 2.0

27 16 10 - - 1 - 26 -

100.0 59.3 37.0 - - 3.7 - 96.3 -

19 8 8 - - 2 1 16 -

100.0 42.1 42.1 - - 10.5 5.3 84.2 -

月1回

年2～3回

年1回

80歳以上

ほぼ毎日

週2～3回

週1回

月2～3回

合　計

10人以下

11人～20人

70歳代

21～30人

31～50人

51～100人

101人以上

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代
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４．子どもの文化芸術体験について、お伺いします。
問15　子どもの文化芸術体験について重要だと思いますか。（○は１つ）

全
体

重
要
で
あ
る

重
要
で
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

330 311 - 11 8

100.0 94.2 - 3.3 2.4

団体規模別
105 95 - 5 5

100.0 90.5 - 4.8 4.8

90 87 - 2 1

100.0 96.7 - 2.2 1.1

43 40 - 2 1

100.0 93.0 - 4.7 2.3

35 33 - 2 -

100.0 94.3 - 5.7 -

34 33 - - 1

100.0 97.1 - - 2.9

20 20 - - -

100.0 100.0 - - -

年齢層別
33 33 - - -

100.0 100.0 - - -

8 8 - - -

100.0 100.0 - - -

20 20 - - -

100.0 100.0 - - -

44 43 - - 1

100.0 97.7 - - 2.3

43 41 - 1 1

100.0 95.3 - 2.3 2.3

100 95 - 4 1

100.0 95.0 - 4.0 1.0

64 56 - 4 4

100.0 87.5 - 6.3 6.3

2 2 - - -

100.0 100.0 - - -

活動頻度別
26 26 - - -

100.0 100.0 - - -

32 31 - 1 -

100.0 96.9 - 3.1 -

83 75 - 4 4

100.0 90.4 - 4.8 4.8

89 86 - 2 1

100.0 96.6 - 2.2 1.1

50 46 - 3 1

100.0 92.0 - 6.0 2.0

27 27 - - -

100.0 100.0 - - -

19 17 - 1 1

100.0 89.5 - 5.3 5.3

月2～3回

月1回

年2～3回

年1回

70歳代

80歳以上

ほぼ毎日

週2～3回

週1回

合　計

10人以下

60歳代

11人～20人

21～30人

31～50人

51～100人

101人以上

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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問16　子どもの文化芸術体験について、あなたは何が重要だと思いますか。（○はいくつでも）
全
体

学
校
に
お
け
る
講
演
な
ど
の
鑑

賞
体
験
を
充
実
さ
せ
る

学
校
に
お
け
る
演
劇
な
ど
の
創

作
体
験
を
充
実
さ
せ
る

音
楽
、

舞
踊
、

華
道
、

茶
道
、

書
道
な
ど
の
習
い
事
の
機
会
を

充
実
さ
せ
る

ホ
ー

ル

・

劇

場

や

美

術

館

・

博

物

館

な

ど

地

域

の

文

化

施

設

に

お

け

る
、

鑑

賞

や

学

習

の

機

会

を

充

実

さ

せ

る

音

楽

祭

や

演

劇

祭

な

ど
、

地

域

で

行

わ

れ

る

文

化

的

行

事

を

開

催

し
、

文

化

芸

術

に

親

し

む

き
っ

か

け

を

提

供

す

る

地

域

の

芸

能

や

祭

り

へ

の

参

加

な

ど
、

地

域

に

密

着

し

た

伝

統

的

な

文

化

体

験

の

機

会

を

よ

り

多

く

提

供

す

る 歴
史
的
建
物
や
遺
跡
な
ど
に
つ

い
て
学
習
す
る
機
会
を
充
実
さ

せ
る

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

330 190 150 130 218 183 168 117 15 - 4 5

100.0 57.6 45.5 39.4 66.1 55.5 50.9 35.5 4.5 - 1.2 1.5

団体規模別
105 57 46 40 62 54 51 37 5 - 3 3

100.0 54.3 43.8 38.1 59.0 51.4 48.6 35.2 4.8 - 2.9 2.9

90 54 45 43 68 55 50 37 4 - - -

100.0 60.0 50.0 47.8 75.6 61.1 55.6 41.1 4.4 - - -

43 24 17 16 33 24 23 15 3 - - 1

100.0 55.8 39.5 37.2 76.7 55.8 53.5 34.9 7.0 - - 2.3

35 21 15 15 19 22 18 13 2 - 1 -

100.0 60.0 42.9 42.9 54.3 62.9 51.4 37.1 5.7 - 2.9 -

34 21 16 12 20 17 17 9 1 - - 1

100.0 61.8 47.1 35.3 58.8 50.0 50.0 26.5 2.9 - - 2.9

20 11 9 4 13 10 8 5 - - - -

100.0 55.0 45.0 20.0 65.0 50.0 40.0 25.0 - - - -

年齢層別
33 21 18 20 22 22 12 2 1 - - 1

100.0 63.6 54.5 60.6 66.7 66.7 36.4 6.1 3.0 - - 3.0

8 4 6 3 6 5 4 2 1 - - -

100.0 50.0 75.0 37.5 75.0 62.5 50.0 25.0 12.5 - - -

20 11 12 8 15 13 13 8 1 - - -

100.0 55.0 60.0 40.0 75.0 65.0 65.0 40.0 5.0 - - -

44 23 22 16 26 23 18 16 2 - - 1

100.0 52.3 50.0 36.4 59.1 52.3 40.9 36.4 4.5 - - 2.3

43 27 17 15 27 27 21 15 3 - - -

100.0 62.8 39.5 34.9 62.8 62.8 48.8 34.9 7.0 - - -

100 56 42 43 63 48 61 40 4 - 1 1

100.0 56.0 42.0 43.0 63.0 48.0 61.0 40.0 4.0 - 1.0 1.0

64 40 28 21 47 37 31 30 1 - 1 2

100.0 62.5 43.8 32.8 73.4 57.8 48.4 46.9 1.6 - 1.6 3.1

2 1 1 1 1 1 2 1 1 - - -

100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0 50.0 50.0 - - -

活動頻度別
26 14 14 11 18 16 10 2 2 - - -

100.0 53.8 53.8 42.3 69.2 61.5 38.5 7.7 7.7 - - -

32 19 17 16 22 18 16 10 1 - - -

100.0 59.4 53.1 50.0 68.8 56.3 50.0 31.3 3.1 - - -

83 44 38 34 54 45 38 27 2 - 3 3

100.0 53.0 45.8 41.0 65.1 54.2 45.8 32.5 2.4 - 3.6 3.6

89 59 37 37 65 60 57 40 4 - - -

100.0 66.3 41.6 41.6 73.0 67.4 64.0 44.9 4.5 - - -

50 26 18 16 29 22 25 21 1 - - -

100.0 52.0 36.0 32.0 58.0 44.0 50.0 42.0 2.0 - - -

27 17 15 10 13 10 12 12 3 - - -

100.0 63.0 55.6 37.0 48.1 37.0 44.4 44.4 11.1 - - -

19 10 10 5 15 10 9 5 1 - 1 1

100.0 52.6 52.6 26.3 78.9 52.6 47.4 26.3 5.3 - 5.3 5.3

子どもの文化芸術体験の重要度別
311 184 147 125 213 178 165 113 15 - 1 1

100.0 59.2 47.3 40.2 68.5 57.2 53.1 36.3 4.8 - 0.3 0.3

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

11 2 1 4 2 4 2 2 - - 3 -

100.0 18.2 9.1 36.4 18.2 36.4 18.2 18.2 - - 27.3 -

重要である

重要ではない

わからない

月2～3回

月1回

年2～3回

年1回

70歳代

80歳以上

ほぼ毎日

週2～3回

週1回

合　計

10人以下

60歳代

11人～20人

21～30人

31～50人

51～100人

101人以上

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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問17　子どもの文化芸術体験について、期待する効果は何ですか。（○はいくつでも）
全
体

美
し
さ
な
ど
へ
の
感
性
が
育
ま

れ
る

コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
能
力
が

高
ま
る

他
者
の
気
持
ち
を
理
解
し
た
り

想
像
す
る
よ
う
に
な
る

学
校
生
活
に
お
け
る
自
信
が
向

上
す
る

困
難
に
直
面
し
た
と
き
の
解
決

力
が
向
上
す
る

日
本
の
文
化
を
知
り
、

国
や
地

域
に
対
す
る
愛
着
を
持
つ
よ
う

に
な
る

他
国
の
人
々
や
文
化
へ
の
関
心

が
高
ま
る

そ
の
他

特
に
期
待
す
る
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

330 250 165 184 93 97 194 162 18 2 5 3

100.0 75.8 50.0 55.8 28.2 29.4 58.8 49.1 5.5 0.6 1.5 0.9

団体規模別
105 76 51 58 26 34 63 53 4 1 2 2

100.0 72.4 48.6 55.2 24.8 32.4 60.0 50.5 3.8 1.0 1.9 1.9

90 74 47 56 32 32 59 45 7 - - -

100.0 82.2 52.2 62.2 35.6 35.6 65.6 50.0 7.8 - - -

43 33 17 19 8 8 25 25 4 1 - -

100.0 76.7 39.5 44.2 18.6 18.6 58.1 58.1 9.3 2.3 - -

35 29 20 17 14 11 20 18 2 - 2 -

100.0 82.9 57.1 48.6 40.0 31.4 57.1 51.4 5.7 - 5.7 -

34 24 19 18 7 6 16 9 1 - - 1

100.0 70.6 55.9 52.9 20.6 17.6 47.1 26.5 2.9 - - 2.9

20 12 10 14 5 6 9 10 - - 1 -

100.0 60.0 50.0 70.0 25.0 30.0 45.0 50.0 - - 5.0 -

年齢層別
33 30 20 19 17 16 10 11 5 1 - -

100.0 90.9 60.6 57.6 51.5 48.5 30.3 33.3 15.2 3.0 - -

8 7 6 7 1 2 7 3 1 - - -

100.0 87.5 75.0 87.5 12.5 25.0 87.5 37.5 12.5 - - -

20 14 12 12 6 7 13 7 - - - -

100.0 70.0 60.0 60.0 30.0 35.0 65.0 35.0 - - - -

44 34 26 28 14 13 20 19 2 1 - 1

100.0 77.3 59.1 63.6 31.8 29.5 45.5 43.2 4.5 2.3 - 2.3

43 32 22 25 12 13 23 26 3 - - -

100.0 74.4 51.2 58.1 27.9 30.2 53.5 60.5 7.0 - - -

100 74 45 55 20 28 69 45 3 - 3 -

100.0 74.0 45.0 55.0 20.0 28.0 69.0 45.0 3.0 - 3.0 -

64 49 27 30 17 14 44 41 3 - 1 2

100.0 76.6 42.2 46.9 26.6 21.9 68.8 64.1 4.7 - 1.6 3.1

2 1 2 1 1 1 2 1 - - - -

100.0 50.0 100.0 50.0 50.0 50.0 100.0 50.0 - - - -

活動頻度別
26 21 13 15 10 10 11 10 2 - - -

100.0 80.8 50.0 57.7 38.5 38.5 42.3 38.5 7.7 - - -

32 28 17 20 11 13 17 14 1 - 1 -

100.0 87.5 53.1 62.5 34.4 40.6 53.1 43.8 3.1 - 3.1 -

83 58 44 46 23 26 43 33 5 1 2 1

100.0 69.9 53.0 55.4 27.7 31.3 51.8 39.8 6.0 1.2 2.4 1.2

89 78 47 51 26 21 65 51 4 - - -

100.0 87.6 52.8 57.3 29.2 23.6 73.0 57.3 4.5 - - -

50 33 20 26 8 11 29 30 3 1 1 -

100.0 66.0 40.0 52.0 16.0 22.0 58.0 60.0 6.0 2.0 2.0 -

27 15 15 16 7 10 16 11 2 - 1 -

100.0 55.6 55.6 59.3 25.9 37.0 59.3 40.7 7.4 - 3.7 -

19 15 8 9 7 6 11 11 1 - - 1

100.0 78.9 42.1 47.4 36.8 31.6 57.9 57.9 5.3 - - 5.3

子どもの文化芸術体験の重要度別
311 245 160 182 92 95 187 153 17 2 1 -

100.0 78.8 51.4 58.5 29.6 30.5 60.1 49.2 5.5 0.6 0.3 -

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

11 2 2 - - 1 5 5 1 - 4 -

100.0 18.2 18.2 - - 9.1 45.5 45.5 9.1 - 36.4 -

重要ではない

わからない

月2～3回

月1回

年2～3回

年1回

重要である

70歳代

80歳以上

ほぼ毎日

週2～3回

週1回

合　計

10人以下

60歳代

11人～20人

21～30人

31～50人

51～100人

101人以上

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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